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Aceite: 784.
	
África: 679 y 680.

Aforismos: 551.

Agricultura: 130, 195, 229, 258, 609, 
611, 643, 645 y 804.

Agua: 719 y 796.

Agustinos: 290, 333 y 798.

Albacete: 190 y 738.

Alcalá: 123, 181, 182, 365, 536, 537, 
602 y 713.

Alicante: 13, 14, 15, 17, 18, 19, 20, 
22, 43, 225, 556, 557, 558, 630, 631, 
766 y 783.

Alimentaria y Gastronómica: 130, 
258 y 709.

Americana: 16, 17, 19, 46, 75, 133, 
134, 155, 203, 243, 248, 249, 250, 
251, 252, 258, 263, 306, 337, 390, 
430, 431, 446, 578, 616, 629, 634, 
657, 705, 713, 758, 789, 802 y 835.

Andalucía: 89, 90, 91, 129, 131, 195, 
386, 387, 404, 412, 517, 518, 519, 
523, 649, 650, 666.

Índice Temático - C87

cada Tema enlaza con nuestra página web

Antigüedad Clásica: 56, 61, 63, 71, 
81, 169, 276, 280, 281, 299, 324, 
325, 338, 351, 363, 369, 370, 413, 
449, 451, 516, 606, 614, 692, 693, 
767 y 792.

Antropología & Etnografía: 2, 21, 33, 
34, 36, 48, 135, 136, 137, 138, 140, 
142, 143, 179, 359, 387, 394, 404, 
430, 431, 449, 451, 489, 504, 538, 
564, 571, 577, 581, 590, 642, 653, 
689, 729, 748, 784 y 813.

Arábica: 116 y 130.

Aragón: 1, 7, 8, 9, 11, 12, 28, 29, 30, 
31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 41, 42, 48, 
61, 62, 63, 64, 65, 71, 72, 79, 80, 82, 
84, 85, 86, 87, 95, 109, 116, 132, 143, 
148, 151, 156, 161, 162, 163, 164, 
178, 180, 194, 197, 207, 220, 227, 
228, 229, 230, 231, 232, 233, 234, 
235, 236, 239, 240, 241, 242, 261, 
285, 288, 289, 291, 292, 293, 294, 
295, 296, 299, 302, 303, 304, 307, 
324, 328, 334, 340, 341, 342, 343, 
344, 345, 350, 351, 352, 353, 354, 
357, 362, 366, 367, 373, 374, 375, 
376, 377, 378, 379, 384, 393, 394, 
405, 406, 407, 408, 409, 411, 418, 
419, 424, 448, 450, 454, 462, 471, 
472, 473, 474, 475, 476, 477, 481, 
486, 487, 488, 490, 491, 496, 497, 
498, 503, 504, 511, 516, 521, 529, 
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531, 538, 541, 542, 543, 544, 550, 
560, 561, 562, 563, 564, 566, 571, 
576, 583, 589, 590, 597, 598, 602, 
604, 611, 617, 618, 626, 639, 640, 
642, 648, 653, 669, 675, 682, 685, 
687, 688, 689, 700, 707, 711, 714, 
717, 720, 721, 722, 737, 738, 740, 
741, 745, 746, 748, 752, 757, 765, 
773, 775, 784, 785, 786, 787, 788, 
793, 794, 795, 796, 797, 799, 801, 
808, 813, 817, 819, 821, 823, 834 y 
838.

Archivística: 307, 385, 437, 466, 574, 
834.

Argentina, Uruguay y Paraguay: 390, 
417, 554, 616 y 811.

Armas: 766.

Arqueología: 61, 62, 63, 64, 65, 71, 
268, 324, 325, 351, 357, 369, 370, 
516, 520 y 792.

Arte, Arquitectura, Urbanismo: 7, 8, 
9, 10, 24, 29, 30, 31, 32, 55, 60, 64, 
73, 83, 92, 95, 98, 99, 100, 109, 116, 
118, 119, 148, 150, 153, 185, 197, 
242, 261, 285, 310, 311, 324, 325, 
340, 350, 352, 353, 357, 367, 369, 
373, 374, 375, 384, 391, 401, 425, 
456, 464, 473, 474, 486, 503, 510, 
520, 578, 588, 597, 598, 599, 600, 
601, 602, 603, 615, 633, 640, 664, 
666, 669, 685, 687, 715, 740, 745, 
752, 765, 791, 797, 798, 816, 821 y 
837.

Artes y Oficios: 10, 242, 464, 482, 

710, 768 y 784.

Astronomía: 449.

Asturias: 4, 5, 16, 21, 23, 338, 358, 
359, 371, 446, 550 y 631.

Australia & Pacífico: 93, 204 y 629.

Austria: 816.

Autógrafos: 35, 69, 82, 121, 218, 311, 
326, 346, 374, 377, 422, 455, 480, 
492, 529, 593, 608, 738, 752, 756, 
760 y 772.

Automobilia: 355, 595, 610, 678 y 
743.

Aviación: 218, 265, 485, 533, 623 y 
731.

Ávila: 547, 621 y 712.
____________

Baleares: 183, 202, 320, 321, 572, 
610, 710, 799 y 838.

Bandolerismo: 300 y 518.

Benedictinos: 312 y 313.

Bíblica: 686.

Bibliográfica & Bibliofílica: 39, 77, 
225, 288, 306, 312, 313, 433, 494, 
495, 524, 525, 526, 527, 531, 559, 
622, 630, 651, 670, 709, 712, 768, 
776, 777, 778, 779, 780, 781, 782 y 
807.
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Biográfica y Memorabilia: 6, 26, 28, 
41, 57, 60, 73, 91, 94, 95, 112, 126, 
139, 153, 163, 184, 236, 238, 287, 
290, 300, 328, 334, 362, 384, 389, 
397, 462, 471, 472, 479, 485, 523, 
547, 561, 563, 566, 597, 600, 615, 
618, 630, 631, 640, 654, 655, 664, 
669, 680, 720, 735, 761, 765, 807 y 
831.

Black Studies: 581 y 680.

Botánica: 195, 462, 496, 689, 727 y 
759.

Brasil: 218 y 616.

Britannica: 103, 196, 219, 222, 223, 
224, 258, 263, 266, 326, 327, 329, 
390, 391, 435, 447, 507, 565, 702, 
703, 718, 726, 727, 728, 807, 810 y 
811.

Burgos: 110, 333, 465, 515, 520, 528, 
529, 530, 546, 621, 671, 755 y 825.

____________

Cádiz: 88, 89, 90, 91, 195, 479, 621 
y 792.

California: 221.

Caligrafía: 77.

Canadá: 705.

Canarias: 199, 200, 267, 268, 662 y 
784.

Cantabria: 38, 57, 88, 119, 282, 283, 
338, 549 y 660.

Capuchinos: 413, 479 y 706.

Carlismo: 6 y 132.

Carmelitana: 465, 501, 502 y 712.

Carolea: 131.

Castellón: 205, 666, 720 y 721.

Castilla y León: 24, 28, 45, 86, 87, 
110, 119, 167, 201, 212, 226, 281, 
319, 333, 338, 349, 403, 425, 465, 
492, 499, 501, 502, 515, 520, 528, 
584, 585, 597, 620, 621, 625, 641, 
646, 651, 677, 686, 754, 755, 825, 
826 y 827.

Cataluña: 33, 42, 49, 50, 51, 52, 53, 
56, 57, 84, 85, 86, 93, 120, 121, 122, 
148, 192, 193, 211, 213, 214, 237, 
264, 301, 307, 311, 318, 339, 362, 
372, 394, 422, 423, 490, 510, 511, 
514, 538, 599, 608, 610, 624, 627, 
659, 720, 721, 725, 739, 758, 775, 
784, 796, 799, 801 y 838.

Catecismos: 168, 192 y 332.

Caza: 748.

Cervantina: 123, 181, 182 y 365.

Ciencias Naturales: 104, 105, 106, 
107, 108, 593, 719, 730, 759 y 772.
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Científicos españoles: 72, 195, 462, 
496, 591, 594, 629, 641, 660, 662, 
671, 719, 772, 773.

Cinema: 41, 109, 145, 361, 424 y 787.

Cister: 148, 425, 648 y 682.

Ciudad Real: 46, 47, 115, 208, 216, 
290, 369 y 370.

Clásicos griegos y latinos: 81, 134, 
169, 245, 280, 338, 463, 499, 586, 
692 y 693.

Colombia: 133 y 134.

Constitucionalismo: 789 y 790.

Córdoba: 146, 147, 434, 664, 667, 
692, 693, 753 y 760.

Cuba: 14, 555 y 784.

Cuenca: 124, 125, 208, 216, 442, 
684, 776, 777, 778 y 779.

____________

Chile: 629 y 824.

China: 83.
____________

Delitos y penas: 540.

Descubrimientos & Exploraciones: 
616 y 629.

Dinamarca: 467.

Diccionarios: 36, 112, 123, 278, 306, 
482, 525, 564, 571, 577 y 807.

Dominicos: 124, 635, 636 y 637.
____________

Ecclesiastica: 49, 58, 68, 94, 112, 
113, 162, 168, 193, 196, 237, 274, 
280, 290, 294, 296, 299, 310, 314, 
318, 319, 320, 328, 332, 333, 337, 
372, 374, 380, 381, 382, 383, 413, 
425, 426, 427, 432, 437, 454, 456, 
479, 491, 501, 502, 507, 509, 590, 
596, 618, 624, 628, 635, 636, 637, 
648, 664, 681, 682, 684, 706, 711, 
755, 762, 774, 798, 802, 818 y 836.

Ecología: 642.

Economía: 1, 23, 42, 57, 113, 151, 
157, 158, 166, 186, 229, 233, 263, 
314, 446, 490, 514, 530, 561, 582, 
609, 611, 644, 645, 662, 675, 683, 
704, 710, 718, 741, 743, 758, 797, 
806, 808 y 823.

Educacionalia: 13, 15, 19, 76, 77, 80, 
169, 180, 194, 284, 298, 316, 327, 
379, 439, 442, 463, 512, 552, 626, 
644, 659, 677, 690, 785, 794 y 809.

Egipto: 281 y 679.

Electricidad: 349, 482 y 726.

Epigrafía: 56 y 792.

Epistolaria: 91 y 337.
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Erótica: 129, 539 y 761.

Escolapios: 529 y 686.

España, Siglo(s) de Oro: 30, 46, 47, 
70, 73, 100, 113, 114, 118, 123, 141, 
146, 147, 153, 163, 181, 182, 185, 
242, 278, 290, 299, 306, 308, 314, 
328, 365, 376, 389, 419, 456, 466, 
474, 475, 477, 491, 517, 547, 578, 
586, 590, 600, 615, 616, 629, 633, 
640, 651, 657, 713, 775, 818 y 837.

España, Siglo XVIII: 1, 40, 95, 118, 
151, 278, 283, 288, 306, 312, 313, 
315, 333, 337, 372, 397, 422, 442, 
446, 456, 462, 470, 472, 479, 508, 
545, 566, 611, 614, 620, 621, 657, 
662, 669, 686, 688, 690, 704, 717, 
739, 758, 774, 791 y 825.

España, Siglo XIX: 4, 6, 11, 12, 14, 22, 
25, 26, 37, 49, 50, 51, 52, 53, 57, 60, 
68, 79, 88, 89, 90, 91, 95, 96, 97, 119, 
120, 121, 122, 132, 139, 149, 154, 
155, 161, 162, 165, 166, 183, 192, 
193, 194, 198, 201, 205, 206, 207, 
208, 209, 210, 211, 212, 213, 214, 
215, 216, 217, 226, 228, 230, 234, 
235, 236, 237, 239, 240, 254, 256, 
257, 276, 278, 284, 298, 300, 305, 
318, 340, 349, 380, 381, 382, 388, 
391, 402, 423, 433, 438, 439, 440, 
448, 470, 472, 482, 500, 504, 513, 
530, 532, 538, 544, 553, 561, 563, 
584, 592, 596, 603, 611, 613, 618, 
624, 627, 638, 641, 644, 645, 654, 
655, 661, 670, 674, 694, 700, 708, 
710, 717, 720, 721, 725, 738, 750, 
753, 758, 761, 766, 772, 786, 789, 

790, 795, 802, 804, 809, 822, 825, 
826, 827, 828 y 829.

España, Siglo XX: 23, 26, 27, 41, 42, 
43, 64, 78, 126, 139, 144, 175, 176, 
180, 230, 238, 244, 285, 287, 291, 
292, 293, 294, 295, 334, 339, 361, 
371, 405, 406, 407, 411, 424, 433, 
438, 457, 468, 478, 488, 546, 550, 
555, 563, 576, 588, 591, 599, 604, 
607, 609, 642, 659, 675, 678, 683, 
700, 701, 711, 765, 770, 771, 785, 
787, 793, 794, 797, 817 y 823.

España, vista por los Extranjeros: 6, 
73, 161, 221, 244, 279, 391, 468 y 704.

Espionaje: 315.

Espiritualidad y Devocionalia: 54, 
59, 94, 101, 102, 124, 125, 168, 179, 
184, 193, 269, 274, 280, 291, 292, 
293, 296, 308, 330, 331, 368, 389, 
396, 434, 455, 465, 467, 469, 479, 
491, 570, 583, 596, 605, 624, 625, 
628, 646, 647, 664, 681, 682, 684, 
686, 691, 706, 712, 739, 756, 774, 
803 y 815.

Esoterismos, hermetismos y otras 
filosofías: 135, 567, 619 y 640.

Estadística: 180.

Extranjero (El) visto por los Españoles: 
79 y 612. 

Extremadura: 60, 131, 225, 397, 410, 
470, 578 y 744.

____________
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Falangismo: 23.

Farmacia: 103, 149, 617 y 638.

Filipinas: 568, 569 y 616.

Filología y Lexicografía: 33, 34, 36, 
48, 71, 76, 134, 140, 143, 146, 147, 
245, 277, 278, 286, 365, 393, 394, 
442, 451, 489, 499, 504, 512, 524, 
525, 526, 527, 538, 564, 571, 577, 
614, 626, 663, 689, 697, 737 y 813.

Filosofía: 50, 81, 135, 259, 358, 359, 
383, 513, 567, 605, 606, 619, 640, 
691, 692, 724 y 763.

Física: 316, 482, 594, 641, 726, 728 
y 730.

Flándrica & Paises Bajos: 58, 70, 81, 
112, 179, 186, 273, 635, 636, 637, 
643 y 741.

Fortificaciones: 321, 816.

Fotografía: 3, 83, 572, 652 y 768.

Francia: 3, 6, 11, 25, 69, 73, 92, 94, 
104, 105, 106, 107, 108, 186, 187, 
189, 191, 253, 254, 255, 259, 262, 
274, 275, 276, 305, 315, 317, 322, 
323, 330, 331, 332, 335, 336, 356, 
380, 381, 382, 383, 395, 396, 402, 
416, 420, 421, 426, 427, 428, 445, 
449, 453, 464, 482, 505, 506, 508, 
509, 553, 575, 605, 606, 612, 623, 
638, 643, 658, 680, 689, 691, 694, 
720, 721, 725, 729, 730, 731, 759, 

767, 768, 795, 806 y 836.

Franciscanos: 59, 101, 102, 308, 467, 
618, 684, 803 y 836.

____________

Galicia: 167, 170, 171, 172, 173, 
174, 175, 176, 209, 210, 215, 281, 
360, 524, 525, 526, 527 y 784.

Genealogía y Heráldica: 114, 156, 
158, 264, 372, 422, 486, 577, 589, 
639, 667, 751 y 764.

Geografía: 198, 199, 200, 201, 202, 
203, 204, 205, 206, 207, 208, 209, 
210, 211, 212, 213, 214, 215, 216, 
217, 225, 267, 289, 430, 431, 503, 
568, 569, 616, 683, 705, 740, 746 y 
788.

Geología: 186, 660, 671, 705, 772 y 
796.

Germánica: 83, 245, 279, 287, 358, 
398, 399, 410, 436, 451, 469, 552, 
612, 706, 716, 731, 763, 804, 805, 
808, 809 y 814.

Gibraltar: 507, 792.

Granada & Granatensia: 165, 166, 
298, 386, 401, 517, 522, 523, 633 y 
667.

Grecia: 276 y 468.

Guadalajara: 59, 76, 77, 208 y 216.
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Guerra Civil Española: 238, 244, 320, 
339, 468, 471 y 785.

____________

Helvética: 98, 460, 461 y 706.

Historia de la Ciencia: 103, 105, 106, 
107, 108, 189, 191, 260, 323, 329, 
392, 436, 551, 552, 593 y 726.

Historia de las Ideas: 13, 14, 15, 16, 
17, 18, 21, 37, 49, 50, 51, 52, 74, 108, 
124, 125, 129, 135, 136, 137, 138, 
165, 189, 190, 196, 228, 229, 231, 
232, 234, 235, 236, 259, 273, 295, 
305, 312, 313, 358, 359, 371, 380, 
381, 382, 383, 386, 392, 410, 419, 
421, 426, 427, 440, 442, 449, 451, 
469, 508, 509, 513, 553, 567, 581, 
582, 584, 605, 606, 614, 619, 631, 
635, 636, 637, 648, 691, 692, 694, 
708, 716, 717, 718, 724, 725, 728, 
732, 734, 736, 753, 755, 763, 770, 
771 y 815.

Historiografía y fuentes: 1, 11, 13, 
14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 25, 28, 
29, 31, 32, 38, 40, 56, 60, 61, 70, 71, 
84, 85, 86, 87, 112, 114, 123, 126, 
130, 131, 132, 133, 140, 141, 142, 
154, 156, 163, 178, 185, 190, 227, 
234, 235, 241, 256, 257, 276, 277, 
278, 283, 286, 298, 299, 306, 307, 
312, 313, 315, 318, 319, 328, 333, 
337, 338, 350, 362, 363, 366, 370, 
372, 376, 382, 385, 397, 401, 402, 
413, 426, 434, 437, 438, 440, 446, 
451, 466, 470, 475, 477, 481, 486, 
490, 491, 503, 511, 515, 516, 517, 

521, 523, 528, 545, 547, 553, 563, 
566, 574, 589, 590, 597, 598, 609, 
612, 616, 631, 633, 634, 635, 636, 
637, 640, 662, 679, 682, 688, 694, 
701, 704, 716, 717, 720, 737, 738, 
741, 755, 758, 762, 764, 767, 773, 
775, 788, 789, 790, 791, 792, 795, 
798, 799, 801, 802, 807, 809, 818, 
819, 823, 834 y 838.

Huelva: 24.

Humanismo: 24, 28, 55, 511, 586 y 
616.

____________

Iconografía: 261, 367, 456, 486, 639 
y 681.

Impresos del Siglo 16: 586.

Impresos del Siglo 17: 58, 157, 158, 
159, 160, 264, 269, 328, 341, 342, 
343, 344, 345, 419, 432, 465, 469, 
497, 498, 551, 625, 646, 647, 667, 
691, 722, 751 y 803.

Impresos del Siglo 18: 110, 112, 124, 
125, 168, 179, 312, 313, 315, 321, 
330, 331, 332, 333, 338, 372, 430, 
431, 436, 446, 449, 499, 501, 502, 
512, 570, 605, 620, 621, 628, 635, 
636, 637, 648, 681, 684, 688, 690, 
706, 724 y 818.

Incunábula: 531.

Indologia: 430 y 431.
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Infantilia: 192, 284, 379, 704, 723 y 
794.

Ingeniería: 44, 78, 150, 186, 265, 
321, 482, 602, 610, 719, 726, 743 y 
766.

Inquisición: 466 y 590.

Institución Libre de Enseñanza: 231, 
677 y 830.

Irlanda: 196, 803, 810, 811 y 820.

Islámica: 116, 286, 350, 352, 386 y 
387.

Italia: 28, 47, 54, 55, 101, 102, 244, 
246, 247, 310, 314, 325, 392, 467, 
490, 551, 572, 610, 616, 652, 681, 
724, 741, 762, 763, 775, 799 y 803.

____________

Jaén: 68, 173, 175, 199, 200, 201, 
202, 203, 207, 309, 386, 387, 404, 
559 y 784.

Jardinería & Floricultura: 727.

Jesuítica: 58, 169, 184, 185, 282, 
283, 337, 368, 430, 431, 442, 455, 
624, 625, 646, 647, 664, 690 y 837.

Judaica: 129, 238, 330, 362, 489, 
658, 716, 755 y 834.

Juegos: 175, 262 y 730.

Jurídica & Historia del Derecho: 19, 

42, 85, 110, 119, 157, 158, 159, 160, 
163, 228, 231, 232, 233, 256, 257, 
264, 341, 342, 343, 344, 345, 363, 
376, 432, 446, 477, 497, 498, 501, 
514, 563, 566, 609, 667, 708, 722, 
751, 789, 790 y 834.

____________

Libros Ilustrados: 19, 42, 85, 110, 
119, 157, 158, 159, 160, 163, 228, 
231, 232, 233, 256, 257, 264, 341, 
342, 343, 344, 345, 363, 376, 432, 
446, 477, 497, 498, 501, 514, 563, 
566, 609, 667, 708, 722, 751, 789, 
790 y 834.

Literatura Hispánica: 4, 5, 14, 22, 27, 
31, 35, 41, 43, 45, 46, 47, 53, 66, 67, 
79, 80, 82, 88, 89, 90, 91, 93, 96, 97, 
109, 115, 120, 121, 122, 123, 127, 
128, 129, 135, 138, 139, 144, 145, 
146, 147, 152, 165, 167, 170, 171, 
172, 173, 174, 175, 176, 177, 181, 
182, 183, 190, 238, 239, 240, 252, 
267, 282, 284, 297, 300, 301, 302, 
303, 304, 308, 309, 311, 320, 326, 
327, 334, 346, 347, 348, 354, 360, 
361, 364, 365, 368, 377, 378, 384, 
386, 388, 397, 400, 403, 408, 409, 
410, 412, 417, 418, 419, 450, 463, 
478, 480, 487, 488, 492, 493, 504, 
510, 518, 519, 522, 523, 529, 532, 
534, 535, 536, 537, 539, 540, 541, 
542, 543, 544, 546, 548, 549, 550, 
553, 556, 557, 558, 560, 562, 573, 
579, 580, 584, 585, 592, 607, 613, 
615, 619, 630, 632, 640, 649, 650, 
655, 657, 659, 661, 663, 665, 666, 
668, 670, 672, 673, 674, 676, 677, 
695, 696, 697, 698, 699, 712, 713, 
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714, 742, 744, 747, 749, 750, 753, 
754, 756, 760, 761, 769, 783, 786, 
788, 800, 812, 822, 824, 825, 826, 
827, 828, 829, 830, 831, 832 y 833.

Literatura Hispanoamericana: 133, 
243, 248, 249, 250, 251, 252, 417, 
554, 608, 668, 769 y 835.

Literatura y Lengua Catalana: 394.

Literaturas Extranjeras trad. Español: 
6, 47, 99, 101, 102, 117, 161, 179, 
188, 219, 222, 223, 224, 244, 253, 
254, 255, 259, 270, 271, 272, 280, 
335, 336, 398, 399, 414, 415, 429, 
459, 468, 484, 505, 506, 575, 693, 
703, 732, 733, 734, 735, 736, 805, 
810, 811, 814 y 820.

Literaturas Extranjeras sin trad.: 164, 
187, 221, 279, 317, 390, 458, 467, 
483, 565, 702 y 707.

____________

Madrid & Matritensia: 10, 26, 27, 
66, 67, 73, 79, 123, 135, 136, 137, 
138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 
145, 152, 157, 174, 176, 177, 181, 
195, 206, 244, 297, 300, 318, 328, 
334, 346, 347, 348, 363, 365, 368, 
388, 389, 400, 422, 434, 438, 439, 
456, 469, 478, 493, 513, 536, 537, 
539, 540, 548, 549, 559, 574, 579, 
580, 592, 594, 602, 609, 615, 630, 
640, 641, 644, 645, 648, 654, 663, 
664, 668, 670, 673, 674, 676, 683, 
690, 695, 696, 697, 698, 699, 704, 
708, 709, 713, 719, 723, 742, 754, 

762, 776, 777, 778, 779, 780, 781, 
782, 791, 798, 809, 812, 830, 831, 
832, 833 y 837.

Málaga: 22, 412, 518, 519, 649 y 650.

Manuscritos: 1, 70, 113, 314, 422 y 
739.

Mapas: 198, 199, 200, 201, 202, 203, 
204, 205, 206, 207, 208, 209, 210, 
211, 212, 213, 214, 215, 216, 217, 
289, 568, 569, 721 y 746.

Mariana & Mariológica: 54, 269, 
373, 434, 465, 739 y 786.

Marruecos & Nordafricana: 126, 
154, 286, 387 y 576.

Matemática: 52, 151, 449, 726 y 806.

Medicina: 39, 40, 72, 74, 75, 103, 
149, 191, 220, 226, 246, 247, 322, 
323, 329, 356, 392, 416, 420, 421, 
423, 428, 436, 441, 443, 444, 445, 
447, 448, 449, 452, 453, 460, 461, 
476, 482, 551, 552, 576, 591, 627, 
638, 648, 656, 658, 723, 725, 729 y 
773.

Medievalia: 28, 32, 84, 85, 86, 87, 
101, 116, 130, 140, 148, 167, 178, 
190, 197, 227, 241, 261, 299, 307, 
362, 363, 366, 367, 385, 413, 437, 
454, 473, 475, 477, 481, 490, 491, 
511, 528, 574, 597, 598, 737, 741, 
755, 775, 799, 801, 803, 834 y 838.
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Mercedarias: 389.

Meteorología: 449, 641 y 796.

México: 46, 608, 622, 667, 675 y 713.

Militaria: 11, 68, 70, 78, 149, 150, 
230, 321, 395, 515, 533, 576, 587, 
602, 654, 701, 720, 721, 731, 766, 
770, 771, 795 y 816.

Minería: 186, 660 y 671.

Moriscos: 286, 386, 590 y 818.

Movimientos sociales y políticos: 39, 
273, 305, 371, 386, 414, 424, 433, 
435, 459, 471, 508, 555, 604, 645, 
718, 736 y 836.

Mujer: 88, 89, 90, 91, 94, 151, 165, 
281, 306, 311, 382, 389, 491, 538, 
548, 549, 597, 704, 729 y 769.

Murcia: 287, 307, 337, 440, 532, 642 
y 672.

Música: 69, 148, 416, 454, 640, 784 
y 814.

____________

Napoleónica: 11, 792.

Naútica & Navegación y Puertos: 40, 
78, 142, 223, 224, 230, 446, 616 y 
629.

Navarra: 33, 40, 47, 87, 139, 143, 
156, 169, 242, 308, 316, 413, 432, 

433, 455, 500, 577, 607, 614, 747, 
756, 784, 796, 834, 836 y 837.

Nicaragua: 243, 248, 249, 250, 251, 
252 y 668.

____________

Opus Dei: 291, 292, 293, 294, 295 
y 296.

Órdenes Militares: 372, 481 y 589.

Ornitología: 107.
	 ____________

Palencia: 24, 131, 501, 502 y 620.

Paleografía: 227 y 574.

Paleontología: 772.

Palestina: 281.

Paremiología: 663 y 784.

Peninsular War: 11, 402, 553, 720, 
721 y 795.

Periodismo & Periodistas: 26, 67, 79, 
97, 218, 263, 297, 400, 468, 472, 
526, 546, 550, 555, 562, 663, 714, 
765 y 817.

Perú: 274, 578 y 835.

Pesca: 142.

Picaresca: 170.

http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C87&indices[286]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C87&indices[280]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C87&indices[36]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C87&indices[47]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C87&indices[124]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C87&indices[260]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C87&indices[78]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C87&indices[111]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C87&indices[198]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C87&indices[144]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C87&indices[212]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C87&indices[33]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C87&indices[103]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C87&indices[40]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C87&indices[251]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C87&indices[214]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C87&indices[278]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C87&indices[185]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C87&indices[244]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C87&indices[148]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C87&indices[210]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C87&indices[219]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C87&indices[135]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C87&indices[62]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C87&indices[20]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C87&indices[232]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=C87&indices[193]=true


Pirenaica: 33, 34, 35, 36, 48, 161, 
197, 504, 571, 583, 642, 689, 748, 
796 y 813.

Pliegos de cordel: 592.

Poesía: 45, 46, 47, 53, 82, 115, 146, 
147, 152, 164, 167, 182, 183, 239, 
243, 250, 301, 302, 303, 304, 309, 
311, 364, 377, 378, 399, 408, 409, 
418, 480, 483, 493, 510, 522, 532, 
534, 535, 536, 537, 548, 549, 554, 
556, 557, 558, 565, 579, 584, 585, 
608, 649, 650, 661, 668, 672, 702, 
703, 707, 754, 760, 769, 786, 800, 
811, 820, 824, 828 y 829.

Política Exterior y Diplomacia: 17, 
154, 155, 263, 273, 287, 315, 337, 
708, 762, 770 y 775.

Portugal: 164, 167, 217, 218, 565, 
580, 593, 679, 694, 707 y 743.

Propaganda: 315, 320, 457, 823.

Psiquiatría & Psicología: 246, 247, 
443, 444, 445, 447, 452, 725, 761 y 
815.

Puerto Rico: 203.
 ____________

Química: 44, 72, 189, 260, 275, 316, 
329, 617, 623, 730 y 804.

____________

Reforma: 706.

Revistas: 166, 252, 284, 310, 353, 
458, 588, 670, 785, 788, 793 y 802.

Rioja (La): 96, 97, 157, 158, 159, 160, 
432, 645, 654, 752, 770, 771 y 784.

Rumanía: 459.

Russica: 99, 188, 270, 271, 272, 273, 
414, 415, 429, 435, 443, 459, 483, 
555, 581, 582, 587, 732, 733, 734, 
735 y 736.

____________

Sahara: 126.

Salamanca: 349, 465, 570, 621, 661 
y 754.

Satírica: 175, 663, 670 y 817.

Segovia: 201, 620, 686 y 764.

Sermones: 570.

Sevilla: 127, 128, 129, 508, 600, 615, 
666, 706 y 818.

Sicilia: 511.

Sociología: 33, 34, 379, 423, 582, 
591, 683, 704, 729 y 836.

Soria: 212.

Sport: 111.
____________

Transportes: 595.
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Tauromaquia: 221, 279 y 438.

Teatro & Escénica: 96, 97, 120, 121, 
122, 347, 388, 435, 450, 458, 529, 
580, 630, 670, 693, 695, 696, 805, 
814, 826 y 827.

Tecnología & Historia Industrial: 44, 
78, 92, 166, 258, 260, 265, 275, 349, 
355, 449, 482, 533, 591, 595, 610, 623, 
643, 662, 678, 710, 726, 728, 743, 758, 
766, 804.

Teología: 58, 501, 502, 507, 509 y 
755.

Textilia & Vestimentaria: 490, 623, 
741 y 758.

Toledo & La Mancha: 46, 47, 100, 
113, 114, 115, 153, 208, 216, 437, 
570, 603, 747 y 812.

Túnez: 286.

Turquía: 281.
____________

Ussiana: 14, 117, 196, 221, 263, 441, 
452, 458, 484, 485, 595, 705, 802 y 
815.

____________

Valencia & Levantina: 44, 74, 75, 
132, 183, 185, 195, 269, 290, 307, 
361, 430, 431, 484, 534, 535, 547, 
568, 569, 573, 601, 612, 613, 618, 
624, 626, 629, 660, 685, 715, 720, 
721, 749, 750, 772, 774, 784, 799, 

801, 818, 822 y 838.

Valladolid: 226, 319, 368, 425, 475, 
584, 585, 586, 620, 625, 634, 641, 
646, 647, 651, 655, 761, 826, 827, 
828 y 829.

Vasconiana: 2, 26, 33, 135, 136, 139, 
140, 141, 142, 143, 198, 256, 257, 
277, 278, 285, 402, 417, 451, 457, 
479, 480, 545, 577, 588, 599, 600, 
601, 614, 665, 666, 748 y 784.

Venezuela: 133, 172, 430, 431 y 634.

Viajes: 14, 35, 83, 161, 197, 218, 281, 
390, 391, 457, 467, 468, 503, 603, 
616, 620, 621, 679, 680 y 700.

Vino & Viticultura: 130, 195, 643 y 
758.

____________

W.W.I (Guerra Europea): 27 y 658.
____________

Zamora: 4, 45, 226, 307, 632 y 711.

Zoología & Veterinaria: 104, 106, 
107, 593, 748 y 773.

____________
____________
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Catálogo 87

Una selección de libros
Antiguos y Modernos, Raros y Curiosos



1111 ABARCA DE BOLEA, PEDRO PABLO  (1719-1798).
Memorial del Conde de Aranda. Cartas y documentos del Archivo de la Real Sociedad Económica Aragonesa de
Amigos del País. Edición facsímil.

55550000    €€€€

Zaragoza, Real Sociedad Económica Aragonesa de Amigos del País, 1998.  4to. mayor cuadrado; 283 pp. con la
reproducción de los manuscritos, 1 h. y una lámina.  Encuadernación original en tela, con sobrecubierta.

2222 AGIRRE, DOMINGO, TXOMIN , (DOMINGO AGUIRRE BADIOLA, 1864-1920)
Garoa.

77770000    €€€€

Durango’n, Florentino Elosu’ren echean, 1912.  4to.; 2 hs., 376 pp., 2 hs. Intonso. Ejemplar con envío autógrafo en
castellano del autor. Primera edición como libro.  Cubiertas originales.

3333 AGLE, A.
Manuel Pratique de Photographie Instantanée.

66660000    €€€€

Paris, Gauthiers-Villars, Imprimeur & Libraire, 1887.  4to. menor; III-152 pp., con dibujos, esquemas e ilustraciones de
diferentes clases de obturadores.  Encuadernación en media piel, de la época.

4444 ALAS, LEOPOLDO  [«CLARÍN»].
Folletos Literarios. III: Apolo en Pafos; IV: Mis plagios. Un discurso de Nuñez de Arce; VI: Rafael Calvo y el teatro
español; VII: Museum (Mi Revista. Número 1º); VIII: Un Discurso.

222255550000    €€€€

Madrid, Librería de Fernando Fé, 1887-1888-1890-1891..  Cinco tomos en un volúmen en 4to. menor; 99., 2 hs. + 132
pp., 2 hs. + 86 pp. +  88 pp., 4 hs. + 107 pp., 2 hs. Primeras ediciones.  Encuadernación de época en tela.

5555 ALAS, LEOPOLDO  [«CLARÍN»].
Zurita.

22224444    €€€€

Madrid, B. Rodríguez Serra, Editor, 1900 (Biblioteca “Clarín”,1).  12vo.; 75 pp. Portada sin encabezado de autor.
Cubiertas originales.

6666 ALAUX, GUSTAVE D ’ (1816-1885).
Aragón visto por un francés durante la primera guerra carlista. Traducción y notas de José Ramón Giménez
Corbatón.

11117777    €€€€

Zaragoza, DGA, 1985.  4to.; 87 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.



7777 ALBAREDA PIAZUELO, JOAQUÍN  (1893-1968) Y BLASCO IJAZO, JOSÉ (1892-1982).
Monumentos declarados histórico-artísticos en Huesca y su Provincia. Prólogo de Jenaro Poza Ibañez. 2ª edición.

33336666    €€€€

Zaragoza, Talleres Editoriales El Noticiero, 1957.  4to. mayor; 133 pp., 1 h. Con 84 ilustraciones fotográficas.
Cubiertas originales.

8888 ALBAREDA PIAZUELO, JOAQUÍN  Y BLASCO IJAZO, JOSÉ.
Monumentos declarados histórico-artísticos en Teruel y su Provincia. Prólogo de Jenaro Poza Ibañez.

33336666    €€€€

Zaragoza, Talleres Editoriales El Noticiero, 1957.  4to. mayor; 121 pp., 2 hs. Con 64 ilustraciones fotográficas.
Cubiertas originales.

9999 ALBAREDA PIAZUELO, JOAQUÍN  Y BLASCO IJAZO, JOSÉ.
Monumentos declarados histórico - artísticos en Zaragoza y su Provincia. Prólogo de Jenaro Poza Ibáñez.

33334444    €€€€

Zaragoza, Talleres Editoriales «El Noticiero», 1957.  4to. mayor; 192 pp., 1 h., con ilustraciones entre el texto.
Cubiertas originales.

11110000 ALBIÑANA, MARÍA  JESÚS Y CENTELLAS SALAMERO, RICARDO [COORDINADORES].
José Gutiérrez Solana, grabador y litógrafo (1886-1945). Exposición en Fuendetodos, Sala Ignacio Zuloaga,
Noviembre 1998 a Enero 1999. Textos de Ángel González García.

22224444    €€€€

Madrid, 1998.  4to.; 109 pp., 1 h.  Ilustraciones  Cubiertas originales.

11111111 ALCAIDE IBIECA, AGUSTÍN (1778-1846).
Historia de los dos Sitios que pusieron a Zaragoza en los años de 1808 y 1809 las tropas de Napoleón.
Reproducción facsímil de la edición de Madrid, 1830-1831. Fe de erratas al cuidado de Fernando García Marín.

88880000    €€€€

Zaragoza, Comuniter, 2005.  Cuatro volúmenes en 4to.; 2 hs., XIV pp., 355 pp. + 4 hs., 364 pp. + 1 h., 224 pp. y un
plano plegado + 1 h., 98 pp.   Cubiertas originales. Estuche en tela.

11112222 N/A.
Almanaque literario para el año 1882. Contiene la descripción de Zaragoza; Tabla de las pesas y medidas
antiguas y sus equivalencias con las métrico-decimales; Tarifas del impuesto de consumos; Derecho electoral;
Franqueo de la correspondencia; Servicios de diligencias y ferro-carriles, etc.

99990000    €€€€

Zaragoza, Tipografía Aragonesa, 1881.  8vo.; 164 pp. y 6 hojas con anuncios publicitarios.  Cubiertas originales.

11113333 ALTAMIRA Y CREVEA, RAFAEL.
La enseñanza de la Historia. Segunda edición, corregida y notablemente aumentada.

55550000    €€€€

Madrid, Librería de Victoriano Suarez, 1895.  4to.; XII pp., 475 pp., 2 hs.  Encuadernación de época en pasta española.



11114444 ALTAMIRA Y CREVEA, RAFAEL.
De Historia y Arte. Estudios críticos.

66660000    €€€€

Contiene, entre otros, el extenso ensayo “El teatro de Galdós”, además de “Viajes por España”, “Libros de viajes
norteamericanos referentes a España”, “Hispanólogos e hispanófilos” y “La cuestión de Cuba y los Estados Unidos en 1850”.

Madrid, Librería de Victoriano Suarez, 1898.  4to.; VIII pp., 400 pp.  Encuadernación de época en media piel.

11115555 ALTAMIRA Y CREVEA, RAFAEL.
Cuestiones modernas de Historia.

33336666    €€€€

Madrid, Daniel Jorro, Editor, 1904.  4to.; 3 hs., 310 pp.  Encuadernación de época en media piel.

11116666 ALTAMIRA Y CREVEA, RAFAEL.
La Huella de España en América.

33330000    €€€€

Madrid, Editorial Reus, 1924.  4to.; 222 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

11117777 ALTAMIRA Y CREVEA, RAFAEL.
Últimos escritos americanistas. Obras Completas, X.

22224444    €€€€

Madrid, Compañía Ibero-Americana de Publicaciones, 1929.  4to.; 307 pp., 1 h.   Cubiertas originales.

11118888 ALTAMIRA Y CREVEA, RAFAEL.
Escritos patrióticos. Obras Completas, XI.

22224444    €€€€

Interesantes artículos sobre cuestiones que siempre han despertado el ardor hispano: nacionalismo, patriotismo, españolismo,
y como final,  el atemporal “La razón del “mas eres tu”.

Madrid, Compañía Ibero-Americana de Publicaciones, 1929.  4to.; 144 pp., 1 h. Ejemplar intonso.  Cubiertas originales.

11119999 ALTAMIRA Y CREVEA, RAFAEL.
La enseñanza de las Instituciones de América.

11114444    €€€€

Madrid, Facultad de Derecho de la Universidad de Madrid, 1933.  4to. mayor; 34 pp.  Cubiertas originales.

22220000 ALTAMIRA Y CREVEA, RAFAEL.
Historia de la Civilización Española. Con un Apéndice de Aurelio Viñas Navarro.

22220000    €€€€

Madrid, Espasa Calpe, 1935.  4to. menor; 347 pp., con numerosas ilustraciones entre el texto.  Encuadernación
original en tela estampada.

22221111 ALTAMIRA Y CREVEA, RAFAEL.
Los elementos de la civilización y del carácter españoles.

22224444    €€€€

Buenos Aires, Editorial Losada, 1956.  4to.; 292 pp.  Cubiertas originales.



22222222 ALTAMIRA, RAFAEL (Y) LÓPEZ-VALDEMORO, JUAN G., CONDE DE LAS NAVAS .
Novelitas y Cuentos (y) La Niña Araceli. Historia que parece cuento.

66660000    €€€€

Barcelona, Antonio López Editor, s.a. (1896). (Col. Diamante, 47 y 48).  Dos tomos en un volúmen en 12vo.; 191 pp. y
189 pp., Con dos láminas retrato de los autores. Primeras ediciones.  Encuadernación de época en tela roja.

22223333 ÁLVAREZ DE PERÁN, ERNESTO.
La Bolsa.

33336666    €€€€

[Barcelona], Imprenta A. Ortega, 1933.  4to.; 14-127 pp.   Cubiertas originales.

22224444 ANGULO IÑIGUEZ, DIEGO .
Pedro Berruguete en Paredes de Nava.

11118888    €€€€

Barcelona, Editorial Juventud, 1946.  4to. mayor; 32 pp. y 24 láminas en negro.  Encuadernación original en cartoné.

22225555 ANQUETIL, LOUIS  PIERRE (1723-1808).
El Nuevo Anquetil. Historia Universal hasta 1848, ó Pintura histórica de todas las naciones, su origen, vicisitudes
y progresos ó ruina. Traducido nuevamente, aumentado, corregido y completado hasta el presente por Cantu,
Segur, Burette y Lapponneraye y en la parte relativa a España por el Doctor Don Manuel Ortiz de la Vega.

111133330000    €€€€

Madrid-Barcelona, Librería de «La Publicidad» y en la Librería Histórica de Cuesta, 1848.  Dos volúmenes en un tomo
en 4to. mayor, con 1279 pp. en paginación continuada e impresas a doble columna. Con 42 láminas aparte grabadas
en acero de Camilo y  Alabern, Roca y A. Fatjó, dos de ellas con mapas de los Hemisferios Oriental y Occidental.
Encuadernación en plena piel verde, con hierros en seco en los planos, orla dorada, y con lomera ornada, de la época.

22226666 ANTÓN DEL OLMET, LUIS  Y TORRES BERNAL, JOSÉ DE.
Los grandes españoles: Romanones. Libro que resume la vida interesante, racial, de este sagaz, demócrata e
insigne político español. Prólogo del Marqués de Dosfuentes.

33330000    €€€€

Madrid, Imprenta Cervantina, 1915.  4to.; 356 pp. y siete láminas fotográficas.  Cubiertas originales.

22227777 ARAUJO - COSTA, LUIS  (1885-1956).
Las cartas de Pepe Albocácer. Ensayos de crítica social.

33336666    €€€€

Madrid, Librería de Fernando Fe, 1918.  4to.; 289 pp., 1 h.  Encuadernación moderna en media tela.

22228888 ARCO Y GARAY, RICARDO  DEL.
Fernando el Católico, artífice de la España Imperial.

11118888    €€€€

Zaragoza, Editorial «Heraldo de Aragón», 1939.  4to.; 470 pp., 1 h.  Cubiertas originales.



22229999 ARCO Y GARAY, RICARDO  DEL.
El Retablo Mayor de Montearagón.

11117777    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1954 [Cuadernos de Arte Aragonés].  4to. menor; 30 pp., 1 h., veinte de
ellas con láminas fotográficas.  Cubiertas originales.

33330000 ARCO Y GARAY, RICARDO  DEL.
La Pintura en Aragón en el Siglo XVII.

11117777    €€€€

Zaragoza, 1954 [Separata del «Seminario de Arte Aragonés»].  4to. mayor; 25 pp.  Cubiertas originales.

33331111 ARCO Y GARAY, RICARDO  DEL.
Temas Aragoneses. Prólogo de Ramón Celma Bernal.

55550000    €€€€

Zaragoza, Editorial Noticiero 1953.  4to. mayor; 245 pp., 1 . y una lámina retrato. Ejemplar intonso.  Cubiertas originales.

33332222 ARCO Y GARAY, RICARDO  DEL.
Reseña histórica de la Villa de Ejea de los Caballeros.

22224444    €€€€

Zaragoza, Ayuntamiento Ejea de los Caballeros, 1972.  4to. mayor; 161 pp. Ilustraciones fotográficas.  Cubiertas originales.

33333333 ARNAL, MARIA  LUISA Y GIRALT, JAVIER [EDITORES].
Actas del Primer Encuentro «Villa de Benasque» sobre Lenguas y Culturas Pirenáicas. [Benasque, Huesca, 16-20
de septiembre de 1996].

22228888    €€€€

Zaragoza, 1997.  4to. mayor; 454 pp., 1 h.   Cubiertas originales.

33334444 ARNAL, MARÍA  LUISA Y GIRALT, JAVIER [EDITORES].
Actas del Segundo Encuentro «Villa de Benasque» sobre Lenguas y Culturas Pirenáicas. [Benasque, Huesca, 1 al
4 de Septiembre de 1998].

22224444    €€€€

Zaragoza, 2003.  4to. mayor; 400 pp.  Cubiertas originales.

33335555 ARNAL CAVERO,, PEDRO

Aragón de las Tierras Altas. Prólogo de Luis Gómez Laguna.

33336666    €€€€

Zaragoza, Editorial Heraldo de Aragón, 1955.  4to.; 190 pp., 1 h.  y 8 láminas fotográficas obra de Joaquín Gil
Marraco. Ejemplar numerado de la tirada limitada de 300, con la rúbrica autógrafa de Arnal Cavero.  Cubiertas
originales. Sobrecubiertas.

33336666 ARNAL PURROY, MARÍA  LUISA.
Diccionario del Habla de la Baja Ribagorza Occidental, Huesca.

22221111    €€€€

Zaragoza, 2003.  4to. alargado; 196 pp., 1 h.  Cubiertas originales.



33337777 ARNAL Y VICENTE, ROMUALDO .
Desastrosa influencia de la Filosofía heterodoxa en el Ideal de la belleza y en las Bellas Artes. Discurso leído en
la Universidad Central en los ejercicios del grado de Doctor en la Facultad de Filosofía y Letras.

11112222    €€€€

Madrid, Imprenta de Alejandro Gómez Fuentenebro, 1876.  4to.; 15 pp.  Cubiertas originales.

33338888 ARRANZ VELARDE, FERNANDO .
Nueva Historia Política de España y sus fuentes narrativas.

44442222    €€€€

Santander, Talleres Tipográficos J. Martinez, 1925.  4to.; 473 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

33339999 ARTETXE, ALEJANDRO.
Historia de la Medicina Naturista Española.

33332222    €€€€

Madrid, 2000.  4to. alargado; 246 pp., con 68 ilustraciones aparte.  Cubiertas originales.

44440000 ASTRAIN GALLART, MIKEL .
Barberos, Cirujanos y Gente de Mar. La sanidad naval y la profesión quirúrgica en la España Ilustrada.

22226666    €€€€

Madrid, Ministerio de Defensa, 1996.  4to.; 236 pp., 1 h. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

44441111 AUB, MAX  Y BUÑUEL, LUIS.
Todas las conversaciones. Edición íntegra al cuidado de Jordi Xifra.

55550000    €€€€

Zaragoza, PUZ, 2020.  Dos volúmenes en 4to.; 1052 pp.  Cubiertas originales.

44442222 [AYERBE, MARQUESADO DE.].
Sentencias dictadas a favor del Excmo. Ayuntamiento de Barcelona desestimando la demanda de Juicio Civil
ordinario que en reclamación de 6.462.140 pesetas, dedujo D. Juan Jordán de Urriés y Méndez-Vigo (hijo del
Marqués de Ayerbe), Conde de Santa Cruz de los Manueles.

22224444    €€€€

Barcelona, Talleres Gráficos del Instituto Municipal de Vilajuana, 1927.  4to.; 53 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

44443333 AZORÍN.
Los Pueblos. Ensayos sobre la vida provinciana.

99990000    €€€€

Madrid, Leonardo Williams, Editor, 1905.  4to. menor; 207 pp., 1 . Primera edición.  Encuadernación en media tela.

44444444 BALAGUER Y PRIMO, FRANCISCO  (1841-1880).
Manual de Industrias Químicas Inorgánicas.

44442222    €€€€

Madrid, Establecimiento Tipográfico Editorial de Gregorio Estrada, 1882 [“Enciclopedia Popular Ilustrada”].  Dos
volúmenes en 4to. menor; 240 pp. + 237 pp. y dos láminas plegadas con 17 y 19 figuras.  Encuadernación original en
tela estampada.



44445555 BALBÍN LUCAS, RAFAEL DE (1910-1978).
Dias con Dios. Poemas.

11118888    €€€€

Madrid, 1951 [«Adonais»].  8vo.; 105 pp., 1 h.  Edición limitada de 600 ejemplares.  Cubiertas originales.

44446666 BALBUENA, BERNARDO  DE (C. 1562-1627).
Grandeza Mejicana. 

111100000000    €€€€

Madrid, Imprenta de Don Miguel de Burgos, 1837.  12vo.; VIII - 82 pp. Bella edición en pequeño formato.
Encuadernación de época en piel, con lomera ornada y tejuelos.

44447777 BALBUENA, BERNARDO  DE (Y) ARIOSTO, LUDOVICO.
El Bernardo. Poema heroico. (y)  Orlando furioso.

111122220000    €€€€

Madrid, Imprenta de Gaspar y Roig, Editores, 1852 (y) 1851.  Dos volúmenes en un tomo en 4to. mayor; VI - 316 pp. y
202 pp., 2 hs. Ilustraciones entre el texto. Impresión a doble columna.  Encuadernación de época, en media piel.

44448888 BALLARÍN CORNELL, ANGEL.
Vocabulario de Benasque.

44440000    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1971.  4to. alargado; 220 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

44449999 BALMES, JAIME  (1810-1848).
El Protestantismo comparado con el Catolicismo en sus relaciones con la Civilización Europea.

111100000000    €€€€

Barcelona, Imprenta de Antonio Brusi, 1844.  Cuatro volúmenes en 4to. menor; 363 pp., 3 hs. + 371 pp., 2 hs. + 372
pp., 2 hs. + 347 pp., 2 hs.  Encuadernación uniforme en piel, de la época.

55550000 BALMES, JAIME .
Filosofía Fundamental.

111144440000    €€€€

Barcelona, Imprenta de Antonio Brusi, calle de la Libretería, 1846.  Cuatro volúmenes en 4to.; 3 hs., 359 pp., 4 hs. +
359 pp., 4 hs. + 350 pp., 8 hs. + 382 pp., 7 hs.  Encuadernación en media piel.

55551111 BALMES, JAIME .
El Criterio. (Seguido de:) Cartas a un escéptico [en materia de Religión].

111100000000    €€€€

Barcelona, Imprenta de Antonio Brusi, 1846.  Dos obras en un volúmen en 4to.; 384 pp., 8 hs. + 3 hs., 375 pp., 4 hs.
Encuadernación en media piel, de la época.



55552222 BALMES, JAIME .
Escritos Póstumos. 

55550000    €€€€

Una curiosa recopilación de escritos balmesianos inéditos, entre los que caben destacar los fragmentos de una novela y varios
de carácter matemático, relacionados con su etapa de enseñante en Vich

Barcelona, Imprenta de Antonio Brusi, 1850.  4to. alargado; 2 hs., 332 pp., 1 h. y una lámina plegada.
Encuadernación en media piel, de la época.

55553333 BALMES, JAIME .
Poesías Póstumas del Doctor Jaime Balmes, Presbítero.

44445555    €€€€

Barcelona, Imprenta del «Diario de Barcelona», 1870.  4to.menor: IX-170 pp., 3 hs.  Encuadernación en media piel, de la época.

55554444 [BANZO, LUIGI, 1805-1877].
Le Litanie Lauretane figurate in 52 incisioni in pakfong ed illustrate con le affettuose Meditazioni del
G(iuseppe).A(ntonio) Patrignani.

99990000    €€€€

Roma, presso Luigi Banzo, 1851.  8vo.; ejemplar únicamente con las 52  láminas grabadas por Banzo
Encuadernación de época en media piel.

55555555 BARGELLINI, PIERO.
Il sogno nostalgico di Sandro Boticelli.

55550000    €€€€

Firenze, Arnaud Editore, 1946.  4to.; 207 pp., 1 h., con 82 ilustraciones fotográficas entre el texto y 4 láminas en
color, aparte.  Encuadernación original en media tela y cartoné.

55556666 BATLLE HUGUET, PEDRO.
Epigrafía Latina.

66660000    €€€€

Barcelona, Instituto Antonio de Nebrija, 1946.  4to.; XI pp., 242 pp., 2 hs. y 16 láminas fotográficas con inscripciones.
Encuadernación original en tela.

55557777 BAYLE, CONSTANTINO .
El segundo Marqués de Comillas, Don Claudio López Brú.

44445555    €€€€

Madrid, Razón y Fe, 1928.  4to.; VII - 390 pp., 1 h. y una lámina.  Encuadernación original en tela estampada.

55558888 BECANUS, MARTIN [MARTIN VAN  DER BEEK, 1563-1624].
Summae Theologiae Scolasticae. Pars Prima et Pars Secunda.

444400000000    €€€€

El gran jesuíta, teólogo y controversista holandés, estudió en el Collegium Tricoronatum de Colonia, donde se graduó de
Maestro en Filosofía e ingresó en la Compañía en 1583. Enseñó Teología en Wurtzburg, Maguncia y Viena, donde como
Confesor del Emperador Fernando II desde 1619 fue un elemento decisivo en pro de la tolerancia con respecto a los
protestantes y judíos en Alemania, pese a considerar el calvinismo como el máximo peligro religioso y aun político para la
unidad europea, siendo destacables  sus tesis sobre la libertad religiosa «De fide hæreticis servanda».

Lyon: Lugduni, sumptibus Antonii Pillehotte, 1617 (y) Paris: Parisiis, sumptibus Francisci Iacquin, 1622.  Dos
volúmenes en 8vo. alargado; 7 hs., 726 pp., 20 hs. +  944 pp., 27 hs. Ejemplar carente de portada para la primera
parte.  Encuadernación en pergamino, de la época.



55559999 BELLO, FRAY  BERNARDO JOAQUÍN .
Novena a San Antonio de Padua. Compuesta por..., de la Regular Observancia de N. S. P. S Francisco y residente
en el Colegio de Misioneros de la Villa de Cogolludo, según el método que se observa en dicho Colegio.

99990000    €€€€

Madrid, por Don Gerónimo Ortega, 1802.  8vo.; 120 pp., Ejemplar con rastros de humedad antiguos.  Encuadernación
moderna en media tela.

66660000 BELMONTE DÍAZ, JOSÉ Y LESEDUARTE GIL, PILAR.
Godoy. Historia documentada de un expolio.

33336666    €€€€

Bilbao, Beta, 2004.  4to. mayor; 496 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

66661111 BELTRÁN LLORIS, MIGUEL.
Los Iberos en Aragón.

33330000    €€€€

Zaragoza, CAI, 1996.  4to. mayor; 194 pp., 1 h. Con 182 ilustraciones y fotografías en color. Impresión a doble
columna.  Encuadernación original en tela.

66662222 BELTRAN MARTINEZ, ANTONIO  (1916-2006).
La Cueva del Charco del Agua Amarga y sus pinturas levantinas.

33330000    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1970.  4to. mayor apaisado, 117 pp. Con 63 ilustraciones entre el texto y
11 láminas plegadas.  Cubiertas originales.

66663333 BELTRAN MARTINEZ, ANTONIO  (DIRECTOR).
Atlas de Prehistoria y Arqueología Aragonesas. I.

44442222    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico,1980.  Folio mayor; XI pp., 299 pp.Numerosas ilustraciones y fotografías y
86 mapas a toda plana, realizados por Mariano Rodríguez Chozas.  Encuadernación original.

66664444 BELTRÁN MARTÍNEZ, ANTONIO .
Zaragoza y las reformas urbanísticas en el Casco Antiguo.

11118888    €€€€

Zaragoza, Real Academia de Nobles y Bellas Artes de San Luis, 1991.  4to. mayor; 76 pp., , con 46 ilustraciones
fotográficas.  Cubiertas originales.

66665555 BELTRÁN MARTÍNEZ, ANTONIO .
Arte Prehistórico en Aragón.

55550000    €€€€

Zaragoza, IberCaja, 1993.  Folio.; 224 pp. Con numerosas ilustraciones entre el texto.  Encuadernación original. Estuche.

66666666 BENAVENTE, JACINTO (1866-1954).
Figulinas.

33330000    €€€€

Madrid, Imprenta de Fortanet, 1904.  4to.; 237 pp.  Encuadernación en media piel, de la época.



66667777 BENAVENTE, JACINTO.
De Sobremesa. Crónicas. Segunda Serie.

22224444    €€€€

Madrid, Librería de Fernando Fé, 1910.  4to.; 303 pp.  Cubiertas originales.

66668888 [BENAVIDES Y FERNÁNDEZ DE NAVARRETE, FRANCISCO  DE PAULA, 1810-1895]. 
Directorium ad Divinum Officium persolvendum Missamque celebrandam in omnibus Ecclesiis Castrensis et a
Venerabiles Clericos ipsiusmet Jurisdiccionis pro anno domini MDCCCLXXVIII. Jussu, zelo et aprobatione
Emminentissimi D.D. Francisci a Paula Cardinalis Benavides, Indiarum Patriarcha & Vicarius Generalis Castrensis.
A Licenciatus D.D. Marcello Hernandez Lastra, Capellanus Honoris Majestatis Catholicae necnon Vicarius
Generalis Castrensis Officialem Primum.

222200000000    €€€€

Madrid: Matriti, apud Tipographum Petri Abienzo, 1877.  4to. menor; 106 pp., 1 h.  Soberbio ejemplar con los cortes
dorados y guardas de papel moaré blanco.  Encuadernación en marroquín rojo, con ruedas y adornos gofrados en
ambos planos, superlibros grabado con el escudo del Cardenal Benavides, cantos y contracantos dorados. En la
lomera se lee: «Añalejo 1878».

66669999 BERGER, ACHILLE.
Théorie Scientifique du Violon.

66660000    €€€€

Paris, E. Demets Éditeur, 1910.  4to.mayor; 120 pp., con numerosas transcripciones musicales entre el texto, más siete
curiosas láminas fotográficas, aparte, en las que Berger mismo muestra la correcta posición de manos y cuerpo para
la ejecución. Ejemplar con dedicatoria autógrafa del maestro.  Cubierta superior original.

77770000 BERGH, HENDRIK VAN  DEN (1573-1638).
Copia de Carta del Conde Henrique de Berghas escrita a la Señora Infanta en Lieja, Junio de 1632. [Junto con:]
Declaracion de su Excelencia el Conde Enrique de Berghas, Maestro de Campo General hecha por el bien
publico, quietud y conservacion de los Paises Bajos. En Lieja, Junio de 1632.

222200000000    €€€€

 

Dos folios manuscritos, en clara caligrafía de la época, coetáneos a su deserción del mando de los Ejércitos Españoles
en los Paises Bajos, que le habia sido confiado en 1618 como Stadhouder de la Casa de Habsburgo y en el que
permaneció hasta 1632.     Cubiertas mudas en cartulina.

77771111 BERGUA CAMÓN, JESÚS (1924-2006)
El Bilingüe de Azaila. Esbozo de Gramática Ibérica.

22228888    €€€€

Zaragoza, Real Sociedad Económica Aragonesa, 1995.  4to.; 253 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

77772222 BERMEJO Y VIDA, LUIS  (1880-1941).
Estudio químico del Ácido Nicotínico. Discurso de Recepción en el Instituto de España, Real Academia de
Medicina. Contestación de Don José Casares Gil.

22222222    €€€€

Madrid, Gráfica Universal, 1941.  4to. mayor; 55 pp.  Cubiertas originales.



77773333 BERTRAND, LOUIS . 
Philippe II à l’Escorial.

22226666    €€€€

Paris, L´Artisan du Livre, 1929.  4to.; 283 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

77774444 BLANCO SOLER, CARLOS (1893-1962).
Dos ensayos sobre la Vejez y su tratamiento.

22222222    €€€€

Madrid, Ediciones Fermina Bonilla, 1944.  4to. menor; 203 pp., 2 hs. y 8 láminas fuera de texto.  Encuadernación
original en tela estampada.

77775555 BLANCO SOLER, CARLOS.
Notas y Comentarios. [Sobre la vocación. Don Juan. La Medicina española en el Descubrimiento de América. La
obesidad. Las vidas que yo he visto acabar].

22224444    €€€€

Madrid, Editorial Mediterraneo, 1944.  4to.; 139 pp., 2 hs y 12 láminas fotográficas fuera de texto.  Encuadernación
original en tela estampada.

77776666 BLANCO Y SÁNCHEZ, RUFINO  (1861-1936)
Arte de la Lectura. Con una introducción sobre el Lenguaje por José María Bris y Sanchez.

44445555    €€€€

Madrid, Agustín Avrial, Impresor, 1899.  4to. menor; LVI-416 pp. y una lámina.  Enc. original en tela estampada.

77777777 BLANCO Y SÁNCHEZ, RUFINO .
Arte de la Escritura y de la Caligrafía. Teoría y práctica.

55550000    €€€€

Madrid, Imprenta y Litografía de J. Palacios, 1910.  4to.; 312 pp. con ilustraciones entre el texto y 44 láminas, aparte,
con muestras caligráficas.  Enccuadernación original en tela estampada.

77778888 BLANCO Y SERRANO, ÁNGEL.
Elementos de Arquitectura Naval. Buques de Guerra.

33330000    €€€€

Barcelona, Sucesores de Manuel Soler, Editores, s.a. (hacia 1912).  8vo.; 183 pp. + 9 pp. de Vocabulario. Con 47
ilustraciones entre el texto y en dos láminas dobles aparte.  Encuadernación original en tela estampada.

77779999 BLASCO, EUSEBIO (1844-1903).
Mis Devociones. Notas íntimas de Madrid y París.

33336666    €€€€

Madrid, Francisco Alvarez Editor, 1886.  8vo.; 195 pp., 1 h.  Cubiertas originales. Lomera fatigada.



88880000 BLECUA, JOSÉ MANUEL  Y ALDA TESÁN, JESÚS MANUEL.
Introducción al Estudio de la Literatura Española. II: Moderna y Contemporánea. Adaptada al Cuestionario
Oficial vigente para el Quinto Curso de Bachillerato. Por J.M. Blecua Teijeiro, Catedrático numerario de Lengua y
Literatura española, y J.M. Alda - Tesán, Profesor de Lengua y Literatura española

33330000    €€€€

Zaragoza, Librería General, Tipografía «La Académica», 1937.  4to.; 235 pp. Excelente ejemplar de la primera obra
didáctica publicada por el jovencísimo catedrático, en plena guerra.  Encuadernación original en media tela y
cartoné impreso.

88881111 BLEECK VAN RIJSEWIJK, FRANCISCUS  GOSEWINUS BEATRIX  VAN (1814-1885).
Dissertatio literaria de Crantore Solensi, quam pro gradu doctoratus summisque in disciplina philosophiae
theoriticae et literarum humaniorum honoribus in Academia Lugduno-Batava ... solemni examini submittit ...

66660000    €€€€

Crantor de Soloi (330-275 a.C) en Cilicia, es el primer comentador de Platón. Se dice que Crantor visitó en Egipto a los
Sacerdotes de Sais quienes le mostraron los mismos papiros y escritos que en siglos anteriores habían mostrado a Solón,
referentes a la Atlántida, según Proclo en su comentario al Timeo.

Arnhem: Arnhemiæ, apud C.A. Thieme, 1837.  4to.; 7 hs., 114 pp., 3 hs.  Cubiertas originales en cartoncillo impreso.

88882222 BLESA, TÚA.
Scriptor Ludens. Ensayo sobre la poesía de Ignacio Prat.[1947-1982].

22224444    €€€€

Zaragoza, Lola Editorial, 1990.  4to.; 190 pp. Ejemplar con envío autógrafo del autor.  Cubiertas originales.

88883333 BOERSCHMANN, ERNST  (1873-1949).
Baukunst und Landschaft in China. Eine Reise durch zwölf Provinzen.

111177770000    €€€€

Berlin, Verlag von Ernst Wasmutz , 1926  Folio (31 x 24,5); XXV pp. de texto y 288 láminas con las fotografías
tomadas entre 1906 y 1909 de templos chinos.  Encuadernación original en tela roja estampada.

88884444 BOFARULL Y MASCARÓ, PRÓSPERO  DE (1777-1859).
Los Condes de Barcelona Vindicados y Cronología y Generalogía de los Reyes de España considerados como
Soberanos Independientes de su Marca. [Tomo Primero: hasta Don Berenguer Ramón I. Tomo Segundo: Abraza
desde el Octavo al Vigésimo Sexto Conde, desde el año 1036 al 1516]. Sale a luz à expensas y bajo la protección
del Excelentísimo Señor Duque de Osuna, Duque Conde de Benavente y Béjar.

222200000000    €€€€

Barcelona, Imprenta de J. Oliveres y Monmany, 1836.  Dos volúmenes en 4to.; 4 hs., 254 pp., 1 h.  y dos láminas
grabadas por Amills, una de ellas plegada + 2 hs., 381 pp., 1 h.  Encuadernación de la época en piel marbreada con
tejuelo para el tomo primero y Cubiertas originales para el tomo segundo.

88885555 BOFARULL Y MASCARÓ, PRÓSPERO  DE [EDITOR].
Colección de Documentos Inéditos del Archivo General de la Corona de Aragón. Procesos en las antiguas Cortes
y Parlamentos de Cataluña, Aragón y Valencia. Tomo IV: Documentos relativos a la unión del Condado de
Barcelona con el Reino de Aragón;.Tomo V: Gobierno y Casa Real de los monarcas de Aragón; . Tomos VI y VII:
Ordenaciones de la Casa Real de Aragón por varios monarcas. Tomo VIII: Municipalidades y Cartas - Pueblas.

444455550000    €€€€

Barcelona, Establecimiento Tiporáfico de José Eusebio Montfort, 1849 - 1852.  Cinco tomos en veinte cuadernos en
4to.; XI pp., 431 pp. + 321 pp. + 479 pp. + 219 pp. + 552 pp. Paginación continuada. Ejemplar de salida, sin
desbarbar e intonso.   Cubiertas originales en papel para cada cuaderno.



88886666 BOFARULL Y DE SARTORIO, MANUEL  DE. (EDITOR).
Proceso contra el último Conde de Urgel y su familia. [Colección de Documentos Inéditos del Archivo General de
la Corona de Aragón. Tomos XXXV y XXXVI].

222200000000    €€€€

Barcelona, 1868.  Dos volúmenes en 4to.; 2 hs., IV-494 pp. + 499 pp. Ejemplar de salida, sin desbarbar ni abrir.
Cubiertas originales, con ligeras pérdidas de papel.

88887777 BOFARULL Y DE SARTORIO, MANUEL  [EDITOR].
Guerra entre Castilla, Aragón y Navarra. Compromiso para terminarla (Año 1431). [Colección de Documentos
Inéditos del Archivo General de la Corona de Aragón. Tomo XXXVII].

77770000    €€€€

Barcelona, 1869.  4to.; XV-500 pp.   Encuadernación original en cartoné impreso.

88888888 BÖHL DE FABER , CECILIA (FERNÁN CABALLERO , 1796-1877).
Cosa cumplida... Solo en la otra vida. Diálogos entre la juventud y la edad madura. (Seguido de:) La noche de
Navidad. Cuadro de costumbres populares. Introducción a los Diálogos de Fermín de la Puente y Apezechea.

33336666    €€€€

Madrid, Establecimiento Tipográfico de Mellado, 1862.  4to.; XXX pp., 248 pp.  Cubiertas originales.

88889999 BÖHL DE FABER, CECILIA (FERNÁN CABALLERO ).
La familia de Alvareda. Novela original de costumbres populares.  [Seguido de:]  Deudas pagadas. Cuadro de
costumbres populares de actualidad, escrito para su amigo y favorecedor el Excelentísimo Señor Don Antonio de
Latour.

99990000    €€€€

Madrid, Establecimiento Tipográfico de Francisco de Paula Mellado, 1861 y 1863.  Dos tomos en un volúmen en
4to.menor; X-233 pp. + XXXVII pp., 198 pp.  Encuadernado en media piel, de la época, con lomera gofrada.

99990000 BÖHL DE FABER, CECILIA (FERNÁN CABALLERO ).
El último consuelo. Novela de costumbres. (y) El ex-voto.

33330000    €€€€

Sevilla, Imprenta y Librería de Don A. Izquierdo y Sobrino, 1884.  4to. menor; 46 pp. + 48 pp.  Cubiertas mudas en papel.

99991111 BÖHL DE FABER , CECILIA (FERNÁN CABALLERO ).
Epistolario de Fernán Caballero. Una colección de cartas inéditas de la novelista, publicada por Alberto López
Argüello., con prólogo y notas.

44440000    €€€€

Barcelona, Sucesores de Juan Gili, Editores, 1922.  4to. menor; XXVI - 239 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

99992222 BOILEAU, LOUIS  AUGUSTE (1812-1896).
Histoire Critique de l’Invention en Architecture. Classification Méthodique des Oeuvres de l’Art Monumental au
point de vue du Progrès et de son application a la composition de Nouveaux Types Architectoniques dérivant de
l’Usage du Fer.

1111555500000000    €€€€

Paris, Veuve Charles Dunod Éditeur, 1886.  Dos tomos en un volúmen en gran folio, con un total de 2 hs., 168 pp., y 2
hs., tres estados dobles y 20 láminas con los diseños arquitectónicos de Boileau.  Ejemplar de salida, sin abrir ni coser,
en una carpeta original en media tela y cartoné, ligeramente fatigada.



99993333 BOSCH BARRETT, MANUEL  (1895-1961).
Xavier o la Isla de Iman. Novela.

22221111    €€€€

Barcelona, Talleres Gráficos Rex, 1944.  4to.; 214 pp.  Primera edición.  Encuadernación en tela.

99994444 BOUGAUD, EMILE.
Historia de Santa Juana Francisca Fremiot, Baronesa de Chantal, Fundadora de la Orden de la Visitación de
Santa María, llamada vulgarmente de Religiosas Salesas, y del orígen de este santo Instituto. Traducida al
castellano por una Religiosa del segundo Monasterio de la Visitación de esta Corte.

88884444    €€€€

Madrid, Imprenta de Don Luis Aguado, 1889.  Dos volúmenes en 4to.; X-519 pp. y 484 pp. Con dos láminas grabadas
en acero por F. Vogel.  Encuadernación uniforme en pasta española, con tejuelos, de la época.

99995555 BRAY, XAVIER  (ET AL .).
Goya: The Portraits. Editorial Consultant: Juliet Wilson-Bareau, with contributions of Manuela B. Mena Marqués,
Thomas Gayford and Allison Goudie.

44444444    €€€€

London, National Gallery-Yale University Press, 2015.  Folio; 272 pp. Numerosas ilustraciones en color.  Cubiertas originales.

99996666 BRETÓN DE LOS HERREROS, MANUEL  (1796-1873).
El ¡qué dirán! y el ¿qué se me da a mí?. Comedia en cuatro actos.

33330000    €€€€

Madrid, Imprenta de José María Repullés, 1838.  4to. menor; 78 pp. Primera edición.  Cubiertas mudas en cartulina.

99997777 BRETÓN DE LOS HERREROS, MANUEL .
Obra Dispersa. I: El Correo Literario y Mercantil. Edición y estudio de Juan María Díez Taboada y J.M. Rozas.

33330000    €€€€

Logroño, Instituto de Estudios Riojanos, 1965.  4to. mayor; 509 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

99998888 BRION, MARCEL

Klee.

11115555    €€€€

Paris, Éditions Aimery Somogy, 1955.  4to.; XIII pp, 4 hs, y 64 pp. Con 64 láminas en negro y 8 en color.
Encuadernación original en cartoné.

99999999 BRION, MARCEL.
Kandinsky. Traducida del frances por Ramón Conde.

22221111    €€€€

Barcelona, Librería Editorial Argos, 1961.  4to.; 94 pp. 1 h. Numerosas ilustraciones en color.  Encuadernación original en tela.

111100000000 BRONSTEIN, LEO .
El Greco. Traducción de Rafael Santos Torroella.

33330000    €€€€

Barcelona,  Grijalbo, 1960.  Folio; 129 pp., 48 de ellas láminas en color.  Encuadernación original en tela estampada.



111100001111 [BRUNFORTE, UGOLINO, C. 1262 - C. 1348].
Florecillas del Glorioso Señor San Francisco y de sus Hermanos. Traducción e Introducción de Cipriano Rivas Cherif.

22220000    €€€€

Traducción basada en la reproducción del códice florentino del Siglo XV publicada por G.L. Pasarini.

Madrid, Editorial Renacimiento, 1913.  4to. menor; XI-344 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

111100002222 [BRUNFORTE, UGOLINO].
Florecillas del Glorioso Padre San Francisco y sus Frailes. Traducción del Padre José Novoa, autorizada por los PP.
Franciscanos de Vich. Precedida de un prólogo del Padre Antonio S.C. Córdoba y una introducción de Fray Agustín
Gemelli.

33330000    €€€€

Buenos Aires, Editorial Poblet, 1942.  8vo.; LXIV pp., 495 pp.  Encuadernación original en tela estampada.

111100003333 BRUNTON, SIR  THOMAS LAUDER (1844-1916).
Action des Médicaments. Leçons de Pharmacologie et de Thérapeutique professées à l’Hôpital Saint
Bartholomew de Londres. Traduit de l’anglais par E. Bouqué et J.F. Heymans, Professeurs à l’Université de Gand.

111111115555    €€€€

El gran farmacólogo escocés ha pasado a la historia principalmente por haber iniciado en 1857 el uso del nitrito de amilo
como vasopresor en las anginas de pecho. En 1879 William Murrell cambió a la nitroglicerina.

Paris, Georges Carré et C. Naud, Éditeurs, 1901.  Folio; 3 hs., 596 pp., con 146 ilustraciones entre el texto.
Encuadernación en piel marbreada, de la época.

111100004444 BUFFON GEORGES-LOUIS  LECLERC, CONDE DE (1707-1788).
Obras completas de Buffon, con suplementos de Cuvier. Traducidas al castellano por P. A. B. C. L. Tomos IX, X y
XI: Historia de los Animales.

111111110000    €€€€

Barcelona, Imprenta de Bergnes y Compañía, 1841.  Tres tomos en 12vo.; 296 pp. + 259 pp. y 3 láminas mostrando el
desarrollo del feto humano, coloreadas de época + 278 pp.  Encuadernación uniforme de época en media piel.

111100005555 BUFFON GEORGES-LOUIS  LECLERC, CONDE DE.
Obras completas de Buffon, con suplementos de Cuvier. Traducidas al castellano por P. A. B. C. L. Tomos XII, XIII,
XIV, XV , XVI: Historia del Hombre.

111188880000    €€€€

Barcelona, Imprenta de Bergnes y Compañía, 1841.  Cinco tomos en 12vo.; 265 pp. y 14 láminas + 252 pp. + 245 pp.
+ 255 pp. y 5 láminas + 298 pp. Láminas coloreadas de época.  Encuadernación uniforme de época en media piel.

111100006666 BUFFON GEORGES-LOUIS  LECLERC, CONDE DE.
Obras completas de Buffon, con suplementos de Cuvier. Traducidas al castellano por P. A. B. C. L. Tomos XVII,
XVIII, XIX, XX, XXI, XXII, XXIII, XXIV, XXV, XXVI, XXVII, XXVIII, XXIX y XXX:  Historia de los Cuadrúpedos.

444455550000    €€€€

Barcelona, Imprenta de Bergnes y Compañía, 1841.  Catorce tomos en 12vo.; 247 pp. y 3 láminas + 251 pp. y 28
láminas, una de ellas plegada, titulada “Genealogía del Perro”+ 248 pp. y 8 láminas + 252 pp. y 23 láminas + 256
pp. y 6 láminas + 255 pp. y 10 láminas + 257 pp. y 8 láminas + 230 pp. y 3 láminas + 294 pp. y 4 láminas + 252 pp.
y 4 láminas + 262 pp. + 258 pp. y  11 láminas (este tomo presenta fuertes rastros de humedad en portada y primeras
veintidos páginas) + 249 pp. y 2 láminas. Tomo falto de portada + 366 pp. Láminas coloreadas de época.
Encuadernación uniforme de época en media piel.



111100007777 BUFFON GEORGES-LOUIS  LECLERC, CONDE DE.
Obras completas de Buffon, con suplementos de Cuvier. Traducidas al castellano por P. A. B. C. L. Tomos XXXI,
XXXII, XXXIII, XXXVI XXXVII, XXXVIII, XXXIX, XL, XLII, XLIV, XLV, XLVI, XLVII, XLVIII, XLIX : Historia de las Aves.

555500000000    €€€€

Barcelona, Imprenta de Bergnes y Compañía, 1841.  Quince tomos en 12vo.; 248 pp. y 15 láminas + 267 pp. y 26
láminas+ 286 pp. y 5 láminas + 251 pp. y 17 láminas + 252 pp y 7 láminas + 299 pp. y 13 láminas + 260 pp. + 251
pp. + 248 pp. + 251 pp. + 252 pp. + 249 pp. + 274 pp. + 271 pp. + 316 pp. Serie falta de los tomos XXXIV, XXXV, XLI y
XLIII. Láminas coloreadas de época.  Encuadernación uniforme de época en media piel.

111100008888 BUFFON GEORGES-LOUIS  LECLERC, CONDE DE  (1707-1788) Y CUVIER, GEORGES

Obras completas de Buffon, con suplementos de Cuvier. Traducidas al castellano por P. A. B. C. L. Tomos LIII, LIV,
LV, LVI, LVII y LVIII: Suplementos de Cuvier.[Edición de “Historia de los progresos de las Ciencias Naturales desde
1789 hasta el día”].

111177770000    €€€€

Barcelona, Imprenta de Bergnes y Compañía, 1841.  Seis tomos en 12vo.; 273 pp. + 252 pp. + 293 pp. + 261 pp.+ 239
pp. + 387 pp.  Encuadernación uniforme de época en media piel. Uno de los tomos con ligera pérdida de papel de
aguas del plano posterior.

111100009999 BUÑUEL, LUIS  (1900-1983).
Goya. La Duquesa de Alba y Goya. Guión y sinopsis cinematográfica de Luis Buñuel. Introducción de Gonzalo M.
Borrás Gualis.

22221111    €€€€

Zaragoza-Teruel, 1992.  4to.mayor; 188 pp., 4 hs., con numerosas ilustraciones entre el texto y facsímiles de los
manuscritos originales, inéditos, de Buñuel.   Encuadernación original en tela.

111111110000 [BURGOS].
Por el Concejo y Vezinos de la Villa de Ayuelas, con el Concejo y Vezinos de la Villa de Ameyugo sobre Division de Terminos.

111122220000    €€€€

Sin lugar de impresión, impresor, ni año, pero: Valladolid, hacia 1720.  Folio; 12 folios numerados y 2 hojas.
Cubiertas mudas en cartulina.

111111111111 BURTON, CAPITÁN H. W.
Aventuras de un Campeón de Footbal. (Hedjaz Yambó, delantero centro del “Preston F.C.”). Cuadernillos 1, 3,4,5,6,7,8,9.

44444444    €€€€

Barcelona, Editorial Marco, s.a. (hacia 1926) (Biblioteca de Sports y Aventuras).  Ocho folletos en 8vo.; 16 hs. cada
uno.  Cubiertas originales.

111111112222 BURY, GUILLAUME  (1618-1700).
Romanorum Pontificum brevis notitia. (Additis Vitis Clementis XII et Benedicti XIV). Accedit Onomasticon Vocum
obscuriorum quae in Missali, Breviario, Martyrologio Romano atque hac Notitia continentur.

111122220000    €€€€

Padua: Patavii, ex Typographia Seminarii, apud Joannem Manfrè, 1741.  8vo.; 11 hs., 610 pp., 12 hs. y una lámina
grabada en cobre.  Encuadernación en piel, de la época con tejuelo.



111111113333 BUSTO DE VILLEGAS, SANCHO .
“Copia de Carta del Licenciado Busto de Billegas, Governador de el Arzobispado de Toledo, al Rey Don Phelippe
el Segundo, quando el dicho Rey trató de vender los vassallos y jurisdicciones de las Iglessias y Monasterios de
España y para ello obtuvo Breve del Sumo Pontifice. Toledo, 28 de julio de 1575”.

111177775555    €€€€

Sancho Busto de Villegas asumió responsabilidades en la administración del arzobispado de Toledo, el mas rico de España,
durante el proceso de Bartolomé de Carranza,, y de la mano del cardenal Espinosa entró en el Consejo de la Inquisición. Felipe
II le nombró obispo de Ávila, le ordenó visitar el Consejo de Italia, el de Cruzada y a los secretarios reales y lo incluyó en la
denominada Junta de los Cuatro, creada en 1580 para proponer reformas de la hacienda castellana; su muerte en 1581 puso
término a una intensa carrera política en el corazón del poder español. Murió en 1581.

Manuscrito en letra clara de comienzos del Siglo XVII,  en un cuaderno en folio, integrado por 12 hojas.  Cubiertas
mudas en papel.

111111114444 BUSTO DE VILLEGAS, SANCHO .
Nobiliario (1601). .Mss/3138 de la BNE. Edición, estudio y transcripción de José Antonio Guillén Barrendero y
Manuel Amador González Fuertes.

22228888    €€€€

Murcia, 2014.  4to.; 453 pp.  Cubiertas originales.

111111115555 CABAÑERO, ELADIO  (1930-2000).
Desde el sol y la anchura.

44442222    €€€€

Tomelloso, Ciudad Real, Ayuntamiento, 1956.  4to. menor cudrado; 81 pp., 1 h. con 9 magnímicos dibujos de
Povedano a toda plana. Edición limitada de 700 ejemplares.  Cubiertas originales.

111111116666 CABAÑERO SUBIZA, BERNABÉ .
Capiteles islámicos del Palacio de la Aljafería de Zaragoza.

11118888    €€€€

Zaragoza, CET-IFC, 2020.  4to. mayor; 134 pp. Ilustraciones fotográficas.  Cubiertas originales.

111111117777 CAIN, JAMES  M(ALLAHAN) (1892-1977).
El suplicio de una madre. [Mildred Pierce]. Traducción de A. Caprile.

33336666    €€€€

Buenos Aires, Emecé Editores, 1946 [Colección «La Puerta de Marfil», dirigida por Borges y Bioy Casares].  4to.; 377
pp.  Con una lámina dibujada por José Bonomi.  Encuadernación en media tela.

111111118888 CALVO RUATA, JOSÉ IGNACIO  (COMISARIO).
El dibujo español en el gusto privado. Del Renacimiento a la Ilustración. Exposición en el Museo de Zaragoza.

22226666    €€€€

Zaragoza, Fundación Goya-Gobierno de Aragón, 2019.  Folio; 277 pp., 1. Con 68 ilustraciones en color.
Encuadernación original en cartoné.



111111119999 CÁMARA, MARCIAL  DE LA.
Tratado teórico-práctico de Agrimensura y Arquitectura Legal. Indispensable a los propietarios de heredades
rústicas y urbanas, marcándoles sus derechos y los de los demás, evitando costosos litigios y transgresiones a la
ley.

111100000000    €€€€

Valladolid, Imprenta de Don Francisco Miguel Perillan, 1863.  4to. mayor; 497 pp., 1 h.  Encuadernación de la época,
en pasta española, con tejuelos. Presenta faltas de piel en planos.

111122220000 CAMPRODON, FRANCISCO  (1816-1870).
El Dominó Azul. Zarzuela en tres actos y en verso.

44442222    €€€€

Madrid, imprenta que fue de Operarios, a cargo de Don F.R. del Castillo, 1853.  8vo.; 70 pp., 1 h.  Cubiertas mudas en cartulina.

111122221111 CAMPRODÓN, FRANCISCO .
Juan Lanas. Zarzuela en un acto y en verso.

44440000    €€€€

Madrid, Imprenta de José Rodríguez, 1857.  4to. menor; 31 pp.  Ejemplar con dedicatoria autógrafa de Camprodón.
Cubiertas mudas en cartulina.

111122222222 CAMPRODÓN, FRANCISCO .
Beltrán el aventurero. Zarzuela en tres actos y en verso.

33336666    €€€€

Madrid, Imprenta de José Rodriguez, 1858.  4to; 76 pp.  Cubiertas mudas en cartulina.

111122223333 CANAVAGGIO, JEAN.
Diccionario Cervantes.

55550000    €€€€

Madrid, CEEH, 2020.  4to. mayor; 512 pp. Con 263 ilustraciones en color.   Encuadernación original en cartoné.

111122224444 CANO, MELCHOR  (1509-1560).
Opera. Praefatione instar Prologi Galeati illustrata à P. Hyacintho Serry.

111177775555    €€€€

Bassani, ex Typographia Remondini, 1746.  4to. imperial; 24 hs., 596 pp., 14 hs.  Encuadernación en pergamino de la época.

111122225555 CANO, MELCHOR .
Opera in duo volumina distributa. Praefatione instar prologi galeati illustrata à P. Hyacintho Serry.

111155550000    €€€€

Madrid: Matriti, ex Typographia Regia (vulgo de la Gazeta), 1764.  Dos volúmenes en 4to.; 44 hs. incluyendo portada
a dos tintas, 581 pp. + 4 hs., 707 pp.  Encuadernación uniforme en pergamino de la época.

111122226666 CANO SÁNCHEZ-PASTOR, ANTONIO .
Cautivos en las arenas. Crónicas de un confinado en Villa Cisneros. Prólogo de Manuel de Palacios Olmedo.

22222222    €€€€

Madrid, Imprenta de L. Rubio, 1933.  4to.; 238 pp., con ilustraciones fotográficas en láminas aparte.  Cubiertas
originales. Lomera reforzada.



111122227777 CANSINOS ASSENS, RAFAEL.
La santa niña Catalina. (Poema dialogado en ocho episodios).

44445555    €€€€

Madrid, Biblioteca Patria, s.a. (hacia 1917).  8vo.; 144 pp. Primera edición.  Cubiertas originales.

111122228888 CANSINOS ASSENS, RAFAEL.
Ancilla Domini. Novela.

11117777    €€€€

Madrid, La Novela Semanal, 1923.  8vo.; 62 pp.  Cubiertas originales.

111122229999 CANSINOS ASSENS, RAFAEL.
Los valores eróticos en las religiones. El Amor en el Cantar de los Cantares.

44440000    €€€€

Madrid, Mundo Latino, 1930.  4to.; 297 pp., 1 h.  Cubiertas originales salvadas en encuadernación en media tela.

111133330000 CARABAZA, JULIA  MARÍA Y HERNÁNDEZ-BERMEJO, J. ESTEBAN  (COORDS.).
La Vid en Al-Andalus.

22228888    €€€€

Granada, 2020.  4to.; 320 pp.  Cubiertas originales.

111133331111 CARANDE, RAMÓN  (1887-1986).
El Atlante Patético. Otros estudios sobre Carlos V. Prólogo y edición de Bernardo Víctor Carande. Epílogo de Gonzalo Anes.

11117777    €€€€

Mérida, 1997.  4to. mayor; 201 pp.  Cubiertas originales.

111133332222 CARIDAD SALVADOR, ANTONIO .
El carlismo en las comarcas valencianas y el sur de Aragón, (1833-1840).

22221111    €€€€

Valencia 2017.  4to. menor; 486 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

111133333333 CARO, MIGUEL ANTONIO  (1843-1909).
Páginas de Crítica.(Andrés Bello. Julio Arboleda. Juicio sobre Bolívar. Memorias del General Posada Gutiérrez. El
General Santander). Prólogo de Don Antonio Gómez Restrepo.

22224444    €€€€

Madrid, Editorial América, s.a. (hacia 1916) [Biblioteca Andrés Bello].  4to.; 282 pp., 3 hs.  Cubiertas originales.

111133334444 CARO, MIGUEL ANTONIO  (1843-1909) Y CUERVO, RUFINO JOSÉ (1844-1911).
Gramática de la Lengua Latina para uso de los que hablan Castellano.

99990000    €€€€

Bogotá, Librería Americana, 1905.  4to.; XXII-430 pp., más 112 pp. para los «Ejercicios de Composición Latina».
Encuadernación en media piel, de la época.



111133335555 CARO BAROJA, JULIO (1914-1995).
Algunos mitos españoles. Ensayos de mitología popular. Introducción de Julio Martinez Santa - Olalla.

55550000    €€€€

Madrid, Editora Nacional, 1941 (Biblioteca de la Sociedad Española de Antropología, Etnografía y Prehistoria, I).
4to. mayor; 186 pp. y una lámina.  Cubiertas originales. Ligera rotura en lomera.

111133336666 CARO BAROJA, JULIO.
Vasconiana. De Historia y Etnología. [Linajes y Bandos. Una vieja ciudad: Vitoria. La tradición técnica del pueblo
vasco, o una interpretación ecológica de su historia].

77770000    €€€€

Madrid, Ediciones Minotauro, 1957 [«Biblioteca Vasca, nº 1»]  4to.; 177 pp., 2 hs. y seis láminas plegadas con los
dibujos del autor de la ciudad de Vitoria. Edición limitada y numerada de 350 ejemplares impresos en papel de hilo
Guarro.  Primera edición. Excelente ejemplar.  Encuadernación original en tela estampada.

111133337777 CARO BAROJA, JULIO.
La Ciudad y el Campo.

33338888    €€€€

Madrid, Editorial Alfaguara, 1966 [«Hombres, Hechos e Ideas»].  4to.; 225 pp., 1 h.  Primera edición.  Cubiertas originales.

111133338888 CARO BAROJA, JULIO.
Lo que sabemos del Folklore.

22222222    €€€€

Madrid, Gregorio del Toro, Editor, 1967.  4to.; 86 pp. y cinco láminas fotográficas fuera de texto.  Cubiertas originales.

111133339999 CARO BAROJA, JULIO.
Los Baroja. (Memorias familiares). Segunda edición, corregida y aumentada.

22223333    €€€€

Madrid, Taurus, 1978.  4to.; 539 pp.  Cubiertas originales.

111144440000 CARO BAROJA, JULIO.
Sobre la lengua vasca y el vasco-iberismo.

22228888    €€€€

San Sebastián, Txertoa, 1979.  4to.; 217 pp., 1 h. Cuatro llamadas de atención en bolígrafo. Primera edición.
Cubiertas originales.

111144441111 CARO BAROJA, JULIO.
Introducción a la historia social y económica del pueblo vasco.

11118888    €€€€

San Sebastián, Txertoa, 1980.  4to.; 127 pp., 1 h.    Cubiertas originales. 

111144442222 CARO BAROJA, JULIO.
Los Vascos y el Mar.

22224444    €€€€

San Sebastián, Txertoa, 1981  4to. menor; 159 pp.  Viñetas de Ricardo Baroja. Primera edición.  Cubiertas originales. 



111144443333 CARO BAROJA, JULIO.
Miscelánea Histórica y Etnográfica. Recopilación y prólogo de Antonio Carreira y Carmen Ortiz.

55550000    €€€€

Madrid, 1998.  4to.mayor; XVI - 546 pp.   Cubiertas originales.

111144444444 CARRANQUE DE RIOS, ANDRÉS  (1902-1936).
Obra Completa. Edición, introducción, cronología y bibliografía de José Luis Fortea.

55550000    €€€€

Madrid, Ediciones del Imán, 1998.  4to.; 968 pp.  Cubiertas originales.

111144445555 CARRANQUE DE RIOS, ANDRÉS .
Cinematógrafo. Novela.

55550000    €€€€

Madrid, Espasa Calpe, 1936.  4to.; 268 pp., 1 h.  Primera edición.  Encuadernación de la época en media tela.

111144446666 CARREIRA, ANTONIO .
Gongoremas.

44445555    €€€€

Barcelona, Península, 1998.  4to.; 454 pp.  Cubiertas originales.

111144447777 CARREIRA, ANTONIO .
Nuevos Gongoremas.

44440000    €€€€

Córdoba, 2021.  4to.; 608 pp.  Encuadernación original.

111144448888 CARRERO SANTAMARÍA, EDUARDO (COORD .).
Aragonia Cisterciensis. Arquitectura, espacio y música en los monasterios cistercienses de la Corona de Aragón.

22225555    €€€€

Gijón, Trea, 2021.  4to.; 280 pp.  Encuadernación original.

111144449999 N/A.
Cartilla para la Instrucción de las Compañías Sanitarias, aprobada por Real Orden de 13 de Agosto de 1866.

111122220000    €€€€

Madrid, por Don Alejandro Gómez Fuentenebro, Impresor de la Academia Real de Arqueólogos y Geografía del
Príncipe Alfonso, 1867.  4to. mayor; 392 pp., con 111 ilustraciones entre el texto, de gran interés, referidas a material
y operaciones de Sanidad Militar.  Encuadernación original en tela negra, de la época, con superlibros dorado, con
las armas de la Casa Real.

111155550000 CASADO Y RODRIGO, JUAN.
Arquitectura Militar. Cuarteles, Hospitales, Parques, etc.

33330000    €€€€

Madrid, Calpe, 1922 (‘Biblioteca de Topografía y Construcción’).  4to.menor; 215 pp., con 69 planos y figuras entre el
texto.  Encuadernación original en cartoné, con sobrecubiertas.



111155551111 CASAMAYOR DE LA COMA, MARÍA  ANDRESA (1720-1780).
Tyrocinio Arithmetico. Reproducción facsímil de la edición de  la edición de Zaragoza, Joseph Fort, 1738. Edición
y estudio de Julio Bernués, Pedro J. Miana y Antonio Oller. Textos de Antonio Peiró, Domingo Buesa, Francisco
Ramiro y María Victoria López-Cordón.

11113333    €€€€

Zaragoza, 2021.  4to.; 218 pp.  Cubiertas originales.

111155552222 CASERO, ANTONIO  (1874-1936).
Los Castizos. Poesías madrileñas. Prólogo de Mariano de Cavia. Epílogo de Carlos Arniches.

33338888    €€€€

Madrid, Saenz de Jubera Hermanos Editores, 1911.  4to.menor; VIII-254 pp., 3 hs. Primera edición.  Encuadernación
en media tela.

111155553333 CASSOU, JEAN (1897-1981).
El Greco. Traducción de José López y López.

11115555    €€€€

Barcelona, Hymsa, 1934.  12vo.; 144 pp., con 32 láminas a toda plana.  Encuadernación original.

111155554444 CASTEL, JORGE.
La actividad de España en Marruecos desde principios del Siglo XIX hasta la Paz de Tetuán de 1860 (1800 - 1860).

11118888    €€€€

Madrid, Cuadernos de «Historia de las Relaciones Internacionales y Política Exterior de España», 1954.  4to. alargado;
140 pp.  Cubiertas originales.

111155555555 CASTEL, JORGE.
El restablecimiento de las relaciones entre España y las Repúblicas Hispanoamericanas, 1836-1894.

11118888    €€€€

Madrid, 1955 [Cuadernos de «Historia de las Relaciones Internacionales y Política Exterior de España»].  4to.mayor;
174 pp.  Cubiertas originales.

111155556666 CASTELLANO DE GASTÓN, GASPAR.
Los Gastón de Iriarte. Trayectoria de una casa baztanesa (Siglos XVI-XIX).

33338888    €€€€

Pamplona, Eunate, 2007.  4to.; 328 pp.  Encuadernación original en tela. Sobrecubierta.

111155557777 CASTELLANOS Y DE LA TORRE, ALFONSO.
Apuntamiento de los Fundamentos que asisten a Doña Maria Francisca de Ytuño, viuda y heredera de Don
Andrés Martinez Navarrete, Cavallero de Santiago y Regidor desta Villa [de Madrid] en el Pleito con los
Herederos de Don Francisco Vela [y Lopez del Castillo] Marqués de Yebra, Don Diego de Orejón, y Don Lucas de
Orcasitas, sobre la Quenta de Participacion y Compañía de Lanas.

111155550000    €€€€

Un pleito en el que se trata de la ocultación de negocios de los potentados gestores de la «Compañía de Lanas» con la Casa
de Banca de Lorenzo Siliceo por importes de miles de ducados, a espaldas de los restantes simples partícipes, léase simples
accionistas.  El Marqués de Yebra, factotum de las operaciones crediticias, extendería sus poderes, desde Toro a Barcelona, y a
Ultramar.

Sin lugar de impresión impresor, ni año, pero, hacia 1685.  Folio; 17 hojas numeradas.  Cubiertas mudas en cartulina.



111155558888 CASTELLANOS Y LA TORRE, ALFONSO.
Apuntamiento por los Herederos de Juan Jacome de Espinola (Spinola) en el Pleyto con el Excelentissimo Señor
Duque de Medina Sidonia, del Consejo de Estado y Cavallerizo Mayor de su Magestad, sobre la paga de diez y
nueve quentos y mas maravedis, que resulta de alcance, contra su Estado, en la quenta que ajustó Don Diego
Faxardo, hasta el año passado de 1685.

222200000000    €€€€

Sin lugar de impresión, impresor, ni año, pero: Madrid, 1686.  Folio; 30 folios numerados.  Cubiertas mudas en cartulina.

111155559999 CASTELLANOS Y DE LA TORRE, ALFONSO.
Por Don Francisco Marcos de Santistevan Narvaez, como padre de Don Agustin Joseph Chirinos Gomez de Oñate
Santistevan y Narvaez, con Doña Maria Rosa de Aguayo Chacon Aguirre y Chirinos, sobre la Tenuta de los dos
Mayorazgos y sus Agregados que vacaron por muerte de Don Gracian Francisco Aguayo Aguirre y Chirinos.

111177775555    €€€€

Sin lugar de impresión, impresor ni año, pero: Madrid, hacia 1695.  Un pliego en folio, de 26 hojas numeradas,  con
pérdida de media portada.  Cubiertas mudas en papel.

111166660000 CASTELLANOS Y DE LA TORRE, ALFONSO.
Respuesta de Don Francisco Antonio de Aguirre olim de Zumalave Roca de la Serna, à el Papel escrito en
defensa de el derecho de el Doctor Vicente Sanchez y Trillez, sobre la Succession del Mayorazgo que fundó el
Licenciado San Juan de Aguirre, Assessor que fue de el Bailio General de el Reyno de Valencia y Electo Regente
de el Supremo Consejo de Aragon, que vacó por muerte de Don Justiniano Roca de la Serna.

111155550000    €€€€

Sin lugar de impresión, impresor, ni año, pero: Madrid, hacia 1700.  Un pliego en folio, de 12 folios numerados
Cubiertas mudas en papel.

111166661111 CASTILLO MONSEGUR, MARCOS (ED .).
XXI Viajes (de europeos y un americano, a pie, en mula, diligencia, tren y barco) por el Aragón del Siglo XIX.
Selección, introducción, notas y traducción del francés por ...Traducción del inglés por Mónica Stacconi.

33330000    €€€€

Zaragoza, Diputaciones de Zaragoza, Huesca y Teruel, 1990.  4to. mayor; 272 pp., 2 hs. Reproducciones entre el texto
de grabados y dibujos decimonónicos.  Encuadernación original en tela.

111166662222 CASTILLÓN Y SALAS, JERÓNIMO (1756-1835).
Nos ..., Obispo de Tarazona ... A nuestros venerables hermanos dean, dignidades, canónigos y demás clero de
nuestra Iglesia Catedral ... hacemos saber que nuestro SS. Padre León XII nos ha dirigido por medio de su Nuncio
en estos reinos la Encíclica de 25 de Enero de 1825 que sigue. (Al fin:) Tarazona, 8 de Diciembre de 1825.

33335555    €€€€

Sin datos de lugar de impresión, ni impresor, pero: Zaragoza, 1825.  4to.; 20 pp.  Cubiertas mudas en papel.

111166663333 CASTRO, HORACIO DE.
Don Juan de Lanuza, Justicia Mayor de Aragón.

11115555    €€€€

Madrid, Ediciones Nuestra Raza, (1935).  4to.; 183 pp., 4 hs.  Cubiertas originales.



111166664444 CASTRO, JOÃO  DE.
Raínha Santa. Elegía.

33330000    €€€€

Lisboa, Edições Lusitania, Imprensa Libanio da Silva, 1920.  4to. mayor; 44 pp., 2 hs., y una lámina aparte, con un
magnífico grabado de Albert Jourdain.  Cubiertas originales.

111166665555 CASTRO Y SERRANO, JOSÉ DE (1829-1896).
Cartas Trascendentales escritas a un amigo de confianza. Primera y Segunda Serie.

66660000    €€€€

Las «Cartas Trascendentales» de Castro y Serrano constituyen una fuente imprescindible de datos sobre la situación económica
y social de las mujeres en la segunda mitad del Siglo XIX español.

Madrid, Imprenta de Fortanet, 1863-1865.  4to.; VII-250 pp., 1 h. + VIII-235 pp., 1 h.  Encuadernación en media piel, de la época.

111166666666 CASTRO Y SERRANO, JOSÉ DE.
España en Paris. Revista de la Exposición Universal de 1867.

111155550000    €€€€

Paris - Madrid, , Imprenta de Charles Lahure - Librería de Durán, 1867.  Trece números reunidos en un volúmen en
gran folio (39x 27 cms.); 2 hs., 203 pp. en paginación continuada, e impresión a doble columna, y dos hojas finales
con publicidad. Con numerosas ilustraciones litográficas.  Encuadernación de época, en media piel, ligeramente
fatigada.

111166667777 CATALÁN, DIEGO  (ED.).
Romancero tradicional de las lenguas hispánicas II: Romanceros de los Condes de Castilla y de los Infantes de
Lara. Edición y estudio de Diego Catalán, con la colaboración de Alvaro Galmés, José Caso y M.J. Canellada.
Recolección de textos y notas de María Goyri y Ramón Menéndez Pidal.

33336666    €€€€

Madrid, 1963 [«Seminario Menéndez Pidal»].  4to. mayor; VII pp., 298 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

111166668888 CATECHISMUS
Catechismus ex Decreto  Sacrosancti Concilii Tridentini ad Parochos.

111155550000    €€€€

Venezia: Venetiis, apud Franciscum Pitteri, 1740.  4to. menor; 14 hs., 594 pp. (mal numeradas como 534). Con bloques
xilográficos al comienzo de cada capítulo.  Encuadernación de época en pergamino.

111166669999 CAYUELA, ARTURO  MARÍA (1922-1945).
Humanidades Clásicas. Análisis de sus aptitudes para constituir la base de unos estudios esencialmente formativos.

33336666    €€€€

Zaragoza-Santander, Aldus, 1940.  4to. mayor; 826 pp., 3 hs.  Cubiertas originales.

111177770000 CELA, CAMILO JOSÉ.
Nuevas andanzas y desventuras de Lazarillo de Tormes. 

44442222    €€€€

Madrid, Revista de Occidente, 1948.  4to.; 260 pp., 2 hs. Segunda edición.  Cubiertas originales.



111177771111 CELA, CAMILO JOSÉ.
Café de artistas.

22223333    €€€€

Madrid, Editorial Tecnos, 1953 [La Novela del Sábado].  8vo.; 64 pp.  Primera edición.  Cubiertas originales de Goñi.

111177772222 CELA, CAMILO JOSÉ.
Historias de Venezuela. La Catira.

33330000    €€€€

Barcelona, Editorial Noguer, 1955.  4to.; 406 pp., 2 hs. Dibujos originales de Ricardo Arenys.  Primera edición.
Cubiertas originales.

111177773333 CELA, CAMILO JOSÉ.
Tobogán de hambrientos.

44442222    €€€€

Barcelona, Editorial Noguer, 1962 [Colección «El Espejo y la Pluma»].  4to.menor; 493 pp., 2 hs., Con ilustraciones
originales de Lorenzo Goñi.  Primera Edición.  Encuadernación moderna en media piel.

111177774444 CELA, CAMILO JOSÉ.
Madrid. Calidoscopio Callejero, Marítimo y Campestre de C.J.C.  English edition. Translation by Sabine R.
Ulibarre. Illustrations by Juan Esplandíu.

33336666    €€€€

Madrid, Ediciones Alfaguara, 1967.  4to.mayor; 78 pp., 3 hs., con numerosas ilustraciones en color, entre el texto, de
Juan Esplandíu. Primera edición en inglés.  Encuadernación original en cartoné, con sobrecubiertas.

111177775555 CELA, CAMILO JOSÉ.
Aleluyas de la Lotería, juegan el Blas y su Tía. Ripios de Camilo José Cela y monos de su amigo Lorenzo Goñi, el Sordico.

22221111    €€€€

Madrid, Fabrica Nacional de Moneda y Timbre, 1969.  Folio plegado de 31 x 43 cm. con 36 ilustraciones de Lorenzo
Goñi y el texto correspondiente de Cela.

111177776666 CELA, CAMILO JOSÉ.
El Rusc. Versió de Ramon Folch i Camarasa.

33336666    €€€€

Madrid-Barcelona, Alfaguara, 1969.  4to.; 358 pp., 1 h. Primera edición de la versión catalana de «La Colmena».
Encuadernación en tela editorial, con sobrecubiertas.

111177777777 CELA TRULOCK, JORGE MIGUEL RAMÓN .
Compota de adelfas.

11118888    €€€€

Barcelona, Dima Ediciones, 1968.  4to.; 218 pp.  Cubiertas originales.



111177778888 CENTELLAS SALAMERO, RICARDO  (COORD.).
Los Reyes de Aragón. Textos de J.A. Armillas Vicente, C. Laliena Corbera, M.L. Ledesma Rubio, L. González
Antón, G. Redondo Veintemillas, C. Orcástegui Gros, E. Sarasa Sanchez, A. Ubieto Arteta, y otros.

33330000    €€€€

Zaragoza, CAI, 1993.  4to. mayor; 193 pp., 1 h. Numerosas ilustraciones en negro y color entre el texto. Impresión a
doble columna.  Encuadernación original en tela.

111177779999 CERISIERS, RENÉ DE (1603-1662).
Vida de Santa Genoveva de Brabante. Traducida en el idioma español por el Señor Cerisiers.

77770000    €€€€

Barcelona, por la Viuda Piferrer, véndese en su Librería administrada por Juan Sellent , s.a. (hacia 1780).  8vo.; 156
pp.  Encuadernación de época, en pergamino.

111188880000 CERRADA MARTIN, FÉLIX (1857-1928).
Algunas consideraciones acerca del problema de la Segunda Enseñanza en España. [Seguido de:] Memoria del
Curso de 1917-1918.

33330000    €€€€

Zaragoza, Tipografía de Gregorio Casañal, 1918 [«Anales de la Universidad»].  4to. mayor; 33 pp. + 129-XLI pp., 8 hs.
y cuatro gráficos plegados.  Cubiertas originales.

111188881111 CERVANTES SAAVEDRA, MIGUEL DE.
El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la Mancha. Edición facsímil de la impresa en Madrid, Juan de la Cuesta, 1608 y 1615.

222255550000    €€€€

Barcelona, Montaner y Simón, Editores, 1897.  Dos volúmenes en 4to.; 12 hs., 277 ff., 3 hs. +  8 hs., 280 ff., 4 hs.
Encuadernación original en tela estampada.

111188882222 CERVANTES SAAVEDRA, MIGUEL DE.
Los Seis Libros de La Galatea. [Seguido de:] Viaje al Parnaso.

44445555    €€€€

Madrid, Nicolás Moya, Librero-Editor, 1883.  12vo. (12 X 8 cms.); IX pp., 1 hs., 526 pp.  Cubiertas originales salvadas
en encuadernación moderna en media piel con tejuelo.

111188883333 CERVINO, JOAQUÍN  JOSÉ (1817-1883).
La Mallorquina. Canto épico premiado en el Certámen abierto por el Excelentísimo Ayuntamiento Constitucional
de Valencia para celebrar al Rey Don Jaime el Conquistador. Edición especial.

44448888    €€€€

Madrid, Imprenta de Tomás Fortanet, 1876.  4to.alargado; 32 pp.  Cubiertas originales.

111188884444 CERVÓS, FEDERICO.
Vida del Angélico Protector de la Juventud San Luis Gonzaga. Segunda edición corregida y aumentada.

33330000    €€€€

Madrid, Agustín Avrial, Impresor, 1897.  4to.; 574 pp.   Encuadernación en tela estampada.



111188885555 CERVÓS, FEDERICO Y SOLÁ, JUAN MARÍA .
El Palacio Ducal de Gandía. Monografía Histórico-Descriptiva.

55550000    €€€€

Barcelona, J. Thomas, 1904.  4to. mayor  264 pp., 5 hs. Con 99 ilustraciones fotográficas y planos, alguno de éstos
plegado.  Cubiertas originales.

111188886666 CHALLETON DE BRUGHAT, F.
De la Tourbe. Études sur les Combustibles employés dans l’Industrie. De leur importance relative et de leur
influence sur l’avenir industriel des nations.

99990000    €€€€

Paris, Langlois & Leclercq, Éditeurs, 1858.  4to. mayor; 3 hs., 480 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

111188887777 CHATEAUBRIAND, FRANÇOIS  RENÉ (1768-1848).
Génie du Christianisme ou Beautés de la Religion Chretienne.

99990000    €€€€

Paris, Stéréotype d’Herhan, de l’Imprimerie des Frères Mame, 1808.  Dos volúmenes en 4to. menor; 2 hs., 335 pp. + 322
pp.  Encuadernación de la época en piel, con lomera ornada y tejuelos. Superlibros dorados en ambos planos que
rezan: «Prix du Lycée de Rennes».

111188888888 CHEJOV, ANTON PÁVLOVICH (1860-1904). 
Un Duelo. Novela. Por Anton Tchekhof. Traducción de Juan García Rodríguez.

33338888    €€€€

Madrid, La España Moderna, Establecimiento Tipográfico de Idamor Moreno, s.a. (hacia 1900).  4to. alargado; 119
pp.  Primera versión española.  Cubiertas originales.

111188889999 CHEVREUL, MICHEL EUGÈNE (1786-1889).
Lettres adressées a M. Villemain sur la Méthode en général et sur la definition du mot «Fait» relativement aux
Sciences, aux Lettres et aux Beaux-Arts.

111122225555    €€€€

Primera edición de una obra clave en la historia de la filosofía de la ciencia y en el análisis del método científico, avance de un
libro que no se llegó a publicar sino fragmentariamente en 1883. Chevreul, descubridor del colesterol y de los ácidos esteárico y
oleico, fundamentales en la fabricación industrial de de productos alimenticios, fue tambien un gran investigador en la teoría
del color y a él se debe la formulación de la ley del contraste simultaneo de los colores.

Paris, Garnier Frères, 1856.  4to.; 2 hs., IV-276 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

111199990000 CHINCHILLA, PEDRO DE.
La Carta y breve compendio (1466) y Exhortación o información de buena y sana doctrina (1467). Edición de
David Nogales Rincón.

22222222    €€€€

Valencia, 2018.  4to.; 316 pp.  Cubiertas originales.

111199991111 CHOMEL, AUGUSTE  FRANÇOIS (1788-1858).
Elementos de Patología General. Traducidos al castellano por Un Profesor de Medicina del Insigne Colegio de ésta Corte.

111144440000    €€€€

Madrid, Imprenta de Don José Collado, 1821.  4to.; VIII pp., 418 pp., 1 h.  Ejemplar con rastros de humedad en el
márgen blanco de algunas hojas.  Encuadernación en piel marbreada, de la época, con tejuelo.



111199992222 CLARET, ANTONIO  MARÍA (1807-1870).
Catecismo de la Doctrina Cristiana; explicado y adaptado a la capacidad de los niños

55550000    €€€€

Barcelona, Libreria Religiosa, 1852.  8vo.; 496 pp. con 47 láminas.  Encuadernación en piel, de la época.

111199993333 CLARET, ANTONIO  MARÍA.
Miscelánea Interesante.

44445555    €€€€

Barcelona, Librería Religiosa, Imprenta del Heredero de Don Pablo Riera, 1865  8vo.; 338 pp.   Encuadernación de la
época en piel marbreada.

111199994444 CLAVER Y FALCES, JAIME  (1797-C.1857).
Oración inaugural pronunciada en la solemne apertura de los estudios de la Universidad de Zaragoza en 1.º de
Octubre de 1848. [El fin de la enseñanza].

22220000    €€€€

[Zaragoza], Imprenta y Litografía de M. Peiró, (1848).  4to.; 22 pp.  Cubiertas mudas en papel de época.

111199995555 CLEMENTE Y RUBIO, SIMÓN  DE ROJAS.
Ensayo sobre las variedades de la vid comun que vegetan en Andalucía.(Seguido de:) Memoria sobre el cultivo
de la vid en Sanlúcar de Barrameda y Xerez (sic) de la Frontera, y  Apéndice a esta memoria. Idea de la práctica
enológica de Sanlucar de Barrameda ó del Método que allí se sigue en la fabricacion de los vinos y algunas
observacines sobre la destilacion de los aguardientes, por Esteban Boutelou.

2222555500000000    €€€€

Madrid : Imprenta y Esterotipia de Perojo, 1879.  Gran folio (55 x 39 cm.);  XXV-IX pp. 149 p. y 44 láminas en
cromolitografía, treinta y ocho de ellas litografías en color de las variedades de vid.  Encuadernación de época en
media holandesa de piel con puntas, fatigada.

111199996666 COBBETT, WILLIAM  (1763-1835).
Historia de la Reforma Protestante en Inglaterra e Irlanda, por la que se demuestra que dicha Reforma ha
empobrecido la masa del Pueblo en ambos Países. Escrita en una serie de Cartas dirigidas a todos los Ingleses
sensatos y probos.

88880000    €€€€

Cobbett, uno de los periodistas radicales más famosos de su tiempo, vivió exiliado en Estados Unidos más de diez años,
haciendo célebre su seudónimo de «Peter Porcupine».  La traducción española de «A History of the Protestant Reformation in
England and Ireland, showing how that Event has impoverished and degraded the main Body of the People in those Countries.
In a series of Letters addressed to all Sensible and Just Englishmen», publicada originalmente en Londres, 1829, aparece aquí,
traducida y “arreglada” al hispánico panorama patrio en el reinado de Fernando VII por un veterano francés, hijo de los Cien
Mil.

Barcelona, Imprenta de los Herederos de la Viuda Pla, 1849.  Dos volúmenes en 8vo.; 364 pp. + 348 pp. Con dos
láminas grabadas por Ramón Alabern.  Encuadernación uniforme en piel marbreada, de la época, con lomeras
ornadas.

111199997777 COBREROS AGUIRRE, JAIME .
Itinerarios Románicos por el Alto Aragón. El símbolo como expresión de lo sagrado.

33330000    €€€€

Madrid, Ediciones Encuentro, 1989.  4to. mayor; 239 pp. Numerosas ilustraciones fotográficas en negro y color.
Ejemplar con envío autógrafo del autor.  Encuadernación original en cartoné.



111199998888 COELLO, FRANCISCO .
Álava. Notas estadísticas e históricas por Pascual Madoz. (Atlas de España y sus Posesiones de Ultramar;
Diccionario Geográfico-Estadístico-Histórico).

99990000    €€€€

Madrid, 1848.  Un mapa de 84 x 111 cm., plegado a 21 x 14 cm., coloreado,  con planos particulares de Vitoria;
Contornos de Amurrio;  Contornos de Vitoria; Orduña; Laguardia; Contornos de Salvatierra.  Encuadernación
original en cartoné y media tela.

111199999999 COELLO, FRANCISCO .
Islas Canarias. Explicaciones de Pascual Madoz. (Atlas de España y sus Posesiones de Ultramar; Diccionario
Geográfico-Estadístico-Histórico).

222222225555    €€€€

Madrid, 1849.  Dos mapas de 81 x 108 cm., plegados a 17 x 11 cm., y coloreados, con planos particulares de
Fondeadero de Tasacorte; Villa de San Sebastian de la Gomera y su puerto llamado también de Hita; Puerto de Naos;
Caleta de Interian; Bahía y ciudad de Santa Cruz y San. Miguel de la Palma; Santa Cruz de Tenerife (situación);
Santa Cruz de Tenerife (plano); Puerto de Garachico; Las Palmas; Gando; Puerto Naos (Lanzarote); Arrecife; Mapa de
situación de las Islas; Puerto de la Cruz ó de Orotava.  Encuadernación original en cartoné y media tela.

222200000000 COELLO, FRANCISCO .
Mapa de Canarias. Segunda Hoja: Gran Canaria, Lanzarote, Fuerteventura. Explicaciones de Pascual Madoz.
(Atlas de España y sus Posesiones de Ultramar; Diccionario Geográfico-Estadístico-Histórico).

111100000000    €€€€

Madrid, 1849.  Un mapa de 81 x 108 cm., plegado a 17 x 11 cm., con planos particulares de Las Palmas, Gando,
Puerto Naos (Lanzarote) y Arrecife.  montado sobre tela, de época.

222200001111 COELLO, FRANCISCO .
Mapa de Segovia. Explicaciones de Pascual Madoz. Con los planos particulares de Segovia, Contornos de
Segovia, Contornos de Santa María la Real de Nieva, La Granja, Contornos de Sepúlveda. [Atlas de España y sus
Posesiones de Ultramar. Diccionario Geográfico-Estadístico-Histórico].

99990000    €€€€

Madrid, 1849.  Un mapa coloreado de época, de 74 x 101 cm, montado sobre tela y plegado a 21 x 14 cm,
contenido en caja de tela de  22 x 15 cm.

222200002222 COELLO, FRANCISCO .
Islas Baleares. Las notas estadísticas e históricas han sido escritas por Pascual Madoz. (Atlas de España y sus
Posesiones de Ultramar; Diccionario Geográfico-Estadístico-Histórico).

111155550000    €€€€

Madrid, 1851.  Un mapa de 81 x 108 cm., plegado a 17 x 11 cm., coloreado,  con planos particulares de Islas
Columbretes, Puerto de Soller, Puerto de Andraix, Palma y contornos, Puerto de Fornells, Ibiza, Menorca, Puerto de
Mahón, contornos de Ciudadela, y Situación de las Islas Baleares en el Mediterráneo.  Encuadernación original en
cartoné y media tela.

222200003333 COELLO, FRANCISCO .
Isla de Puerto Rico. Las notas estadísticas e históricas han sido escritas por Pascual Madoz. (Atlas de España y
sus Posesiones de Ultramar; Diccionario Geográfico-Estadístico-Histórico. Posesiones de América).

222200000000    €€€€

Madrid, 1851.  Un mapa de 81 x 108 cm., plegado a 17 x 11 cm., coloreado,  con planos particulares de San Juan,
Ponce, Ensenada de la Aguadilla, Mayagüez, Puerto de Guanica, Isabel Segunda de Vieques, y sus contornos.
Encuadernación original en cartoné y media tela.



222200004444 COELLO, FRANCISCO .
Islas Marianas, Palaos y Carolinas. (Atlas de España y sus Posesiones de Ultramar; Diccionario
Geográfico-Estadístico-Histórico. Posesiones de Oceania).

222255550000    €€€€

Madrid, 1852.  Un mapa de 80 x 107 cm., plegado a 17 x 11 cm., coloreado,  con planos particulares de Islas
Marianas : Mapas de todas las Islas en la escala de 1:1.000.000 para la comparación de sus magnitudes, con las de
otras posesiones españolas, Palaos y Carolinas Centrales, Carolinas Orientales, Archipielago de Gilbert ó Grupo
Kingsmill, Isla de Rota, Guajan, Puerto de Umata, Farallon de Medinilla, Bahia y Ciudad de Agaña, Rada de la Isla de
Tinian, Isla de Guguan, Puerto de Tarofofo, Farallon de Torres, y Puerto de San Luis de Apra.  Encuadernación original
en cartoné y media tela.

222200005555 COELLO, FRANCISCO .
Castellón de la Plana. Notas estadísticas e históricas por Pascual Madoz. (Atlas de España y sus Posesiones de
Ultramar; Diccionario Geográfico-Estadístico-Histórico).

99990000    €€€€

Madrid, 1852.  Un mapa de 83 x 111 cm., plegado a 21 x 14 cm., coloreado,  con planos particulares de Castellón de
la Plana; Contornos de Morella; Peñíscola, y  Contornos de Castellón de la Plana.   Encuadernación original en
cartoné y media tela.

222200006666 COELLO, FRANCISCO .
Madrid [Provincia].Las notas estadísticas e históricas han sido escritas por Pascual Madoz. Segunda edición.
(Atlas de España y sus Posesiones de Ultramar; Diccionario Geográfico - Estadístico-Histórico).

99990000    €€€€

Madrid, 1853.  Un mapa de 80 x 106 cm., plegado a 17 x 10 cm., coloreado,  con planos particulares de . San Lorenzo
de El Escorial; Plano del Real Monasterio de San Lorenzo de El Escorial; Alcalá de Henares; Aranjuez; Plano del Real
Sitio de El Pardo; Contornos de Madrid.  Encuadernación original en cartoné y media tela.

222200007777 COELLO, FRANCISCO .
Mapa de Zaragoza. Primera Hoja de Suplemento. Explicaciones de Pascual Madoz.. [Atlas de España y sus
Posesiones de Ultramar. Diccionario Geográfico-Estadístico-Histórico].

77775555    €€€€

Madrid, 1853.  Una hoja plegada, de 80 x 108 cms.  Con los planos particulares de las poblaciones de Sos y Ejea de
los Caballeros  Encuadernación original en tela.

222200008888 COELLO, FRANCISCO .
Segunda hoja de Suplemento: Castilla la Nueva..Las explicaciones han sido escritas por Pascual Madoz. (Atlas
de España y sus Posesiones de Ultramar; Diccionario Geográfico - Estadístico-Histórico).

77775555    €€€€

Madrid, 1853.  Un mapa de 84 x 111 cm., plegado a 21 x 14 cm., coloreado,  con planos particulares de Guadalajara,
Toledo, Ciudad Real y Cuenca   Encuadernación original en cartoné y media tela.

222200009999 COELLO, FRANCISCO .
Orense. Notas estadísticas e históricas por Pascual Madoz. (Atlas de España y sus Posesiones de Ultramar;
Diccionario Geográfico-Estadístico-Histórico).

99990000    €€€€

Madrid, 1856.  Un mapa de 84 x 111 cm., plegado a 21 x 14 cm., coloreado,  con planos particulares de Orense;
Contornos de Orense; Ribadavia;  Allariz;  Ginzo de Limia (sic); Monte-Rey, y Verín.  Encuadernación original en
cartoné y media tela.



222211110000 COELLO, FRANCISCO .
Pontevedra. Notas estadísticas e históricas por Pascual Madoz. (Atlas de España y sus Posesiones de Ultramar;
Diccionario Geográfico-Estadístico-Histórico).

99990000    €€€€

Madrid, 1856.  Un mapa de 84 x 111 cm., plegado a 21 x 14 cm., coloreado,  con planos particulares de Pontevedra;
Tuy.; Contornos de Caldelas; Desembocadura del río Miño; Castillo, Puerto y Villa de Bayona; Ría e Isla de Arosa;
Vigo; Contornos de Pontevedra.  Encuadernación original en cartoné y media tela.

222211111111 COELLO, FRANCISCO .
Tarragona. Notas estadísticas por Pascual Madoz. (Atlas de España y sus Posesiones de Ultramar; Diccionario
Geográfico-Estadístico-Histórico).

77775555    €€€€

Madrid, 1858.  Un mapa de 74 x 101 cm., plegado a 21 x 14 cm., coloreado,  con planos particulares de Tarragona;
Tortosa; Contornos de Tarragona, y Reus.  Ejemplar sin encuadernación.

222211112222 COELLO, FRANCISCO .
Soria. Notas estadísticas e históricas por Pascual Madoz. (Atlas de España y sus Posesiones de Ultramar;
Diccionario Geográfico-Estadístico-Histórico).

99990000    €€€€

Madrid, 1860.  Un mapa de 84 x 111 cm., plegado a 21 x 14 cm., coloreado,  con planos particulares de Soria;
Contornos de Soria; Ágreda; Medinaceli; Almazán, y Plano de Osma y El Burgo.  Encuadernación original en cartoné
y media tela.

222211113333 COELLO, FRANCISCO .
Barcelona. Notas estadísticas e históricas por Pascual Madoz. (Atlas de España y sus Posesiones de Ultramar;
Diccionario Geográfico-Estadístico-Histórico).

111100000000    €€€€

Madrid, 1862.  Un mapa de 84 x 111 cm., plegado a 21 x 14 cm., coloreado,  con planos particulares de Barcelona;
Contornos de Barcelona;. Manresa; Vich, y Mataró.  Encuadernación original en cartoné y media tela.

222211114444 COELLO, FRANCISCO .
Zamora. Notas estadísticas e históricas por Pascual Madoz. (Atlas de España y sus Posesiones de Ultramar;
Diccionario Geográfico-Estadístico-Histórico).

111100000000    €€€€

Madrid, 1863.  Un mapa de 84 x 111 cm., plegado a 21 x 14 cm., coloreado,  con planos particulares de  Zamora;
Puebla de Sanabria; Contornos de Benavente; Toro; Contornos de Zamora.  Encuadernación original en cartoné y
media tela.

222211115555 COELLO, FRANCISCO .
Lugo. Notas estadísticas e históricas por Pascual Madoz. (Atlas de España y sus Posesiones de Ultramar;
Diccionario Geográfico-Estadístico-Histórico).

111122220000    €€€€

Madrid, 1864.  Un mapa de 74 x 103 cm., plegado a 21 x 14 cm., coloreado,  con planos particulares de Ría de
Vivero; Lugo; Sárria; Monforte de Lemos;  Ría de Rivadeo; Contornos de Lugo; Mondoñedo; Monte-Furado, y Perfil
del Monte-Furado por el eje del tunel. Planta del Tunel de Monte-Furado.  Encuadernación original en cartoné y
media tela.



222211116666 COELLO, FRANCISCO .
Cuarta hoja de Suplemento: León y Extremadura..Las explicaciones han sido escritas por Pascual Madoz. (Atlas
de España y sus Posesiones de Ultramar; Diccionario Geográfico - Estadístico-Histórico).

77775555    €€€€

Madrid, s.a. (hacia 1860).  Un mapa de 84 x 111 cm., plegado a 21 x 14 cm.,,  con planos particulares de León,
Valencia de Alcántara, Alcántara,  Hoyos, Moraleja, Coria, Garrovillas, Cáceres, Montanchez, Trujillo, Plasencia,
Granadilla, Jarandilla, Navalmoral de la Mata, Logrosán, Albuquerque, Olivenza, Jerez de los Caballero, Fregenal de
la Sierra, Fuente de Cantos, Zafra, Badajoz, Llerena, Don Benito, Villanueva de la Serena, Castuera, Puebla de Alcocer,
Almendralejo, Herrera del Duque, y Mérida.  Encuadernación original en cartoné y media tela.

222211117777 COELLO, FRANCISCO .
España y Portugal. (Atlas de España y sus Posesiones de Ultramar; Diccionario Geográfico-Estadístico-Histórico).

77775555    €€€€

Madrid, 1863.  Un mapa de 84 x 111 cm., plegado  a 21 x 14 cm., coloreado. Alrededor del mapa notas estadísticas
contemporáneas.  Encuadernación original en cartoné y media tela.

222211118888 COLAÇO, THOMAS RIBEIRO  (1899-1965).
Sobre o Atlántico. Chronicas e entrevistas ácerca da viagem aérea, publicadas em «O Dia». Com um prefacio de
Gago Coutinho.

77770000    €€€€

La primera travesía aérea del Atlántico Sur, desde Lisboa a Rio de Janeiro, en 1922, de Artur de Sacadura Freire Cabral
(1881-1924) y Carlos Viegas Gago Coutinho (1869-1959).

Lisboa,, 1922.  4to.; 235 pp., 1 h.   Cubiertas originales.

222211119999 COLLINS, WILKIE (1824-1889).
La mujer del traje blanco. Traducción directa del inglés por María.Rodríguez Rubí de Zimmer,

44448888    €€€€

Barcelona, Editorial Ibérica, s.a. (hacia 1916).  Dos tomos en 4to.; 391 pp. y 255 pp.  Cubiertas originales.

222222220000 COMPAIRED Y CABODEVILLA, CELESTINO.
La Ozena y sus complicaciones.

66660000    €€€€

Zaragoza, Tipografía de M. Payá y Compañía, 1911.  4to. alargado; VIII-292 pp., con 45 ilustraciones entre el texto.
Encuadernación moderna en media tela.

222222221111 CONRAD, BARNABY (1922-2013).
Matador. 

33330000    €€€€

El autor, oiriginario de San Francisco y conocido como “El Niño de California”, fue Viceconsul norteamericano en Sevilla,
Málaga y Barcelona entre 1943 y 1946. Torero él mismo, fue amigo de Belmonte y en el presente libro noveló el último dia de
la vida de Manolete.

Cambridge, The Riverside Press, 1952.  4to.; 5 hs.; 213 pp. Ilustraciones del autor entre el texto.    Encuadernación
original en tela estampada.

222222222222 CONRAD, JOSEPH .
Victoria. La novela de una isla. Versión castellana de Ramón D. Perés.

33338888    €€€€

Barcelona, Montaner y Simón, 1930.  Dos volumenes en 4to.; 255 pp. y 357 pp.  Encuadernación original en tela.



222222223333 CONRAD, JOSEPH .
El Rescate. Un romance de los bajíos. Traducción del inglés de Marco-Aurelio Galindo.

55550000    €€€€

Barcelona, Montaner y Simón, 1932.  Dos volumenes en 4to.; 348 pp. 2 hs. y 444 pp. 2 hs.  Encuadernación original en tela.

222222224444 CONRAD, JOSEPH .
Freya, la de las siete islas. [seguida de:] Una sonrisa de la fortuna. [seguida de:] Mi otro yo. Traducción del
inglés por R. Vázquez Zamora.

33330000    €€€€

Barcelona, Ediciones Destino, 1944.  4to.; 297 pp. 3 hs.   Encuadernación original en tela estampada.

222222225555 CORCHÓN GARCÍA, JUSTO (1915-1995).
Bibliografía Geográfica Extremeña. Precedida de una Introducción al Estudio Geográfico de la Alta Extremadura.
Prólogo de José Manuel Casas Torres.

33336666    €€€€

Badajoz, Diputación Provincial, 1955.  4to.mayor; 768 pp., y 22 láminas aparte.  Cubiertas originales.

222222226666 CORRAL Y MAESTRO, LEÓN  (1855-1939).
Prontuario de Clínica Propedeútica.

66660000    €€€€

Corral fue Catedrático de Patología General en la Universidad de Valladolid desde 1894 hasta su muerte.  Este «Prontuario»
dirigido a sus estudiantes, se considera la primera obra en castellano sobre las técnicas de exploración clínica, e incluye una
carta de Antonio de Valbuena al autor sobre la significación del término «batuqueo».

Valladolid, Imprenta de Andrés Martín, 1905.  4to. menor; VIII pp., 527 pp., con 64 ilustraciones entre el texto.
Encuadernación en media piel, de época.

222222227777 CORTÉS VALENCIANO, MARCELINO .
El Cartoral de Sos del Rey Católico (1059-1130). Reedición y estudio lingüístico.

22221111    €€€€

Zaragoza, IFC, 2020.  4to.; 169 pp.  Cubiertas originales.

222222228888 COSTA, JOAQUÍN  (1846-1911).
El problema de la ignorancia del Derecho y sus relaciones con el status individual, el referendum y la costumbre.

22221111    €€€€

Barcelona, Sucesores de Manuel Soler Editores, s.a. (1901).   8vo.; 143 pp., 1 h. y 10 pp. de Vocabulario.
Encuadernación original en tela estampada.

222222229999 COSTA, JOAQUÍN .
Agricultura armónica, expectante, popular. Prólogo de Tomás Costa.

22221111    €€€€

Madrid, Biblioteca Costa, 1911.  4to.; XXX-199 pp., 4 hs.  Cubiertas originales.

222233330000 COSTA, JOAQUÍN .
Marina Española, ó La cuestión de la Escuadra.

22221111    €€€€

Madrid, Biblioteca Costa, 1913.  4to.; 137 pp. y una lámina retrato.  Cubiertas originales.



222233331111 COSTA, JOAQUÍN .
La Vida del Derecho. Ensayo sobre el Derecho Consuetudinario. Con un prólogo de Don Gumersindo de Azcárate.

44445555    €€€€

Madrid, Biblioteca Costa, 1914.  4to.mayor; XXIII-272 pp., y una lámina con el retrato de Costa.  Cubiertas originales.

222233332222 COSTA, JOAQUÍN .
Teoría del Hecho Jurídico Individual y Social.

22221111    €€€€

Madrid, Biblioteca Costa, 1914.  4to.; XVIII-398 pp.  Cubiertas originales.

222233333333 COSTA, JOAQUÍN .
Reorganización del Notariado, del Registro de la Propiedad y de la Administración de Justicia.

22224444    €€€€

Madrid, Biblioteca Costa, 1917.  4to.; X-363 pp.  Cubiertas originales.

222233334444 COSTA, JOAQUÍN .
Ultimo día del paganismo y primero de ... lo mismo. Libro póstumo.

33336666    €€€€

Madrid, Biblioteca Costa, Imprenta de Fortanet, 1917.  4to.; VIII-539 pp. y una láminas fotográficas.  Cubiertas
originales.

222233335555 COSTA, JOAQUÍN .
Tutela de pueblos en la Historia. [Isabel de Castilla, el Cid Campeador, el Conde de Aranda, Juan Bautista
Colbert, Viriato, Bravo Murillo, Cavour, Bismarck, Cánovas, Ricardo o el "Partido aragonés"].

22224444    €€€€

Madrid, Biblioteca Costa, 1917.  4to.; XIV-360 pp.  Encuadernación original en tela estampada.

222233336666 COSTA, JOAQUÍN .
Memorias. Edición de Juan Carlos Ara Torralba.

22226666    €€€€

Zaragoza, 2011.  4to. menor; XLVII - 573 pp.  Cubiertas originales.

222233337777 COSTA Y BORRÁS, JOSÉ DOMINGO.
Carta Pastoral que el Ilustrísimo Señor  ..., Obispo que fué de Lérida y Barcelona, y Arzobispo de Tarragona,
publicó al entrar en la primera diócesis, y, que con igual motivo, reproduce el nuevo Obispo de la misma. (Junto
con:) Exhortación Pastoral al clero de la diócesis de Lérida en 1848.

33336666    €€€€

Valladolid, Imprenta de la Viuda de Cuesta e Hijos, 1890.  4to.; 29 pp. más 19 pp. y una bella lámina retrato de Costa
y Borrás grabada por Bartolomé Maura.  Cubiertas mudas en papel.

222233338888 COVO, CÉSAR  (1912-2015).
¡Es la guerra, camarada!. Memorias de un brigadista sefardí.

22220000    €€€€

Valencia, Universidad, 2018.  4to.; 262 pp.  Cubiertas originales.



222233339999 CRESPO, RAFAEL JOSÉ DE (1779-1842).
Poesías epigramatarias.

111177770000    €€€€

Dedicadas por Crespo en, “gratitud a honras y beneficios dispensados”, al turolense Francisco Tadeo de Calomarde, secretario
de Regencia y ministro de Gracia y Justicia (1823-1832) de Fernando VII.

Zaragoza, por Francisco Magallón, 1827.  8vo.; 164 pp. Primera edición.  Encuadernación moderna en tela.

222244440000 CRESPO, RAFAEL JOSÉ DE.
Don Pápis de Bobadilla, ó sea, Defensa del Cristianismo y Crítica de la Seudo-Filosofía. Por Don Rafael José de
Crespo, del Consejo de S. M. y Oidor de la Real Audiencia de Aragón.

333377775555    €€€€

Rara novela aragonesa y quijotesca de intención política y moral, calificada de «vano esfuerzo». Crespo, jurista notable,
Catedrático de Legislación en la Universidad de Zaragoza, Oídor de la Real Audiencia y abogado en ejercicio permanente, amén
de cultísimo lector, no es un escritor al uso, pero su interés radica precisamente en ello.  Su honestidad pasa por el amor a su
pueblo, Alfajarín «ese pueblo infernal», donde nació y murió, sujeto al poder feudal de la Baronía de Espés, uno de los últimos
residuos de tal ejercicio dominical y señorial después de las Cortes de Cádiz, contra el que se rebelaron repetidamente sus
connaturales en 1820 y 1830. La defensa de Alfajarín contra el poder de los Espés fue llevada en los Tribunales por Crespo en
diversos pleitos con la Baronía por la posesión de las tierras, el pago injustificado de cargas y otras circunstancias.

Zaragoza, por Polo y Monge, 1829.  Seis tomos en tres volúmenes en 8vo.; LXXII-216 pp. + 288 pp. + 305 pp. +
XXXVI-292 pp. + 296 pp. + 324 pp.  Ejemplar con ligerísimas trazas de polilla marginales en diversas partes que no
afectan en absoluto la lectura.  Encuadernación uniforme en pasta española, de la época, con dobles tejuelos,
ligeramente fatigada.

222244441111 CRESPO VICENTE, PASCUAL.
Libro de la manifestación del moravedí de las aldeas de la ciudad de Daroca, 1373, según el manuscrito número
2.398 del Archivo de la Corona de Aragón.

22228888    €€€€

Calamocha, Teruel, 1998.  4to. alargado; 304 pp. y 10 láminas.  Cubiertas originales.

222244442222 CRIADO MAINAR, JESÚS.
La escultura romanista en Tarazona, 1585-1630.

33336666    €€€€

Zaragoza, IFC-CET, 2020.  4to.; 462 pp. Ilustraciones fotográficas.   Cubiertas originales.

222244443333 CUADRA DOWNING, ORLANDO (1912-1981).
Nueva Poesía Nicaragüense. Selección y notas. Introducción de Ernesto Cardenal.

44442222    €€€€

Madrid, Seminario de Problemas Hispanoamericanos, 1949 [Colección «La Encina y el Mar»].  4to.; 512 pp.
Encuadernación original.

222244444444 CURRERI, LUCIANO .
Mariposas de Madrid. Los narradores italianos y la guerra civil española. Traducción de José Joaquín Blasco y
Elena Manrique.

22225555    €€€€

Zaragoza, PUZ, 2009.  4to.; 284 pp.  Cubiertas originales.



222244445555 CURTIUS, GEORG (1820-1885).
Gramática Griega Elemental. Traducida, con unas breves observaciones del traductor, por Enrique Soms y
Castelín. Con un prólogo de Marcelino Menéndez y Pelayo.

44448888    €€€€

Madrid, Establecimiento Tipográfico de Ricardo Fe, 1887.  4to.; XXII pp., 434 pp., 1 h.  Encuadernación original en
tela estampada.

222244446666 D’ ORMEA, ANTONIO  (1873 - 1952).
Rassegna di Studi Psichiatrici. Diretta da A. D’Ormea, Direttore del Manicomio di Siena. Vol. III, 1913.

66660000    €€€€

Siena, Tipografia Sordomutti, ditta L. Lazzeri, 1913.  4to. mayor; 665 pp. Ilustraciones fotográficas entre el texto y en
3 láminas.  Encuadernación de época, en media tela.

222244447777 D’ ORMEA, ANTONIO  (ET AL .).
Rassegna di Studi Psichiatrici. Diretta da A. D’Ormea, Direttore del Manicomio di Siena. Vol. II, 1912.

66660000    €€€€

Siena, Tipografia Sordomutti, ditta L. Lazzeri, 1912.  4to. mayor; 589 pp. y 4 láminas plegadas fuera de texto.
Encuadernación de época, en media tela.

222244448888 DARIO, RUBÉN.
Prosa. [Obras Escogidas, III].

44445555    €€€€

Madrid, Librería de los Sucesores de Hernando, 1910.  4to.; 397 pp.  Encuadernación moderna en media tela.

222244449999 DARÍO, RUBÉN.
Autobiografía.

33330000    €€€€

Madrid, Editorial Mundo Latino, Tipografía Yagües, 1918 .  4to.; 4 hs., 217 pp., 6 pp.   Cubiertas originales, diseñadas por Ochoa.

222255550000 DARÍO, RUBÉN.
Poemas de adolescencia. [Obras Completas Volúmen 1. Ordenadas y prologadas por Alberto Ghiraldo y Andrés
González-Blanco].

22228888    €€€€

Madrid, Editorial Renacimiento, Talleres Tipógraficos de Ginés Hernandez y Galo Sáez, 1923.  4to.; 217 pp., 2 hs.
Cubiertas originales.

222255551111 DARÍO, RUBÉN.
Primeros Cuentos.

11119999    €€€€

Madrid, Editorial Renacimiento, 1924.  4to.; 228 pp., 5 hs.  Cubiertas originales.



222255552222 [DARÍO, RUBÉN].
Cuadernos Hispanoamericanos. Director: José Antonio Maravall. Número Extraordinario dedicado a Rubén Darío
con motivo del Centenario de su Nacimiento. [Agosto - Septiembre de 1967, Números 212 - 213]. (Textos de
Gerardo Diego, José García Nieto, José Hierro, Ricardo Gullón, Carmen Bravo Villasante, Carmen Conde, Antonio
Oliver Belmás, Guillermo Díaz Plaja, Andrés Amorós, Marina Mayoral, Luis S. Granjel, Eduardo Zepeda
Henríquez, José Luis Cano, Federico Sopeña, et alii).

22224444    €€€€

Madrid, 1967.  4to. mayor; 414 pp., con 21 láminas dobles, fuera de texto.  Cubiertas originales.

222255553333 DAUDET, ALPHONSE .
Los reyes en el destierro. Novela parisien traducida por Joaquín Portuondo (Barceló)..

55550000    €€€€

Madrid, Imprenta y Litografía de La Guirnalda, 1880.  4to. menor; 410 pp., 1 h.  Encuadernación de época en tela.

222255554444 DAUDET, ALPHONSE .
El Nabab. Novela de costumbres parisienses. Traducida, con una noticia biográfica del autor, por Joan Sardá.

44440000    €€€€

Barcelona, Biblioteca «Arte y Letras», 1882.  4to.; VIII-424 pp., con numerosas ilustraciones entre el texto, obra de José
Luis Pellicer.  Encuadernación original en tela estampada.

222255555555 DAUDET, ALPHONSE .
La razón social Fromont y Risler. Costumbres parisienses. Traducción de Cecilio Navarro.

33330000    €€€€

Barcelona, Biblioteca «Arte y Letras», 1883.  4to.; 368 pp., con numerosas ilustraciones entre el texto, obra de
Alejandro de Riquer.  Bellísima encuadernación original en tela estampada, diseñada por el mismo Riquer, y
realizada por F. Jorba.

222255556666 N/A.
Decretos hechos por esta Muy Noble y Muy Leal Provincia de Álava en sus Juntas Generales Ordinarias de Santa
Catalina de 1804, celebradas en la ciudad de Vitoria. [Junto con:]  Junta Particular de 26 de Noviembre de 1803 y
Generales Extraordinarias desde dicho día hasta las Ordinarias del mes de Mayo de 1804, siendo Diputado
General de ella el Señor Don Joseph Joaquín de Salazar Sanchez Samaniego. [Junto con:]  Decretos hechos por
esta Muy Noble y Muy Leal Provincia de Álava en sus Juntas Generales Ordinarias de Mayo 1804.

333300000000    €€€€

Vitoria, por Baltasar Manteli, Impresor de esta Muy Noble y Muy Leal Provincia de Alava, 1804.   4to. mayor; 2 hs.,
164 pp. + 141 pp. + 163-68 pp.  Encuadernación en pergamino, de la época, con tejuelo impreso en papel “Minutas
de 1804”.



222255557777 N/A.
Decretos hechos por esta Muy Noble y Muy Leal Provincia de Álava en sus Juntas Generales Ordinarias del mes
de Mayo de 1805, celebradas en la Villa de Salinas de Añana, siendo Diputado General de ella el Señor Don
Joseph Joaquín de Salazar Sanchez Samaniego, Señor de la Villa de Arlucea, y Secretarios Don Santiago López de
Mezquía y Don Andrés Lorenzo de Lezana. [Junto con:] DECRETOS hechos por esta Muy Noble y Muy Leal
Provincia de Álava en sus Juntas Generales Ordinarias de Santa Catalina de 1805, celebradas en la ciudad de
Vitoria, siendo Diputado General de ella el Señor Don Joseph Joaquín de Salazar Sanchez Samaniego, Señor de la
Villa de Arlucea, y Secretarios Don Andrés Lorenzo de Lezana y Don Santiago López de Mezquía. [Junto con:]
DECRETOS  hechos por esta Muy Noble y Muy Leal Provincia de Álava en sus Juntas Generales Ordinarias del mes
de Mayo de 1806, celebradas en la Villa de Salvatierra, siendo Diputado General de ella el Señor Don Joseph
Joaquín de Salazar Sanchez Samaniego, Señor de la Villa de Arlucea, y Secretarios Don Andrés de Bárbara y Don
Joseph García de Andoin. [Junto con:] DECRETOS  hechos por esta Muy Noble y Muy Leal Provincia de Álava en
sus Juntas Generales Ordinarias de Santa Catalina de 1806, celebradas en la ciudad de Vitoria, siendo Diputado
General de ella el Señor Don Joseph Joaquín de Salazar Sanchez Samaniego, Señor de la Villa de Arlucea, y
Secretarios Don Joseph García de Andoin y Don Andrés de Bárbara. [Junto con:] JUNTAS Generales
Extraordinarias celebradas por esta Muy Noble y Muy Leal Provincia de Alava en la ciudad de Vitoria los días 19,
20 y 21 de Diciembre de 1806. [Junto con:] DECRETOS  hechos por esta Muy Noble y Muy Leal Provincia de Álava
en sus Juntas Generales Ordinarias de 1807, celebradas en la Villa de Elciego, siendo Diputado General de ella el
Señor Don Pedro Ramón de Echeverria, y Secretarios Don Lorenzo Beltran de Guebara y Salazar y Don Ponciano
Ruiz de Azua. [Junto con:] DECRETOS hechos por esta Muy Noble y Muy Leal Provincia de Álava en sus Juntas
Generales Ordinarias de Santa Catalina de 1807, celebradas en la ciudad de Vitoria, siendo Diputado General de
ella el Señor Don Pedro Ramón de Echeverria, y Secretarios Don Ponciano Ruiz de Azua y Don Lorenzo Beltran de
Guebara y Salazar.

666600000000    €€€€

Vitoria, por Baltasar Manteli, Impresor de esta Muy Noble y Muy Leal Provincia de Alava, 1805-1806-1807.   Tres
tomos en un volúmen en 4to. mayor; 2 hs., 115 pp. + 1 h., 133 pp. +  2 hs., 79 pp. + 2 hs., 215 pp., más 6 hs. sin
paginar + 78 pp. más 28 pp. con las Juntas Particulares Extraordinarias de 4, 13 y 14 de Febrero de 1807 + 2 hs., 50
pp. + 3 hs., 118 pp.  Encuadernación en pergamino, de la época, con tejuelo impreso en papel “Minutas de
805-806-807”

222255558888 DEERR, NOËL  FIELDING (1874-1953).
Sugar and the Sugar Cane. An elementary treatise on the agriculture of the sugar cane and on the manufacture
of cane sugar.

99990000    €€€€

Noël Deerr, nacido en Coventry, Inglaterra, fue el principal científico e historiador de la caña de azúcar en el mundo
angloamericano del pasado siglo. Trabajó desde 1897 en el Caribe, Guayana Británica, Cuba y Puerto Rico, y posteriormente en
Brooklyn cuando era el centro mundial de refinerías de azúcar de caña, antes de su partida a la India en 1921. Su carrera —y
sus publicaciones— le condujeron a ser considerado  una autoridad en la materia hasta su fallecimiento.

Altrincham, Manchester, Norman Rodger, 1905.  4to. mayor; VIII-396-XIX pp., 130 figuras entre el texto y más de 30
láminas y un estado plegado, aparte.  Encuadernación original en tela estampada.

222255559999 DEGÉRANDO, JOSEPH  MARIE, BARON  (1772-1842).
Du Perfectionnement Moral ou De l’Education de soi-même. Second édition revue et corrigée.

111122220000    €€€€

Paris, chez Jules Renouard Libraire, Imprimé chez Paul Renouard, 1826.  Dos tomos en 4to. alargado; XII-413 pp., 1 h.
y  2 hs.,  451 pp.  Encuadernación uniforme en piel marbreada, de la época, con tejuelos.

222266660000 DELACRE, MAURICE (1862 - 1938).
Histoire de la Chimie.

66660000    €€€€

Paris, Gauthier-Villars et Cie., Éditeurs, 1920.  4to.mayor; XV- 632 pp.  Cubiertas originales.



222266661111 DELGADO ECHEVERRÍA, JAVIER  (1953-2019).
Job en Veruela. (Esculturas del claustro gótico del monasterio de Veruela.

11117777    €€€€

Zaragoza, IberCaja, 1996.  4to. menor; 108 pp. Ilustraciones en color y un plano plegado.  Encuadernación original en cartoné.

222266662222 DELION, JEAN BAPTISTE .
Almanach-Manuel du Magicien des Salons. Contenant l'explication de tous les nouveaux tours de Magie
Blanche. Précédé d'une Préface par Jules Rostaing.

99990000    €€€€

Paris, Delarue, Libraire-Éditeur, s.a. (1869).  12vo.; 192 pp., las cuatro iniciales con el calendario del año 1870.
Numerosas ilustraciones entre el texto.  Cubiertas mudas en cartulina.

222266663333 DENNY, LUDWELL  HOWARD (1894-1970).
L’Amérique conquiert l’Angleterre. Traduit de l’anglais par Georges Blumberg.

33330000    €€€€

“We shall not make Britain’s mistakes. Too wise to try to rule the world, we shall merely own it”.

Paris, NRF, Librairie Gallimard, 1933 [«Les Documents Bleus»].  4to.; 265 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

222266664444 [DESBACH DE CARTELLÀ, LUIS ].
Pro Syndico Vicariae strictae Baiuliae Foraneae Gerundae contra Nobilem Ludovicum Desbach et de Cartella.
Referente magnifico Thoma Maranyosa de R.C. Baiuliae Generalis Catholoniae. Actuario Dagui.

111155550000    €€€€

Sin lugar de impresión, impresor, ni año, pero: hacia 1680.  Folio; 11 páginas. Pequeña pérdida de papel en el
márgen blanco de las seis primeras páginas.  Cubiertas mudas en cartulina.

222266665555 DEVILLERS, RENÉ.
La Dynamique de l’Avion. Ouvrage couronné par L’Académie des Sciences. Edition revue et corrigée. Préface du
Coronel Paul Renard.

99990000    €€€€

Paris, Librairie Aéronautique, 1920.  4to. mayor; VIII-291 pp. y 119 figuras entre el texto.  Cubiertas originales.

222266666666 DICKENS, CHARLES .
Mr. Pickwick. Traduit de l’anglais par Georges Duval. Illustrations de Frank Reynolds.

111155550000    €€€€

Paris, Ernest Flammarion, s.a. (hacia 1910).  Folio; VIII-176 pp. y las 25 magníficas láminas en color con los dibujos
de Reynolds en su tirada original, realizada por Henry Stone.  Cubiertas originales salvadas en encuadernación en
media holandesa con puntas, ligeramente fatigada en el plano posterior. Lomera ornada.

222266667777 DIEGO CUSCOY, LUIS .
Canarias, el archipiélago afortunado.

11118888    €€€€

Barcelona, I.G. Seix y Barral Hnos. Editores, 1944.  4to. menor; 123 pp., 1 h. Ilustraciones entre el texto de Martín
González y José Viñals, y un mapa.  Cubiertas priginales.



222266668888 DIEGO CUSCOY, LUIS .
Nuevas excavaciones arqueológicas en las Canarias Occidentales. Yacimientos de Tenerife y La Gomera
(1947-1951). Introducción por Julio Martinez Santa-Olalla.

33336666    €€€€

Madrid, Comisaría General de Excavaciones Arqueológicas, 1953.  Folio; 156 pp., con 28 ilustraciones entre el texto y
29 láminas fotográficas.  Cubiertas originales.

222266669999 DOLZ DEL CASTELLAR, ESTEBAN .
Año Virgineo cuios dias son Finezas de la Gran Reyna del Cielo, Maria Santissima, Virgen Madre del Altissimo.
Sucedidas aquel mismo dia en que se refieren. Segunda Parte: Abril, Mayo y Junio.

333355550000    €€€€

Valencia, por Vicente Cabrera, a costa de Francisco Agrait, Mercader, 1687.  4to.; 6 hs., 400 pp. Primera edición.
Encuadernación moderna en media piel.

222277770000 DOSTOIEVSKI, FIODOR MIJAÏLOVICH  (1821-1881).
Alma infantil. Traducción de Torcuato Tasso Serra.

11118888    €€€€

Barcelona, Antonio López Editor, s.a.(1903)  8vo.; 220 pp.  Cubiertas originales.

222277771111 DOSTOIEVSKI, FIODOR MIJAÏLOVICH  
Un Jugador. Novela autobiográfica. Traducción y datos biobibliográficos de Asís de Rodas (¿Augusto Riera Sol?)..

33335555    €€€€

Barcelona, Editorial Jasón, 1929.  4to.; 240 pp.  Encuadernación en media tela.

222277772222 DOSTOIEVSKI, FIODOR MIJAÏLOVICH .
Netochka.

22220000    €€€€

Barcelona, Editorial Maucci, s.a. (hacia 1931).  4to.; 271 pp.  Cubiertas originales.

222277773333 DOUILLET, JOSEPH  (1878-1954)
¡...Así es Moscú!. Nueve años en el país de los Soviets.

44445555    €€€€

Douillet, diplomático belga, vivió en Rusia entre 1891 y 1926, año en que fue expulsado del pais tras estar encarcelado nueve
meses. El libro es sumamente crítico con el comunismo soviético. Algunos episodios del libro fueron incluidos por Hergé en
Tintin en el Pais de los Soviets. En 1929 fundó en Bruselas el Centre International de Lutte Active Contre le Communisme
(CILACC).

Madrid, Razón y Fé, 1930.  4to.; 218 pp., 2 hs.   Cubiertas originales dibujadas por Arribas.

222277774444 DU BREIL DE PONTBRIAND, RENÉ - FRANÇOIS  (1721-1777).
El incrédulo desengañado y el cristiano afirmado en la fe por las pruebas de la Religión expuestas de un modo
perceptible. Traducida al castellano por el Padre Fray  Paulo Alonso Carballo, misionero del Colegio de Ocopa.

66660000    €€€€

Madrid, Imprenta de Don Miguel de Burgos, 1829.  8vo.; XV pp., 480 pp.  Encuadernación de época, en piel
marbreada, con tejuelo.



222277775555 DUCLAUX, JACQUES EUGÈNE (1877-1978).
Química de la Materia Viva. Versión española de Don Juan Manuel Remis de Prado. Prólogo del Doctor Fernando
de Castro y Pascual.

66660000    €€€€

Jefe de laboratorio del Institut Pasteur, algunas fuentes consideran a Duclaux como el autentico inventor  del Vidrio Triplex,
patentado por Édouard Bénédictus en 1909.

Madrid, Librería Gutenberg de José Ruiz, 1911.  4to.; X-296 pp. Primera edición española.  Cubiertas originales.

222277776666 DURUY, VICTOR  (1811-1894).
Historia de Grecia. Traducida por Roberto Robert.

77770000    €€€€

Madrid-Barcelona, Librería de San Martín, Librería del Plus Ultra, Imprenta de Luis Tasso, 1859.  Dos volúmenes en
4to.; 365 pp. y  408 pp., Con siete láminas fuera de texto.  Encuadernación original en tela estampada.

222277777777 ECHENIQUE ELIZONDO, MARÍA  TERESA.
Historia Lingüística Vasco-Románica. Segunda edición, revisada.

11117777    €€€€

Madrid, Paraninfo, 1987.  4to.; 144 pp. Mapas.  Cubiertas originales.

222277778888 ECHENIQUE ELIZONDO, MARÍA  TERESA.
Estudios Lingüísticos Vasco-Románicos.

22222222    €€€€

Madrid, Istmo, 1997.  4to.; 261 pp.  Cubiertas originales.

222277779999 ECKERTZ, ERICH .
Stiere, Hahnen, Kurtisanen. Spanische Geschichten.

22224444    €€€€

München, Georg Müller Verlag, 1913.  4to. menor; 3 hs., 151 pp. y 21 láminas fotográficas, la mayor parte de tema
taurino.  Encuadernación original en tela estampada, con una bellísima ilustración de M. Schwarzcry.

222288880000 EFRÉN DE SIRIA, SANTO  (C.306-337).
Endechas. Traducción y prólogo del Padre A.Sebastián Ruiz, benedictino de Silos.

22224444    €€€€

Los versos fúnebres, «mâdrachê», necrosima, nenias ó elegias, que San Efrén «Cítara del Espíritu Santo», escribió para
requebrar a la terrible muerte.

Madrid, Ediciones Aspas, s.a. (1943).  8vo.; 168 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

222288881111 EGERIA.
Peregrinación de Egeria. Diario de un viaje a Tierra Santa en el Siglo IV. Introducción, traducción y notas de Victor
José Herrero Llorente.

22224444    €€€€

Madrid, Aguilar, 1963.  4to. menor; 134 pp.   Cubiertas originales.



222288882222 EGUÍA RUIZ, CONSTANCIO .
Literaturas y Literatos. Estudios contemporáneos. Primera serie.

33336666    €€€€

Contiene artículos sobre Pereda, Menéndez Pelayo y Balbontín, entre otros, así como un estudio sobre «La crisis del simbolismo
literario en España».

Madrid, Sáenz de Jubera Hermanos, 1914.  4to.; 460 pp.  Cubiertas originales.

222288883333 EGUÍA RUIZ, CONSTANCIO .
Los Jesuítas y el Motín de Esquilache.

33330000    €€€€

 

Madrid, Instituto Jerónimo Zurita, 1947.  4to.mayor; 429 pp.  Cubiertas originales.

222288884444 N/A.
El Camarada. Semanario infantil ilustrado. Director: Alfredo Opisso.Tomo III, Número 105, 2 de Noviembre de
1889 a número 156, 23 de Octubre de 1890.

111177770000    €€€€

Entre los redactores destaca la participación de Julia Asensi, Soledad Martín y Ortiz de la Tabla, Antonia Opisso, María Josefa
Peña, y Trinidad de la Rosa.

Barcelona, Ramón Molina, 1889-1890.  4to;  820 pp., VII pp. de índice. Numerosas ilustraciones entre el texto y a
toda página.  Encuadernación de época en media piel.

222288885555 ENCINA, JUAN DE LA  [RICARDO GUTIERREZ  ABASCAL, 1890-1963].
Crítica al margen. Primera serie. [El epitafio de Goya. Los desastres de la guerra. Los caprichos. La tauromaquia
de Goya. Los proverbios. Ruinas y esperpentos de Madrid. Sorolla. Pablo Picasso. Bagaría, o la nueva Arca de
Noe...y otros ensayos].

22226666    €€€€

Madrid, Calpe, Artes de la Ilustración, 1924.  4to.; XIX - 214 pp.  Cubiertas originales.

222288886666 EPALZA, MIKEL  DE. Y SLAMA - GAFSI, ABDEL - HAKIM.
El español hablado en Túnez por los moriscos (Siglos XVII - XVIII). Prefacio de Luis F. Bernabé Pons. Prólogo de
Alfonso de la Serna.

44442222    €€€€

Valencia, Universidad, 2010.  4to. alargado; 672 pp.  Encuadernación original en cartoné.

222288887777 ERICE Y O´SHEA, JOSÉ SEBASTIÁN  DE (1903-1984).
De U.N.O. en U.N.O. Memorias de mis 50 años de diplomático. Prólogo de Gonzalo Fernández de la Mora.

22228888    €€€€

Madrid, Prensa Española, 1974.  4to.; 260 pp.  Cubiertas originales.

222288888888 ESCAR LADAGA, MARIANO  (1870-1932).
Exposición gráfica de la época de Don Francisco de Goya y Lucientes. Homenaje al gran impresor Joaquín Ibarra y
Marín. Con el Catálogo de dicha Exposición por Hilarión Gimeno y Federico  Martinez. [Boletín del Museo
Provincial de Bellas Artes de Zaragoza. Año XI, Número 13, Diciembre 1927].

22222222    €€€€

Zaragoza, Imprenta del Hospicio Provincial, 1927.  4to. alargado; 46 pp., y 2 láminas aparte.  Cubiertas originales.



222288889999 ESCOLANO UTRILLA, SEVERINO  (DIRECTOR).
Atlas de Geografía de Aragón.

44445555    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1995.  Folio; 99 dípticos y trípticos con texto, gráficos y mapas,
encartados en  estuche en cartoné.

222299990000 ESCRIVÁ, VICENTE  (1913-1999).
Tomás de Villanueva, Arzobispo del Imperio. Estampas singulares sobre una vida ejemplar.

22221111    €€€€

Valencia, Tipografía Moderna, 1941.  4to.; 280 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

222299991111 ESCRIVÁ DE BALAGUER, JOSE MARÍA  (1902-1975).
Camino. Tercera edición.

66660000    €€€€

Madrid, Editorial Minerva, 1945.  8vo.; 355 pp., 1 h. y una lámina.  Encuadernación original en tela estampada.

222299992222 ESCRIVÁ DE BALAGUER, JOSE MARÍA .
Camí.

88880000    €€€€

Barcelona, Editorial Atlántida, Tallers d’Ariel, 1955.  4to.; 201 pp., 1 h., y una lámina aparte. Primera edicion en
catalan.  Cubiertas originales.

222299993333 ESCRIVÁ DE BALAGUER JOSE MARÍA .
Camino.

11115555    €€€€

México, Ediciones Rialp, 1965.  32vo.; 328 pp.  Encuadernación original en tela estampada.

222299994444 ESCRIVÁ DE BALAGUER, JOSEMARÍA .
Conversaciones con Monseñor Escrivá de Balaguer.

11115555    €€€€

Madrid, Ediciones Rialp, 1969.  4to. menor; 240 pp., 1 h. y una lámina fotográfica.  Cubiertas originales.

222299995555 ESCRIVÁ DE BALAGUER, JOSEMARÍA .
La libertad, don de Dios. Homilia pronunciada el 10 de abril 1956.

11112222    €€€€

Madrid - Avila, Sarpe, 1976.  4to. menor; 38 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

222299996666 ESCRIVÁ DE BALAGUER, JOSEMARIA .
Via Crucis. Prólogo de Alvaro del Portillo.

11118888    €€€€

Madrid, Ediciones Rialp, 1981.  4to. mayor; 123 pp.  Con doce ilustraciones en color, fuera de texto, reproducción del
Via Crucis de Giandomenico Tiepolo de 1747 para la Iglesia de San Polo en Venecia. Primera edición.  Cubiertas
originales.



222299997777 ESPAÑA, ARNALDO DE.
Cadena de engaños. Cuentos.

33330000    €€€€

Uno de los creadores en 1931 del Grupo de Alta Montaña «Peñalara», de Madrid, escalador y periodista que se hizo cargo de
la Secretaría del mismo, amigo de Angel Tresaco, Teógenes Díaz y de Enrique Herreros, con quien hizo una de las primeras del
Couloir de Gaube en el Macizo del Vignemale y asiduo de Ordesa y Monte Perdido, de lo que dejó un texto imperecedero.

Madrid, Editorial Pueyo, 1930.  4to.; 230 pp., 4 hs.  Cubiertas originales, ilustradas por el autor.

222299998888 ESPAÑA LLEDÓ, JOSÉ (1848-1901).
Elementos de Metafísica. [Junto con:] Elementos de Filosofía Subgetiva (sic). (Psicología y Lógica).

44448888    €€€€

Granada, Imprenta de «La Lealtad» a cargo de J. G. Garrido, 1885 (e) Imprenta de «El Defensor de Granada», 1888.
Dos tomos en un volúmen en 4to.; VIII-528 pp., 2 hs. +  2 hs., 242 pp., 1 h. Ejemplar fatigado por el uso, presenta
hojas sueltas, aunque sin pérdidas.  Encuadernación de la época en media piel.

222299999999 ESPÉS, DIEGO  DE.
Historia Eclesiástica de la Ciudad de Çaragoça desde la venida de Jesuchristo señor y redemptor nuestro hasta
el año de 1575. Edición coordinada por Asunción Blasco Martínez y Pilar Pueyo Colomina. Estudios de Isidoro
Miguel García, José Andrés Casabón, Asunción Blasco Martínez y Pilar Pueyo Colomina. Índices por María de los
Desamparados Cabanes Pecourt.

66662222    €€€€

Zaragoza, IFC, 2020.  4to. mayor; 1336 pp.  Encuadernación original en cartoné.

333300000000 ESPINA, ANTONIO  (1894-1972).
Luis Candelas. El bandido de Madrid.

44440000    €€€€

Madrid, Espasa Calpe, 1929 [«Vidas Españolas e Hispanoamericanas del Siglo XIX»].  4to.; 263 pp., y 2 láminas.
Primera edición.  Encuadernación en media tela.

333300001111 ESPRIU, SALVADOR  (1913-1985).
Antología Lírica. Estudio, selección y versión de Enrique Badosa.

22222222    €€€€

Madrid, Rialp, 1956 [«Adonais»].  8vo.; 144 pp., 3 hs.  Edición limitada de 600  ejemplares.  Cubiertas originales.

333300002222 ESQUILLOR, MARIANO  (1919-2014).
Arco lírico. Prólogo de Ángel Guinda.

22222222    €€€€

Zaragoza, Olifante, Ediciones de Poesía, 1999.  4to.; 185 pp.  Cubiertas originales.

333300003333 ESQUILLOR, MARIANO .
Lagunas despiertas. Trovador aturdido. Poemas.

11118888    €€€€

Zaragoza, IFC, 1992.  4to. alargado; 91 pp., 1 h.  Cubiertas originales.



333300004444 ESQUILLOR, MARIANO .
Playa de tormentas mudas. Seguido de Once cartas en el olvido. Poesía. Prólogo de Antonio Fernandez Molina.

11115555    €€€€

Zaragoza, Libros del Innombrable, 2000.  4to.; XI-97 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

333300005555 ESQUIROS, HENRI FRANÇOIS  ALPHONSE (1812-1876).
Verdadero Evangelio del Pueblo. Versión española de J. Landa.

99990000    €€€€

Barcelona, «La Ilustración», Centro de Raparticiones, 1869.  4to.;187 pp.  Encuadernación moderna en media tela.

333300006666 ESTABLÉS SUSÁN, SANDRA .
Diccionario de Mujeres Impresoras y Libreras de España e Iberoamérica entre los siglos XV y XVIII.

33332222    €€€€

Zaragoza, PUZ,  2018.  4to.; 578 pp. Reproducciones de portadas entre el texto y 15 árboles genealógicos.  Cubiertas originales.

333300007777 ESTAL, JUAN MANUEL  DEL (1926-2016).
Itinerario de Jaime II de Aragón (1291 - 1327). Presentación de Francisco de Moxó.

99994444    €€€€

Zaragoza, 2009 [«Fuentes Históricas Aragonesas»].  4to. alargado; 859 pp. y ocho mapas.  Cubiertas originales.

333300008888 ESTELLA, DIEGO  DE

Meditaciones devotísimas del Amor de Dios. Nuevamente impresas con un prólogo de Ricardo León.

22221111    €€€€

Madrid, Editorial Renacimiento, 1920.  4to. menor;  XV pp., 462 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

333300009999 ESTREMERA, WENCESLAO.
Canciones del camino. Poesías líricas.

11118888    €€€€

Madrid, Espasa Calpe, 1927.  4to.menor; 184 pp.  Cubiertas originales.

333311110000 N/A.
Exposición Vaticana Ilustrada (La). Versión de “La Esposizione Vaticana”, Organo Oficial de la Comisión
Promovedora. Número 1, 12 de Noviembre de 1887 a 67, 30 de Noviembre de 1889.

111122225555    €€€€

Barcelona, La Hormiga de Oro, 1887-1889.  Sesenta y siete números en un volúmen en gran folio (39 x 29 cms.); 536
pp. en paginación continuada. Numerosas ilustraciones entre el texto y láminas  Encuadernación original en media
piel y tela estampada.

333311111111 FÁBREGAS, EULALIA (1906-1992).
Lejano Azul. Poemas. Prólogo de Guillermo Díaz-Plaja.

44442222    €€€€

Baecelona, 1965.  4to. mayor; 5 hs., 201 págs., 7 hs. y seis láminas con dibujos de Carlos Maridolas. Edición limitada y
numerada de 400 ejemplares. Ejemplar con envío autógrafo de la autora.  Cubiertas originales.



333311112222 FEIJOO, BENITO JERÓNIMO (1676-1764).
Ilustración Apologética al primero, y segundo tomo del Theatro Crítico.

111155550000    €€€€

Madrid, por la Viuda de Francisco del Hierro, 1731.  4to.; 16 hs., 207 pp.  Encuadernación en pergamino de la época, con cierres.

333311113333 FEIJOO, BENITO JERÓNIMO.
Ilustración Apologética. (Junto con:) Justa Repulsa de iniquas acusaciones.

222200000000    €€€€

Madrid, por Joachin Ibarra, 1761 (y) Madrid, en la Imprenta de los Herederos de la Viuda de Juan García Infanzón,
1757.  Dos tomos en un volúmen en 4to.; 16 hs., 207 pp. + 18 hs., 115 pp.   Encuadernación en pergamino de la
época.

333311114444 [FELIPE II REY  DE ESPAÑA].
Copia de Carta de su Magestad Don Phelipe Segundo, siendo Principe, escrita a Don Juan Manrique de Lara y al
Marqués de Sarriá, sobre la Paga del Censo del Reino de Nápoles que se paga al Papa. [Fechada en Hampton
Court, a 5 de Junio de 1555].

111155550000    €€€€

Manuscrito en clara caligrafía de primer tercio del siglo XVIII.  Folio; 2 hojas manuscritas por ambas caras,
precedidas de una portadilla en la que aparece, tambien manuscrito, un aviso que reza:  «Ojo a las razones que
refiere para prettender que estte tributo no se deve pagar, por estar transigido con su Santidad, y consttar de bulas
de Sumos Pontifices».  Cubiertas mudas en cartulina.

333311115555 [FELIPE V, REY  DE ESPAÑA].
Copia de una carta, que el Rey escrivió de su propia mano, y que el Principe de Cellamare, su Embaxador en
Paris, tenía orden de presentar al Rey Christianissimo. Traducida aora del Francés en Español. [Seguido de:]
Copia de una Carta circular del Rey que el Príncipe de Cellamare, su Embaxador en Paris, tenía orden de embiar
á todos los Parlamentos de Francia. [Seguido de:] Manifiesto de Su Magestad Catholica, dirigido á los Tres
Estados de la Francia. [Seguido de:] Súplica presentada al Rey en nombre de los Tres Estados de la Francia.

111122220000    €€€€

La llamada «Conspiración de Cellamare» fue un complot urdido por España en 1718 para retirar de la Regencia de Francia a
Felipe de Orleans.  Tomó tal nombre del Príncipe de Cellamare, Antonio del Giudice (1657-1733) Embajador en Francia del Rey
de España Felipe V, segundo hijo de Luis, el Gran Delfín y nieto de Luis XIV, que era quien tenía que heredar la Corona de
Francia, en caso de fallecimiento de Luis XV,  pese a la renuncia a la misma del Rey de España en el Tratado de Utrecht.  Los
personajes clave del mismo fueron el Cardenal Giulio Alberoni, Primer Ministro de Felipe V, y el Abate Dubois, Secretario de
Estado de Asuntos Exteriores del Regente en Francia quien contrarrestó las pretensiones de Felipe V con la formación de la
Cuádruple Alianza con Inglaterra, Holanda y el Emperador, así como haciendo arrestar a los integrantes de la «Conspiración».
El 9 de Enero de 1719 Francia declaraba la Guerra a España.  Inglaterra ya lo había hecho el 27 de Diciembre de 1718.

Sin datos de lugar de impresión, impresor ni año, pero: Madrid, 1718.  Un pliego en 4to. de 8 pp.  Encuadernación
moderna en media tela.

333311116666 FELIÚ Y PÉREZ, BARTOLOMÉ (1843-1918).
Curso Elemental de Física experimental y aplicada y nociones de Química inorgánica para uso de los
establecimientos de Segunda Enseñanza, Seminarios y Escuelas Especiales. Tercera edición, nuevamente
corregida y aumentada.

55550000    €€€€

Valencia, Imprenta de José Rius, 1876.   4to. mayor; 4 hs., 536 pp., 7 hs., con 425 figuras entre el texto.
Encuadernación de la época en piel marbreada, con tejuelo.



333311117777 FÉNÉLON [FRANÇOIS  SALIGNAC DE LA MOTHE ].
Les Aventures de Télémaque, fils d’Ulysse. Nouvelle édition.

77770000    €€€€

Perpignan, chez Jean Alzine, 1822.  4to. menor alargado; 2 hs., XXIV-440 pp. y 10 láminas grabadas en cobre.
Encuadernación en piel marbreada de la época, con tejuelo.

333311118888 FERNÁNDEZ, CRISTÓBAL .
El confesor de Isabel II y sus actividades en Madrid.

33330000    €€€€

Madrid, Editorial Coculsa, 1964.  4to. mayor; 517 pp., 1 h., con ilustraciones entre el texto.  Encuadernación original en tela.

333311119999 FERNANDEZ Y LARREA, RAIMUNDO.
Synodorum Oecumenicarum Summa, in qua praeter uniuscujusque Concilii historicam enarrationem, in medium
etiam afferentur Canones Universi atque Scholiis quibusdam elucidantur.

55550000    €€€€

Madrid: Matriti, ex Typographia Leonis Amarita, 1827.  4to.; 419 pp.  Encuadernación de época, en piel marbreada, con tejuelo.

333322220000 FERRARI BILLOCH, FRANCISCO .
La monja fugitiva. Novela de amor y heroismos.

22224444    €€€€

Valladolid, Librería Santaren, 1939.  4to.; 257 pp., 1 h.  Cubiertas originales, con un dibujo de Demetrio.

333322221111 FERRAZ, VICENTE  (1762-1825).
Tratado de Castramentacion ó Arte de Campar, dispuesto para el uso de las Reales Escuelas Militares, del cargo
del Real Cuerpo de Ingenieros.

222222225555    €€€€

Madrid, en la Imprenta Real, por Don Pedro Pereyra, 1800.  4to.; 8 hs., 479 pp. Con 22 láminas plegadas grabadas
por Asensio, una de ellas sustituida por fotocopia, y dos estados plegados.  Encuadernación en piel marbreada con
tejuelo, ligeramente fatigada.

333322222222 FIESSINGER, NOËL  (1881-1946).
Les Diagnostics biologiques en clientèle.

33330000    €€€€

Paris, A. Maloine et Fils, Éditeurs, 1918.  4to.; 2 hs., II-332 pp., con 70 ilustraciones entre el texto y nueve láminas
color aparte  Cubiertas originales.

333322223333 FIESSINGER, NOËL .
Physiopathologie des Syndromes Endocriniens.

55550000    €€€€

Paris, Masson et Cie., Éditeurs, 1933.  4to. mayor; 317 pp., 1 h., con más de 40 ilustraciones entre el texto.  Cubiertas originales.

333322224444 FIGUERA LEZCANO, LUIS  DE LA (1869-1941).
La muralla de Cesaraugusta.

11112222    €€€€

Madrid, Tipografía de Archivos, 1934.  4to. mayor; 7 pp. y dos láminas fotográficas.  Cubiertas originales.



333322225555 FIORELLI, GIUSEPPE  (1823-1896).
Guide de Pompei.

99990000    €€€€

Napoli, Libreria Detken, 1889.  8vo. cuadrado; VII-130 pp. Texto en francés.  Encuadernación en media tela, de la época.

333322226666 FITZMAURICE - KELLY, JAMES  (1857-1923).
Palmerin of England. Some remarks on this romance and on the controversy concerning its authorship  by
William Edward Purser.

22224444    €€€€

Paris, 1903 [Extrait de la Revue Hispanique].  4to.; 25 pp. Ejemplar con envío autógrafo del autor.  Cubiertas originales.

333322227777 FITZMAURICE - KELLY, JAMES .
Lecciones de Literatura Española. Traducción de Diego Mendoza. Prólogo de Rufino José Cuervo.

55550000    €€€€

Madrid, Librería General de Victoriano Suárez, 1910.  4to.mayor; XXI-326 pp.  Cubiertas originales.

333322228888 FLECHIER, ESPRIT  (1632-1710).
Historia de el Señor Cardenal Don Francisco Ximenez de Cisneros. Traducida de orden de Don Antonio Ybañez de
la Riva Herrera, Arçobispo de Zaragoça, por el Doctor Don Miguel Franco de Villalba.

444455550000    €€€€

Zaragoza, por Pasqual Bueno, 1696.  4to.; 12 hs., XVI pp., 494 pp., de 496, faltando la última página. de Tabla.
Pequeño agujero en la página 481/482, faltando dos palabras.. Primera edición en español.  Encuadernación en
pergamino de la época.

333322229999 FLEMING, ALEXANDER (1881-1955).
Chemotherapy: yesterday, to-day and to-morrow. [The Linacre Lecture, delivered at Cambridge on May 6th, 1946].

44445555    €€€€

Cambridge, at the University Press, 1946.  4to.menor; 39 pp., con 5 ilustraciones entre el texto, más 2 láminas
fotográficas, aparte.  Primera edición.  Cubiertas originales.

333333330000 FLEURY, ABBÉ  CLAUDE (1640-1723).
Las Costumbres de los Israelitas. Escritas en francés y traducidas en español por D. Manuel Martinez Pingarron.

111100000000    €€€€

Madrid, por Juan de Zuñiga, 1737.  8vo.; 15 hs., 285 pp., 1 h. Primera edicón en español.  Encuadernación en pergamino.

333333331111 FLEURY, ABBÉ  CLAUDE.
Las Costumbres de los Christianos. Escritas en francés y traducidas en español por D. Manuel Martinez Pingarron.

111100000000    €€€€

Madrid, por Juan de Zuñiga, 1738.  8vo.; 2 hs., 422 pp., 4 hs. Primera edición en español.  Encuadernación en
pergamino de la época.

333333332222 FLEURY, ABBÉ  CLAUDE.
Catechisme historique, contenat en abregé l’Histoire Sainte et la Doctrine Chrétienne.

77770000    €€€€

Lyon, chez les Frères Bruyset, 1746.  Dos tomos en un volumen en 8vo.; 7 hs., 242 pp. y  5 hs., 364 pp.  Encuadernación
de época, en piel marbreada, con lomera profusamente ornada.



333333333333 FLÓREZ, FRAY  ENRIQUE (1702-1773).
Clave Historial con que se abre la puerta a la Historia Eclesiástica y Política. Chronología de los Papas y
Emperadores, Reyes de España, Italia y Francia, con los orígenes de todas las Monarquías.

333300000000    €€€€

Madrid, en la Oficina de Antonio Marin, 1760.  4to.; 22 hs., 416 pp. y una lámina con la Genealogía de los Césares,
dibujada por Florez y grabada por Peña; ademas un grabado entre el texto con las dos caras de las medallas batidas
por el Almirante Vernon para festejar, suponiendo la victoria, la toma de Portobelo “con solos seis Navios. Noviembre
22 del 1739”, como testimonio perpetuo de la soberbia y ligereza del Inglés.  Encuadernación de época en piel con
lomera ornada con nervios y tejuelo.

333333334444 FLOREZ, RAFAEL.
Mío Jardiel. Biografía de un hombre que está debajo de un almendro en flor: Enrique Jardiel Poncela.

11112222    €€€€

Madrid, Biblioteca Nueva, 1966.  4to.; 367 pp., con numerosas fotografías y dibujos entre el texto.  Cubiertas originales.

333333335555 FLORIAN, JEAN PIERRE  CLARIS DE (1755-1794).
Numa Pompilio, segundo Rey de Roma. Poema del Caballero Florián, puesto en castellano por el traductor de
“Las Veladas de la Quinta” [Don Fernando Gilman].

66660000    €€€€

Gerona, Imprenta de A. Oliva, 1820.  Dos tomos en 12vo.; 222 pp. y 255 pp.  Encuadernación uniforme en piel
marbreada, de la época. con tejuelos.

333333336666 FLORIAN, JEAN-PIERRE  CLARIS DE.
Numa Pompilio, segundo Rey de Roma.

77770000    €€€€

Madrid, Imprenta de Don Julian Viana Razola, 1831.  8vo.; 1 h., XXX-361 pp. y siete láminas aparte, dibujadas por J.
Berdu y grabadas por A. Vazquez.  Encuadernación en piel marbreada, de la época.

333333337777 FLORIDABLANCA, CONDE DE. (JOSÉ MOÑINO  Y REDONDO, 1728-1808).
Cartas desde Roma para la extinción de los Jesuitas. Correspondencia, Julio 1772-Septiembre 1774. Edición de
Enrique Giménez López.

33332222    €€€€

Alicante, Universidad, 2009.  4to.; 630 pp.  Encuadernación original.

333333338888 FLORO, LUCIO ANNEO .
Abregé de l’Histoire Romaine. Traduction nouvelle, avec des notes, par l’Abbé Paul.

88880000    €€€€

La obra de Floro es una fuente importante para el estudio de las Guerras Cántabras de Augusto.

Paris, chez J. Barbou, Imprimeur-Libraire, 1774.  4to. menor; 1 h., 301 pp.  Encuadernación de época, en piel
marbreada, con lomera profusamente ornada y tejuelo.

333333339999 FONTANA, JOSÉ MARÍA .
Los Catalanes en la Guerra de España.

33336666    €€€€

Madrid, Samarán, 1951.  4to.; 379 pp.  Encuadernación originaal en media tela.



333344440000 FORADADA, CARLOS.
Goya recuperado en las Pinturas Negras y el Coloso.

33336666    €€€€

Gijón, 2019.  4to.; 352 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

333344441111 FRAGO DE LOZANO, VINCENCIO .
In Processu Domini Francisci Ludovici de Legassa super Elecctione Iurisfirmae, pro eo. [Junto con:] Relacion
verdadera del fecho y todo lo sucedido acerca de la vendicion que hizo Doña Juana de Legassa en favor de Juana
Tolon, su madre.

88880000    €€€€

Las «Alegaciones en Fuero y Derecho», características de la practica del Derecho en Aragón, son escritos procesales que se
imprimían, en principio, sin otra finalidad que la de hacer llegar copias a la otra parte y a los jueces, aunque técnicamente no
siempre sean «Alegaciones», sino tambien «Memoriales», «Motiva et Vota», y otros generos procesales, así como «Paleles
Varios». Fueron un método usual de trámite en el Siglo XVII en Aragón, hasta los Decretos de Nueva Planta en que pasaron a
confundirse con los «PorCones» de las Reales Chancillerías castellanas, y contienen en buena parte valiosos materiales de
estudio para los especialistas, pese a no habérseles prestado la debida atención hasta nuestros días.
  La presente no aparece registrada en BIVIDA [«Biblioteca Virtual de Derecho Civil Aragonés»].

Sin lugar de impresión, impresor, ni año, pero: Zaragoza, hacia 1630.  Folio; 6 pp. sin numerar, más 2 pp., tambien sin
numerar.  Cubiertas mudas en cartulina.

333344442222 FRAGO DE LOZANO, VINCENCIO . 
Por Francisco Pasqual Rubio, Infanzon, en el Processo Ioannis Peyre, sobre Eleccion de Firma.

99990000    €€€€

Sin lugar de impresión, impresor, ni año, pero: Zaragoza, hacia 1630.  Folio; 10 pp. sin numerar.  Cubiertas mudas en cartulina.

333344443333 FRAGO DE LOZANO, VINCENCIO . 
Por Maria Yñigo y Christobal y Geronymo Andreu, en el Processo de Inventario.

66660000    €€€€

Sin lugar de impresión, impresor, ni año, pero: Zaragoza, hacia 1632.  Folio; 10 pp.  Cubiertas mudas en cartulina.

333344444444 FRAGO DE LOZANO, VINCENCIO .
En el Processo Domini Petri Coloma Super Deposito

66664444    €€€€

Sin lugar de impresión, impresor, ni año, pero: Zaragoza, 1635.  Folio; 4 pp.  Cubiertas mudas en catulina.

333344445555 FRAGO DE LOZANO, VINCENCIO . 
Por el Bayle de Quinzano [Martin de Arguis] y otros acusados. Sobre Revocaciom (sic) de Apellido.

111100000000    €€€€

Sin lugar de impresión, impresor, ni año, pero: Zaragoza, hacia 1635.  Folio; 14 pp.  Cubiertas mudas en cartulina.

333344446666 FRANCÉS, JOSÉ (1883-1964).
La débil fortaleza. Novela.

33330000    €€€€

Madrid, Editorial Renacimiento, 1912.  4to.; 244 pp.  Ejemplar con envío autógrafo de José Francés a Alberto
Casañal.  Cubiertas originales.



333344447777 FRANCÉS, JOSÉ.
Teatro de Amor. [Más allá del honor. Libro de estampas. La doble vida. La bondad en el engaño. La peregrina
enamorada. El corazón despierta. La moral del mar. Cuando las hojas caen].

22228888    €€€€

Madrid, La Editorial Española-Americana, 1913.  4to.; 225 pp., 3 hs.  Encuadernación moderna en media tela.

333344448888 FRANCÉS, JOSÉ.
El misterio del Kursaal. Novela.

22222222    €€€€

Un interesante espécimen de la novela de misterio española, donde se describen los devastadores efectos de la algolagnia
activa del Baron Albert von Schrenck-Notzing (1862-1929).

Madrid, Editorial Mundo Latino, 1923.  4to.; 316 pp.  Cubiertas originales.

333344449999 GALANTE Y VILLARANDA, JOSÉ DE SANTOS.
Manual de Mediciones Eléctricas.

111122220000    €€€€

Sevilla, Imprenta de José María Ariza, 1880.  4to.; 663 pp., y 8 láminas litográficas plegadas, aparte.
Encuadernación moderna en media tela.

333355550000 GALIAY SARAÑANA, JOSÉ (1880-1952).
El Castillo de La Aljafería.

22224444    €€€€

Zaragoza, Impreso por Mariano Escar, 1906 [Monografías de Aragón Artístico].  4to. menor estrecho; 89 pp., con
numerosos dibujos y apuntes entre el texto, tomados in situ por el propio Galiay.  Cubiertas originales.

333355551111 GALIAY SARAÑANA, JOSÉ.
Segunda Campaña de Excavaciones del Plan Nacional en Los Bañales, Zaragoza.

11114444    €€€€

Madrid, Comisaria General de Excavaciones Arqueológicas, 1949 [«Informes y Memorias»].  Folio; 30 pp., con planos
entre el texto y 12 láminas fotográficas aparte.  Cubiertas originales.

333355552222 GALIAY SARAÑANA, JOSÉ.
Arte mudejar aragonés. Edición facsímil de la de Zaragoza, 1950. Estudios introductorios de Ricardo Centellas
Salamero y Gonzalo Borrás Gualis.

22221111    €€€€

Zaragoza, 2002.  4to. mayor; 432 pp. Ilustraciones fotográficas.  Cubiertas originales.

333355553333 GALIAY SARAÑANA, JOSÉ (DIRECTOR).
Arte Aragonés. Revista mensual de Arte Antiguo, Moderno, Arqueología y Bibliografía. Tomo I, 1913-1914.
[Textos de Mariano de Pano, Ricardo del Arco, José Galiay, Vicente Lamperez, Manuel Serrano y Sanz, Manuel
Abizanda Broto, y otros].

77770000    €€€€

Zaragoza, Publicaciones de J. Galiay, s.a. (1915).  4to. mayor; 216 pp., 2 hs. Numerosas ilustraciones y fotografías
entre el texto y en láminas a toda plana.  Cubiertas originales, con mínimas pérdidas de papel.



333355554444 GÁLLEGO, JULIÁN  (1919-2006).
Muertos y Vivos. [Relatos]. Prólogo de Enrique Badosa.

22221111    €€€€

Barcelona, Editorial Rocas, 1959.  4to. menor; XIII-173 pp., 1 h y una lamina retrato del autor, dibujada por Jorge
Curos.  Cubiertas originales.

333355555555 GALLO Y MATURANA, SERVANDO .
Constitución y funcionamiento del automóvil á esencia. Con una carta prólogo de D. José María de Madariaga.
Segunda edición corregida y aumentada.

33330000    €€€€

Madrid, Adrian Romo Editor, 1913.  8vo.; 335 pp. Con 115 ilustraciones en el texto.  Encuadernación original en tela estampada.

333355556666 GALUP, JEAN Y SEGARD, MAURICE.
Pathogénie et Traitement de l’Asthme. Essai de mise au point de notions anciennes et nouvelles.

55550000    €€€€

Paris, Librairie Octave Doin, 1927.  4to. menor; VIII-262 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

333355557777 GALVE IZQUIERDO, MARÍA  PILAR (ET. AL .).
Los antecedentes de Caesaraugusta. Estructuras domésticas de Salduie (calle Don Juan de Aragón, 9. Zaragoza).
Con la colaboración de Carmen Aguarod, F. de A. Escudero y P. A. Paracuellos.

11117777    €€€€

Zaragoza, IFC, 1996.  Folio; 197 pp. Ilustraciones y planos.  Cubiertas originales.

333355558888 GAOS, JOSÉ (1900-1969).
Introducción a «El Ser y el Tiempo» de Martin Heidegger. Segunda edición, aumentada y revisada.

22224444    €€€€

México, Fondo de Cultura Económica, 1971.  4to.; 151 pp.  Cubiertas originales.

333355559999 GAOS, JOSÉ.
Dos exclusivas del Hombre: La Mano y el Tiempo. Prólogo de Teresa Rodríguez de Lecea.

11116666    €€€€

Valencia, 1997.  4to.; 106 pp.  Cubiertas originales.

333366660000 GARCÍA, GERMÁN R.(ODRIGUEZ).
La Meiga de Vilquirime. Novela.

22228888    €€€€

Madrid, Editorial Marineda, 1922.  4to.; 302 pp., 1 h.  Cubiertas originales con un dibujo de Máximo Ramos.

333366661111 GARCÍA BERLANGA, LUIS  (1921-2010).
Los jueves, milagro.

22221111    €€€€

Madrid, Taurus, 1958 [«El Club de la Sonrisa»].  4to.; 164 pp.  Primera edición.  Cubiertas originales dibujadas por
Chumy Chumez.



333366662222 GARCÍA DE SANTA MARÍA, GONZALO (1447-1521).
Vida de Juan II de Aragón. La guerra de Cataluña, de 1461 a 1472. Introducción, edición y traducción del latín de
Joaquín Fernández Cacho. Revisión de Álvaro Capalvo.

22220000    €€€€

Zaragoza, IFC, 2020.  4to.; 341 pp. Ilustraciones.  Encuadernación original.

333366663333 GARCIA DE VALDEAVELLANO, LUIS .
Curso de Historia de las Instituciones Españolas. De los Orígenes al final de la Edad Media.

44445555    €€€€

Madrid, Ediciones de la Revista de Occidente, 1968.  4to.; 762 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

333366664444 GARCÍA - DIEGO, RAMÓN .
Breviario lírico. Poemas.

22226666    €€€€

Madrid, Tipografía Artística, 1920.  8vo.; 127 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

333366665555 GARCÍA GIBERT, JAVIER .
Cervantes y la Melancolia. Ensayos sobre el tono y la actitud cervantinos.

11118888    €€€€

Valencia, 1997.  4to.; 299 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

333366666666 GARCÍA IGLESIAS, LUIS .
Zaragoza, ciudad visigoda. Prólogo de José María Lacarra.

11114444    €€€€

Zaragoza, Guara Editorial, 1979.  4to. menor; 122 pp., 2 hs. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

333366667777 GGGGAAAARRRRCCCCÍÍÍÍAAAA    LLLLLLLLOOOORRRREEEETTTT,,,,    JJJJoooosssséééé    LLLLuuuuiiiissss....
La Escultura románica en Aragón. Representaciones de santos, artistas y mecenas.

22224444    €€€€

Lleida, 2008.  4to. alargado; 139 pp., 1 h. Fotografías de Antonio García Omedes.  Cubiertas originales.

333366668888 GARCÍA VILLADA, ZACARIAS .
San Isidro Labrador en la Historia y en la Literatura.

22220000    €€€€

Madrid, Razon y Fe, 1922.  4to. menor; 144 pp. y 4 láminas.  Encuadernación original en cartoné impreso.

333366669999 GARCÍA Y BELLIDO, ANTONIO  (1903-1972).
Factores que contribuyeron a la helenización de la España prerromana. Los Iberos en la Grecia propia y en el
Oriente helenístico.

22224444    €€€€

Madrid, Academia de la Historia, 1934.  4to. mayor; 36 pp., y 5 láminas fotográficas, aparte.  Cubiertas originales.



333377770000 GARCÍA Y BELLIDO, ANTONIO .
Los hallazgos griegos en España.

22224444    €€€€

Madrid, Centro de Estudios Históricos, 1936.  8vo.; 173 pp., 1 h. y 112 láminas.  Encuadernación original en tela estampada.

333377771111 GARCITORAL, ALICIO (1902-2003).
La Edad Democrática.

22222222    €€€€

New York, Carlos López Press, 1965.  4to.; 426 pp., 1 h.  Encuadernación original en tela.

333377772222 GARMA Y DURÁN, FRANCISCO  XAVIER.
Theatro Universal de España. Descripción Eclesiástica y Secular de todos sus Reynos y Provincias en general y
particular. Tomo Tercero: Varones ilustres, dignos de memoria por sus virtudes.

111122220000    €€€€

Barcelona, en la Imprenta de Mauro Martí, 1751.  8vo.; 16 hs., 568 pp.    Excelente ejemplar en pergamino con
correillas y cortes pintados.

333377773333 GASCÓN DE GOTOR, ANSELMO.
El Arte en el Templo del Pilar.

22220000    €€€€

Zaragoza, Publicaciones de la Junta del XIX Centenario de la Virgen del Pilar, 1940.  4to.; 92 pp., 2 hs. Con 35
reproducciones fotográficas en láminas fuera de texto.  Cubiertas originales.

333377774444 GASCÓN DE GOTOR, ANSELMO.
Nueve Catedrales en Aragón. Roda; Jaca; Teruel; Huesca; El Salvador; Tarazona; Barbastro; Albarracín; El Pilar.

33336666    €€€€

Zaragoza, Tipografía Cervantes, 1945.  4to.; 278 pp., 2 hs. y 48 láminas fotográficas. Ejemplar con envío autógrafo y
una tarjeta postal manuscrita del autor.  Cubiertas originales.

333377775555 GASCÓN DE GOTOR, ANSELMO.
Tres Pintores Aragoneses: Pradilla, Unceta y Gascón de Gotor.

11114444    €€€€

Zaragoza, Tipografía Cervantes, s.a. (1948).  4to. mayor; 32 pp. y 12 reproducciones fotográficas en láminas aparte.
Cubiertas originales.

333377776666 GASCÓN PÉREZ, JESÚS.
Alzar banderas contra su rey. La rebelión aragonesa de 1591 contra Felipe II.

33332222    €€€€

Zaragoza, PUZ, 2010.  4to.; 687 pp.  Cubiertas originales.

333377777777 GASTÓN, EMILIO.
Y como mejor proceda digo.

11118888    €€€€

Zaragoza, Colección Poemas, 1976.  4to. mayor; 81 pp., 2 hs., con ilustraciones a toda plana, entre el texto de José
Luis Lasala. Ejemplar con envío autógrafo de Emilio Gastón.  Cubiertas originales.



333377778888 GASTÓN, EMILIO.
Musas enloquecidas. Poemas. Ilustraciones de Elena Gastón.

11112222    €€€€

Zaragoza, Prensas Universitarias, 1986.  4to.; 71 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

333377779999 GASTÓN, ENRIQUE . 
...Cuando mean las gallinas. Una aproximación a la sociología de la infancia. 

11114444    €€€€

Madrid, Editorial Ayuso, 1978.  4to.; 212 pp.  Cubiertas originles.

333388880000 GAUME, JEAN-JOSEPH  (1802-1879).
Esta vida no es la vida ó El gran error del Siglo XIX

33330000    €€€€

(Madrid), Imprenta de F. Maroto e Hijos, Librería de San José, s.a. (hacia 1870).  8vo.; 272 pp.  Encuadernación de
época en pasta española, con tejuelo.

333388881111 GAUME, JEAN-JOSEPH .
El Cementerio en el Siglo Decimonono ó La última palabra de los solidarios. [Traducción de Félix Sardá y Salvany].

33330000    €€€€

Barcelona, Tipografía Católica, 1878.  8vo.; 244 pp., 6 hs.  Encuadernación de época, en pasta española, con lomera
ornada y tejuelo.

333388882222 GAUME, JEAN-JOSEPH  (Y) BAUTAIN, LOUIS EUGÈNE.
Historia de la Sociedad Doméstica en todos los pueblos antiguos y modernos ó Influencia del Cristianismo en la
familia. Traducida por J. M. y F. (Seguida de:) La Religión y la Libertad consideradas en sus mutuas relaciones.
Traducida por Don Luciano Péres de Acevedo.

55550000    €€€€

Barcelona, Librería Religiosa-Imprenta de Pablo Riera, 1855.  Dos obras en dos volúmenes en 4to.; 430 pp. y 368 pp.,
a partir de la página 217 la obra de Bautain.  Encuadernación de época, en pasta española, con lomera ornada y
tejuelo.

333388883333 [GERBET, OLYMPE - PHILIPPE , 1798-1864].
Concordia de la Fé con la Razón ó Esposición de los Principios en que se apoya la Fé Católica. Impresa en Paris
en 1827 en idioma francés [«Accord de la Foi avec la Raison, ou Exposition des principes sur lesquels repose la
Foi catholique»] y traducida al castellano por V. F. F. [¿?].

99990000    €€€€

El autor, había sido compañero de Lamennais en «La Chesnaie» en 1825 y uno de sus mas fervientes admiradores, de lo que
es una muestra el presente escrito, pero sin embargo aceptó las Encíclicas «Mirari vos» de 1832 y la «Singulari nos» de 1834
que condenaban el supuesto tradicionalismo de Lamennais, a quien intentó sin éxito hacer renunciar a sus posiciones. En
1860, siendo Obispo de Perpignan, publicó una instrucción pastoral «sur diverses erreurs du temps présent» que serviría de
modelo para el  «Syllabus» de Pio Nono.

Cádiz, Imprenta de Don Domingo Féros, 1838.  4to. menor; X-430 pp., 2 hs.  Encuadernación de la época en media
piel y tela estampada.



333388884444 GIL, ILDEFONSO MANUEL .
Don Francisco de Goya.

11118888    €€€€

Plasencia (Cáceres), Editorial Sanchez Rodrigo, 1954.  4to.; 122 pp., 1 h. Primera edición.  Encuadernación original en
media tela y cartoné.

333388885555 GIL, JUAN.
Miscellanea Wisigothica.

22224444    €€€€

Sevilla, Universidad, 1972.  4to. mayor; XX-118 pp. Numerosas anotaciones manuscritas marginales en bolígrafo y
lápiz.  Cubiertas originales.

333388886666 GIL BENUMEYA, RODOLFO (1901-1975).
Ni Oriente ni Occidente. El universo visto desde el Albaycin.

33336666    €€€€

Madrid, Compañía Ibero-Americana de Publicaciones, s.a. (1927).  4to.; 264 pp., 2 hs. Primera edición.  Cubiertas originales.

333388887777 GIL BENUMEYA, RODOLFO.
Marruecos Andaluz.

22228888    €€€€

Madrid, Ediciones de la Vicesecretaría de Educación Popular, 1942.  4to.menor; 205 pp., 1 h. Con seis mapas entre el
texto.  Primera edición.  Cubiertas originales.

333388888888 GIL DE ZÁRATE, ANTONIO  (1793-1861).
Guzmán el Bueno. Drama en cuatro actos.

33330000    €€€€

Madrid, Imprenta de Repullés, 1842.  4to. menor; 78 pp.  Cubiertas mudas en cartulina.

333388889999 GILABERT CASTRO, JUAN.
Vida de la Beata Mariana de Jesús, madrileña y religiosa terciaria de la recolección de la Merced (1565.1624).

33330000    €€€€

Madrid, Imprenta de Juan Pueyo, 1924.  4to.;  272 pp. y una lámina.  Cubiertas originales.

333399990000 GILLESPIE, ALEXANDER.
Buenos Ayres, in een gedeelte zijner plaatselijke betrekkingen en omwentelings-geschiedenis, opgeheldert door
een reis in de binnelanden van Rio de La Plata. Naar het Engelsch.

111155550000    €€€€

Única edición holandesa de «Gleanings and remarks collected during many months of residence at Buenos Aires and within
the Upper Country», publicado por Alexander Gillespie en 1818 y que contiene la extraordinaria visión del Buenos Aires que
pudieron contemplar los ingleses que llegaron con el intento de invasión de 1806.

Amsterdam, G.A. Diederichs & Zoon, 1820.  4to. alargado; 3 hs., 154 pp.  Encuadernación en cartoncillo azul, de la época.

333399991111 GIMÉNEZ CRUZ, ANTONIO .
La España Pintoresca de David Roberts. El viaje y los grabados del pintor, 1832 - 1833.

44445555    €€€€

Málaga, Universidad, 2007.  4to.; 472 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.



333399992222 GIMÉNEZ MAS, JOSÉ ANTONIO , ESCOBAR CHICO, ÁNGEL Y VALLE SÁNCHEZ, ELENA

Giambattista Morgagni (1682-1771). Una mirada a los orígenes del pensamiento anatomoclínico. Incluye texto y
traducción anotada del prefacio del "De sedibus et causis morborum per anatomen indagatis" (1761).

11118888    €€€€

Madrid, Sociedad Española de Anatomía Patológica, 2013.  4to.; 151 pp. y 14 reproducciones a toda plana de
portadas y páginas de libros.  Cubiertas originales.

333399993333 GIRALT LATORRE, JAVIER .
Aspectos gramaticales de las hablas de La Litera, Huesca.

22224444    €€€€

Zaragoza, IFC, 1998.  4to.; 425 pp. con 39 mapas.  Cubiertas originales.

333399994444 GIRALT LATORRE, JAVIER .
Aragonés y catalán en la historia linguística de Aragón.

22220000    €€€€

Zaragoza, PUZ, 2020.  4to.; 238 pp.  Cubiertas originales.

333399995555 GIUSTINIANI, HENRI DE.
Essai sur la Tactique des Trois Armés isolées et réunies.

99994444    €€€€

Paris-Turin, chez A. Leneveu, Libraire pour l’Art Militaire, chez Joseph Bocca, 1841.  4to.; 3 hs., 327 pp. y 19 figuras en
6 estados plegados.  Ejemplar con un corte en la portada y falta de papel donde debió estar el nombre del anterior
propietario, y con la útima hoja con restauración de papel.  Encuadernación de la época en media piel y lomera
ornada.

333399996666 GODEAU, ANTOINE (1605-1672).
Los Cuadros de la Penitencia. Traducción del original francés al castellano por Don Ignacio de Ordejón.

111177775555    €€€€

Madrid, Imprenta de Vega y Compañía, 1819.  Dos volúmenes en 4to.; 5 hs., XIV-294 pp. + 277 pp., 1 h. Con 25
láminas aparte grabadas en cobre, dibujadas por Altarriba, V. de Pelequer y Antonio Rodríguez y grabadas por F.
Suria, J. Carrafa, V.Pascual, A. Vazquez, A. Brandi, G. Rodriguez Alonso y V. de Pelequer.  Encuadernación uniforme en
piel marbreada, con lomeras ornadas y tejuelos, de la época.

333399997777 GODOY, MANUEL  (1767-1851).
Memorias de Don Manuel Godoy, Príncipe de la Paz, ó sea, Cuenta dada de su vida política para servir a la
historia del reinado del Señor Don Carlos IV de Borbón. Reimpresa sobre la edición original, publicada en Paris
por el mismo Príncipe. Tomos Primero, Segundo, Tercero y Cuarto (de seis).

222255550000    €€€€

Gerona, Librería de Vicente Oliva, Impresor, 1839.  Cuatro volúmenes en 4to menor; 2 hs., 309 pp.+ 2hs., 333 pp. + 2
hs., 325 pp. + 2 hs., 326 pp.  Encuadernación uniforme, de época, en media piel.

333399998888 GOETHE, JOHANN  WOLFGANG.
Fausto. Traducción completa al castellano por “Una Sociedad Literaria”. Nueva edición, enriquecida con notas de
los más reputados comentadores y traductores de Goethe.

44442222    €€€€

Barcelona, Librería de Don Juan Oliveres, Editor, 1876.  4to.; 2 hs., 290 pp., 1 h. y cuatro láminas grabadas por
Sadurní.  Encuadernación moderna en tela.



333399999999 GOETHE, JOHANN  WOLFGANG.
Poesías. Versión, prólogo y notas de Carmen Bravo-Villasante.

22228888    €€€€

Madrid, 1953 [«Adonais»].  8vo.; 60 pp.  Edición limitada de 600 ejemplares.  Cubiertas originales.

444400000000 GÓMEZ DE LA SERNA, RAMÓN .
Elucidario de Madrid.

77770000    €€€€

Madrid, CIAP, Renacimiento, 1931.  4to.; 444 pp., 3 hs. Ilustraciones entre el texto y a toda plana. Primera edición.
Cubiertas originales.

444400001111 GÓMEZ MORENO, MARÍA  ELENA (1907-1998).
Breve Historia de la Escultura Española.

22228888    €€€€

Madrid, Misiones de Arte, 1935.  4to. menor; 142 pp. y 64 láminas fotográficas con 151 reproducciones. Primera
edición.  Cubiertas originales.

444400002222 GONZÁLEZ ECHEGARAY, CARLOS.
Colección de Documentos Inéditos de la Guerra de la Independencia existentes en el Archivo de la Diputación
Provincial de Vizcaya.

33336666    €€€€

Bilbao, Diputación de Vizcaya, 1959.  4to. mayor; 229 pp., 1 h., 17 láminas fotográficas y un gran mapa en color,
plegado, que reproduce el del Señorio de Vizcaya realizado por Tomás López en 1769.  Cubiertas originales.

444400003333 GONZÁLEZ FERNÁNDEZ, JOSÉ (1873-1961).
Pulchra Leonina.

44445555    €€€€

León, Imprenta moderna de Álvarez, Chamorro y Cia., 1913.  4to.; 313 pp., 1 h. Primera edición.  Cubiertas originales
salvadas en encuadernación de época en media piel.

444400004444 GONZÁLEZ LÓPEZ, LUIS .
La Jaenera. Estudio literario.

33330000    €€€€

Madrid-Jaén, Sindicato Exportador del Libro Español, Impresor Sánchez, 1936.  4to.menor; 144 pp., 2 hs., con
ilustraciones entre el texto de José María Tamayo.  Cubiertas originales.

444400005555 GONZÁLEZ LÓPEZ, RAMIRO.
Guía Turística de Zaragoza. Edición 1957-1958.

33330000    €€€€

Zaragoza, Ramiro Gonzalez Lopez, Editor, 1957.  4to. alargado; 214 pp., 1 h. pp. Con anuncios publicitarios  e
ilustraciones fotográficas entre el texto, y un gran plano plegado aparte.  Cubiertas originales.



444400006666 GONZALEZ LOPEZ, RAMIRO.
Guía Turística de Zaragoza. Edición 1958-1959. En el CL Aniversario de los Sitios.

33334444    €€€€

Zaragoza, Ramiro Gonzalez Lopez, Editor, 1958.  4to. alargado; 229 pp.  Con anuncios publicitarios  e ilustraciones
fotográficas entre el texto, y un gran plano plegado aparte.  Cubiertas originales.

444400007777 GONZÁLEZ LÓPEZ, RAMIRO.
Programa Guía de las Fiestas del Pilar. Zaragoza, Octubre de 1944. Contiene datos e indicaciones tanto para el
forastero como para el vecino de la Capital.

44440000    €€€€

La «zaragoza amarilla» en fiestas.  Un impagable documento para avivar la memoria y despertar el seso.

Zaragoza, Ramiro Gonzalez Lopez, Editor, 1944.  4to. alargado; 124 pp., 11 hojas con anuncios publicitarios y 9
láminas fuera de texto con fotografías.  Cubiertas originales, dibujadas por P. Segura.

444400008888 GONZÁLEZ MARTÍN, JERÓNIMO PABLO .
Canto a la Desposada y otros versos.

22226666    €€€€

Zaragoza, Coso Aragonés del Ingenio, 1963 [Colección «Dezir»].  4to. mayor; 136 pp.  Cuidada impresión en papel
superior. Tirada limitada y numerada.  Cubiertas originales, con un dibujo de Moncada.

444400009999 GONZÁLEZ MARTÍN, JERÓNIMO PABLO .
Cayeron los negros. Luchar contra el viento. Poemas.

11112222    €€€€

Zaragoza, Talleres Gráficos «La Editorial», 1965.  4to. mayor; 94 pp.  Cubiertas originales.

444411110000 GONZÁLEZ SERRANO, URBANO  (1848-1904).
Goethe. Ensayos críticos. [Prólogo de Leopoldo Alas].

66660000    €€€€

Madrid, English y Gras, 1878.  4to.; 243 pp.  Encuadernación en media piel de época.

444411111111 GONZÁLEZ SOLA, RAMIRO.
Programa-Guía de las Fiestas del Pilar. Zaragoza, Octubre de 1930. Contiene datos e indicaciones tanto para el
forastero como para el vecino de la Capital.

44442222    €€€€

Zaragoza, Ramiro Gonzalez Sola, Editor, 1930.  4to.; 160 pp. con fotografías y anuncios publicitarios entre el texto.
Cubiertas originales.

444411112222 GONZÁLEZ VALLS, MARIANO .
El Caballero de la Almanaca. Novela histórica escrita en lenguaje del siglo XIII. Publicada a expensas de SS.MM.

77774444    €€€€

Madrid, Imprenta y Estereotipia de Manuel Rivadeneyra, 1859.  Folio; VIII pp., 222 pp., 1 h.  Encuadernación de la
época en media tela.



444411113333 GOÑI, CARMELO (CARMELO DE ITURGOYEN , 1884-1956).
Coelibatus ecclesiasticus in Hispania ab Eclessiae initiis usque ad saeculum VIII. Dissertatio historica quam
Facultati Theologhiae Universitatis Friburgii Helvetiorum pro Doctoris gradu rite ac legitime obtinendo obtulit ...,
O.M.C.

33336666    €€€€

Pamplona: Pampilonae, ex Tipis Diocesanis, 1914.  4to.; XLIV pp., 110 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

444411114444 GORKI, MÁXIMO (ALEKSÉI  MAKSÍMOVICH PESHKOV , 1868-1936).
En la Cárcel. Prólogo de S. Persky. Traducción de E. H.

33334444    €€€€

Barcelona, La Editorial Artística Española de B. Castellá, Imprenta de Pedro Ortega,  s. a. (hacia 1905).  4to.; 246 pp.,
1 h.  Encuadernación de la época en media piel.

444411115555 GORKI, MÁXIMO (ALEKSÉI  MAKSÍMOVICH PESHKOV ).
Los Vagabundos. Novela. Traducción de Agustín Blánquez Fraile.

22222222    €€€€

Barcelona, Ramón Sopena Editor, 1932.  4to.; 239 pp.  Cubiertas originales, fatigadas,  dibujadas por Arturo Ballester.

444411116666 GOUGUENHEIM, ACHILLE (1839-1901).
Travaux de Rhino-Laryngologie. Introduction de J. Garel.

99990000    €€€€

El gran experto en laringología, fue durante años el Jefe del Servicio en el Hospital Lariboisière de Paris, a la par que Médico en
el Conservatorio, para el que escribió, junto con su discípulo Marcel Lermoyez (1858-1929) una célebre «Physiologie de la Voix
et du Chant», utilizado por todos los cantantes para el cuidado de sus cuerdas, desde  1885,  fecha de su publicación, y
traducido inmediatamente al ruso.

Paris, Masson et Cie., Éditeurs, s.a. (hacia 1900).  4to. mayor; XIII-728 pp., con ilustraciones entre el texto.
Encuadernación de la época en media pìel.

444411117777 GOYANARTE, JUAN (1900-1967).
Campo de hierros. Novela.

33330000    €€€€

Buenos Aires, Editorial Losada, 1951.  4to.; 349 pp.  Primera edición.  Cubiertas originales.

444411118888 GRACIA, LUCIANO  (1917-1986).
Hablan los días. Poemas.

11115555    €€€€

Zaragoza, Ediciones Javalambre, 1969 [Colección Fuendetodos].  4to. mayor apaisado;  56 hs. sin numerar. Con dos
fotografías de Joaquín Alcón.  Cubiertas originales.

444411119999 GRACIAN, BALTASAR (1601-1658).
Obras de Lorenzo Gracián. Tomo Segundo, que contiene la Agudeza y Arte de Ingenio. El Discreto. El Político Don
Fernando el Católico. Meditaciones varias para antes y después de la Sagrada Comunión, que hasta aora ha
corrido con título de Comulgador.

333300000000    €€€€

Barcelona, por Antonio Lacavalleria, en la calle de los Libreros, 1669.  4to.; 2 hs., 439 pp., 1 hs. y 88 pp. para las
«Meditaciones», 6 hs.  Ejemplar con fuertes rastros de polilla, que afectan en ocasiones palabras de texto.
Encuadernación en pergamino de la época.



444422220000 GRASSET, JOSEPH  (1849-1918).
Le Tabes. Maladie de la sensibilité profonde. Leçons cliniques recueillies et publiées par le Docteur L. Rimbaud.

66660000    €€€€

Montpellier, Coulet et Fils, Éditeurs, 1909 [«Travaux et Mémoires de Montpellier»].  4to.; 124 pp. Primera edición.
Cubiertas originales.

444422221111 GRASSET, JOSEPH .
Idées Médicales. (Le psychisme inférieur; La psychothérapie; Demifous et demiresponsables; L' occultisme; La
doctrine vitaliste de la vie; La supériorité intellectuelle et la névrose; L’évolution et la terminaison des maladies;
La défense de la vie.).

77770000    €€€€

Grasset, discípulo de Charcot, es el descubridor de la hemiparesis, llamada tambien «fenómeno Grasset», como enfermedad de
la médula espinal. Fue tambien un experto psiquiatra especialista en las situaciones fronterizas entre la responsabilidad y la
locura, así como lo paranormal.  Atendió reiteradamente a Joseph Conrad.

Paris, Librairie Plon, Plon-Nourrit et Cie., Imprimeurs-Éditeurs, 1911.  4to.; 2 hs., III-454 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

444422222222 GRIMALDO, MARQUÉS DE [JOSÉ DE GRIMALDO  Y GUTIERREZ DE

Carta autógrafa, fechada  a 28 de Febrero de 1715, dirigida al Príncipe Alberto Octavio de T’Serclaes y de Tilly
[1646 - 1715] Gobernador y Capitán General de Cataluña, en la que le traslada el deseo del Rey [Felipe V] de
que el Marqués de Moyá de la Torre [Agustín de Copons y de Copons] que vuelve a residir en Barcelona, de
donde es natural, sea  eximido de la prohibición de portar armas y goce de todas las exenciones en razón de su
fidelidad y servicios.

222200000000    €€€€

Don José de Grimaldo, madrileño de orígenes vizcainos, Caballero de Santiago y Oficial en la Secretaría del Consejo de Indias,
culminó su carrera administrativa con la nueva dinastía, desde la llegada a España de Orry, de quien fue Secretario,
alcanzando los puestos de Secretario del Despacho de Guerra y Hacienda y el de Secretario del Despacho de Estado.

Madrid, 1715.  Una hoja en folio, manuscrita por ambas caras y firmada.  Cubiertas moderna en cartulina.

444422223333 GRIÑÁN Y CARBONELL, PABLO .
El Alcoholismo desde el punto de vista médico - social. Conferencia dada en el Ateneo Barcelonés por el Doctor Griñán.

44445555    €€€€

Barcelona, Tipografía de los Sucesores de N. Ramírez y Compañía, 1884.  4to.; 67 pp.  Encuadernación de época en media piel.

444422224444 GUBERN, ROMAN  Y HAMMOND, PAUL.
Los años rojos de Luis Buñuel. Segunda edición, revisada.

22226666    €€€€

Zaragoza, PUZ, 2021.  4to.; 498 pp.  Cubiertas originales.

444422225555 GUILLÉN ROBLES, FRANCISCO  (1846-1926).
El Monasterio de la Santa Espina. Su erección, privilegios y vicisitudes y documentos referentes a la nueva
fundación hecha en el mismo Monasterio por la Condesa de la Santa Espina.

44440000    €€€€

Madrid, Imprenta y Litografía de los Huérfanos, 1887.  4to. mayor; 90 pp.  Encuadernación de la época en media tela.



444422226666 GUILLON, NICOLAS  MARIE SYLVESTRE  (1760-1847).
Paralelo de las Revoluciones. Tercera Edición revista, corregida y aumentada considerablemente.

44445555    €€€€

Madrid, Imprenta de Don José Felix Palacios, Editor, 1847.  4to. menor; 351 pp.  Encuadernación de la época en media piel.

444422227777 GUILLON, NICOLAS  MARIE SYLVESTRE .
Examen crítico de las Doctrinas de Gibbon, Strauss y Salvador sobre Jesucristo, su Evangelio y su Iglesia.
Traducida al castellano por Don Emilio Moreno Cebada.

66660000    €€€€

Madrid, Imprenta de Don José Ferrá de Mena, 1860.  Dos tomos en un volúmen en 4to.;  360 pp., 1 h. y 409 pp., 1 h.
Encuaernación de la época en piel, con lomera ornada.

444422228888 GUISEZ, JEAN (1872-1944).
Maladies du Larynx et du Pharynx. Deuxième édition entièrement refondue.

66660000    €€€€

Paris, Librairie J.-B. Baillière et Fils, 1913.  4to.; 2 hs., 336 pp. Con 176 ilustraciones entre el texto.  Encuadernación de
la época en media piel.

444422229999 GUMILEVSKY, LEV  (1883-1936).
El amor es libre. Novela. Versión castellana de José Alvarez Portal.

11117777    €€€€

Madrid, Editorial Fénix, 1932 [«Vida Nueva»].  4to.; 93 pp. Impresión a doble columna.  Cubiertas originales, con un
dibujo de Mauricio Amster.

444433330000 GUMILLA, JOSÉ (1686-1750).
El Orinoco Ilustrado y Defendido. Historia Natural, Civil, y Geographica de este gran Río. Segunda impresión,
revista y aumentada por su mismo Autor. Tomo Segundo.

333300000000    €€€€

Madrid, por Manuel Fernandez, 1745.   4to.;  4 hs., 412 pp., 8 hs. y una lámina. Portada y lámina reforzadas.
Encuadernación del siglo XIX en media piel.

444433331111 GUMILLA, JOSEPH .
Historia Natural, Civil y Geográfica de las Naciones situadas en las Riveras del Rio Orinoco. Tomo Segundo.

444400000000    €€€€

Barcelona, en la Imprenta de Carlos Gibert y Tutó, 1791.  4to.;  352 pp. y dos láminas fuera de texto. Ejemplar carente
de las dos hojas de preliminares.  Encuadernación de época, en pergamino.

444433332222 GURPEGUI, LICENCIADO  JOSÉ DE.
Apuntamientos en que se proponen las razones con que el Licenciado Don Jorge Marín ha introducido el recurso
de fuerça, pretendiendo lo haze el Nuncio de su Santidad en no otorgarle las apelaciones que ha interpuesto de
los autos que ha proveído en el Pleito que sigue con Don Andrés de Santa María, sobre el Quarto de Beneficio
que en la Parrochial de la Villa de Lorençana de Abaxo vacó por aver ascendido a Media Ración el Licenciado
Pedro Ximenez.

111155550000    €€€€

Sin datos de lugar de impresión, impresor ni año, pero, hacia 1692.  Folio; 12 folios numerados.  Cubiertas mudas modernas.



444433333333 GURUCHARRI, SALVADOR  (1936-2014).
Bibliografía del Anarquismo Español, 1869 - 1975.

33330000    €€€€

Barcelona, Serbal, 2004.  4to.; 381 pp.  Cubiertas originales.

444433334444 GUTIÉRREZ DE LOS RÍOS Y PAREJA-OBREGÓN, MANUEL  (1837-1915).
Memorias que se conservan de algunos ermitaños que han existido en la Sierra de Córdoba desde los tiempos
mas remotos hasta nuestros día, e Historia de la actual Congregación de Nuestra Señora de Belén. Por ...,
Maqués de las Escalonias.

111133330000    €€€€

Córdoba, Imprenta del Diario de Córdoba, 1911.  4to.; 319 pp., 4 hs. Con 20 ilustraciones fotográficas.
Encuadernación de época en media piel

444433335555 GYSEGHEM, ANDRÉ  VAN  (1906-1979).
Theatre in Soviet Russia.

33336666    €€€€

El gran actor británico atribuyo gran parte de su experiencia sobre las tablas a su actividad teatral en la Unión Soviética entre
1933 y 1935. Miembro del Partido Comunista, fue presidente del "Comité de Gestión" del Unity Theatre.

London, Faber and Faber Ltd., 1944.  4to.; 220 pp., Con 23 ilustraciones fotográficas en láminas aparte.
Encuadernación original en tela, con sobrecubiertas.

444433336666 HEISTER, LORENZ (1683 -1758).
Compendium Anatomicum. Editio nova, prioribus longe auctior atque emendatior.

111188880000    €€€€

Amsterdam: Amstelaedami, Sumptibus Societatis, 1771.  Dos tomos en un volúmen en 4to.; XXVI-207 y 190 pp., 16
hs. Ejemplar carente de láminas.  Reencuadernación amateur en medio pergamino con puntas, de época.

444433337777 HERNÁNDEZ, FRANCISCO  J.
Los Cartularios de Toledo. Catálogo Documental. Prólogo de Ramón Gonzálvez.

77770000    €€€€

Madrid, Fundación Ramón Areces, 1985.  4to. mayor; XXXIX pp., 854 pp. y 32 láminas fotográficas.  Encuadernación
original en tela. Sobrecubiertas.

444433338888 HERNÁNDEZ, RAFAEL.
Historia de la Plaza de Toros de Madrid, 1874-1934. Prólogo de José María de Cossío.

44445555    €€€€

Madrid, Prensa Castellana, 1955.  4to. mayor; 416 pp., con numerosas ilustraciones entre el texto.  Cubiertas originales.

444433339999 HERNÁNDEZ Y CONTRERAS, ANTONIO

La educación de los ciegos. Discurso leído en la solemne Distribución de Premios del Colegio Nacional de
Sordo-Mudos y de Ciegos. Curso de 1878 a 1879 (y) Relación nominal de premiados.

11114444    €€€€

Madrid, Imprenta del Colegio Nacional de Sordo-Mudos y de Ciegos, 1879.  4to. mayor; 24 pp. Mancha de humedad
en el ancho margen inferior blanco.  Cubiertas originales.



444444440000 HERRERO SAURA, JAVIER .
Los origenes del pensamiento reaccionario español. Edición e introducción por Josep Escrig Rosa y Encarna
García Monerris.

33330000    €€€€

Zasragoza, PUZ, 2020.  4to.; LXII pp., 456 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

444444441111 HERRICK, CHARLES  JUDSON & CROSBY, ELISABETH CAROLINE .
A Laboratory Outline of Neurology.

33330000    €€€€

Philadelphia and London, W. B. Saunders Company, 1918.  4to.; 120 pp. con 14 figuras.  Encuadernación en tela
editorial impresa.

444444442222 HERVÁS Y PANDURO, LORENZO (1735-1809).
Escuela española de Sordomudos. Edición de Angel Herrero Blanco.

33330000    €€€€

Alicante, Universidad, 2008.  4to.; 412 pp.   Encuadernación editorial en cartoné.

444444443333 HERZEN, ALEKSANDR  ALEKSANDROVITCH (1839-1906).
Physiologie de la Volonté. Traduit de l’italien par Charles Letourneau.

44445555    €€€€

Paris, Librairie Germer Baillière, 1874.  4to. menor; XXIV-192 pp.  Cubiertas originales salvadas en encuadernación en media tela.

444444444444 HERZEN, ALEKSANDR  ALEKSANDROVITCH.
Le Cerveau et l’Activité Cérébrale au point de vue Psycho-physiologique.

44445555    €€€€

Paris, J.B. Baillière et Fils, 1887.  4to. menor; 312 pp.  Encuadernación en media tela.

444444445555 HESNARD, ANGELO LOUIS  MARIE (1886-1969).
L’Inconscient. Préface du Dr. Toulouse.

33336666    €€€€

Angelo Hesnard fue uno de los primeros psicoanalistas franceses, creador de la Société Psychanalitique de Paris y fundador de
la Revue Française de Psychanalise. Fué también pionero en los estudios psicoanalíticos sobre homosexualidad.

Paris, Librairie Octave Doin, Gaston Doin, Editeur, 1923.  4to. menor; XIX-287 pp.  Encuadernación en tela estampada.

444444446666 HEVIA BOLAÑOS, JUAN DE.
Curia Philipica. Primero y Segundo Tomo;  el primero, dividido en cinco partes en las que se trata breve, y
compendiosamente de los juicios civiles y criminales, eclesiasticos y seculares ; el segundo tomo, distribuido en
tres libros, trata de la mercancía y contratacion de tierra y mar.

333300000000    €€€€

Madrid, en la Oficina de Ramon Ruiz, 1797.  Folio; 2 hs., 520 pp., 37 hs.  Encuadernación de época en piel, con lomera
profusamente ornada.

444444447777 HOPEWELL-ASH, EDWIN LANCELOT (1881-1964).
The Problem of Nervous Breakdown.

55550000    €€€€

London, Mills & Boon, Ltd., 1919.  4to.; XII-299 pp.  Encuadernación original en tela azul estampada.



444444448888 HOSPITAL DE GRACIA.
Constituciones de la Congregación de Seglares Siervos de los Pobres Enfermos del Santo Hospital de Nuestra
Señora de Gracia, de Zaragoza.

99990000    €€€€

Zaragoza, Establecimiento Tipográfico de Mariano Salas, 1881.  4to.; 137 pp., 2 hs. y una lámina.  Encuadernación
moderna en media tela.

444444449999 HUET, PIERRE  DANIEL (1630-1721).
Huetiana, ou Pensées diverses de M. Huet, Evesque d’Avranches.

222255550000    €€€€

Una excelente muestra de la erudición de Huet.  Al año siguiente de su muerte el Abate de Olivet, Joseph Thoulier, publica éstos
escritos inéditos del Obispo de Avranches, en el que junto a los trabajos dedicados a la antiguedad clásica, se reúnen las
investigaciones de carácter científico, médico-higiénico, matemático y astronómico, fruto de su voraz curiosidad.  Destaca la
descripción de un instrumento ideado por él para «pesar el aire» y que Huet denomina ya “Anémometre”, cuya imágen precisa
aparece en la página 57 del libro.

Paris, chez Jacques Estienne, 1722.  4to. menor; XXIV-436 pp., 8 hs., y una lámina xilográfica entre el texto.
Encuadernación en piel fatigada, de la época, con lomera ornada.

444455550000 HUICI, JOSÉ MARÍA .
Don Pedro el Cruel. Drama histórico en seis cuadros y en verso.

44440000    €€€€

Zaragoza, Imprenta de Roque Gallifa, 1840.  4to. menor; 2 hs., 144 pp., 1 h.  Cubiertas mudas en cartulina.

444455551111 HUMBOLDT, FRIEDRICH HEINRICH  ALEXANDER, BARON VON (1769-1859).
Primitivos pobladores de España y Lengua Vasca. [Prüfung der Untersuchungen über die Urbewohner Spaniens
vermittelst der vaskischen Sprache, 1821]. Versión de Francisco Echebarria. Prólogo de Arnald Steiger.

33336666    €€€€

Madrid, Ediciones Minotauro, 1959.  4to. menor; 243 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

444455552222 HUNT, EDWARD  LIVINGSTON.
Diagnostic symptoms in nervous diseases. Second edition, revised.

44440000    €€€€

Philadelphia and London, W. B. Saunders Company, 1917.  4to.; 292 pp., con 64 reproducciones fotográficas y
dibujos entre el texto y 16 hojas. publicitarias.  Encuadernación original en tela impresa.

444455553333 HUTIN, PHILIPPE .
Manual de Fisiología del Hombre ó Sucinta descripción de los fenómenos de su organización. Traducido al
castellano por el Doctor Don Julian José Rodriguez del Valle, del Gremio y Claustro de la Real Universidad de
Santiago.

77770000    €€€€

Madrid, Imprenta de los Hijos de Doña Catalina Pinuela, 1831.  8vo.; VIII-494 pp., y dos estados plegados.
Encuadernación de la época en piel marbreada con lomera ornada.

444455554444 N/A.
Hymnarium Oscense (Siglo XI). Estudios de Antonio Durán, Ramón Moragas y Juan Villarreal. 

44442222    €€€€

Zaragoza, IFC, 1988.  Dos volúmenes en 4to.; II-112 pp., 1 h. para el facsímil fotográfico y 146 pp., 1 h. para el texto
paleográfico y musical.  Cubiertas originales.



444455555555 [IBIRICU, FRANCISCO ].
El Diploma de Participación de los Bienes Espirituales de la Compañía de Jesús, vulgarmente, “Carta de Hermandad”.

44445555    €€€€

El Diploma está asignado a M. Paz Izuzquiza Galindo por mano de Francisco Ibiricu, de quien aparece firma manuscrita.

Oña (Burgos), Typis Oniae, 1947.  4to. mayor; 136 pp., 2 hs. y 8 láminas.  Encuadernación original en tela estampada.

444455556666 INTERIÁN DE AYALA, JUAN (1656-1730).
El Pintor Cristiano y Erudito ó Tratado de los errores que suelen cometerse frecuentemente en pintar y esculpir
las imágenes sagradas.

222200000000    €€€€

Barcelona, Imprenta de la Viuda e Hijos de J. Subirana, 1883 (“La Verdadera Ciencia Española”).  Tres tomos en un
volúmen en 4to. menor; 284 pp., 1 h. + 316 pp., 1 h + 352 pp.  Encuadernación de época en media piel.

444455557777 IRURETA BEITIA, ANTONIO

Guía Turística de España. Prólogo de Manuel Fraga Iribarne, Ministro de Información y Turismo.

33338888    €€€€

Madrid, Edición del Autor, 1964.  Folio; 552 pp., con planos de ciudades e ilustraciones de Mingote entre el texto,
más 14 láminas en color, 16 mapas y un gráfico doble.  Encuadernación original en tela.

444455558888 ISAACS, EDITH J.R. (ED .).
Theatre Arts Monthly. [A Complete Play in every Issue. Volumes XXIII (1939) and XXIV (1940)].

111177770000    €€€€

.

New York, published by Theatre Arts, Inc., 1939-1940.  Veinticuatro números en cuatro volúmenes, dos para cada
año, en 4to.mayor, con paginación continuada: 918 pp. y 912 pp. Numerosas ilustraciones fotográficas en láminas
aparte.  Encuadernación uniforme en media piel.

444455559999 ISTRATI, PANAIT  (1884-1935).
Rusia al desnudo. Traducción del francés y prólogo por Francisco Altamira.

33330000    €€€€

Madrid, Editorial Cénit, 1930.  4to.; 534 pp., 4 hs.  Encuadernación moderna en media tela con tejuelo.

444466660000 JACCOUD, SEGISMOND  (1830-1913).
Lecciones de Clínica Médica, explicadas en el Hospital Lariboisière. Traducidas al castellano por Don Enrique
Simancas y Larsé.

55550000    €€€€

Madrid, Imprenta de Aribau y Compañía, 1874.  4to.; 697 pp., más 10 láminas fuera de texto.  Encuadernación en
pasta española, de la época, con lomera profusamente ornada.

444466661111 JACCOUD, SEGISMOND  FRANÇOIS.
Lecciones de Clínica Médica, explicadas en el Hospital de la Caridad de París. Traducidas por Don Enrique
Simancas y Larsé.

66660000    €€€€

Madrid, Carlos Bailly-Baillière, 1877.  4to.; 4 hs., 693 pp., 7 has., con 28 figuras entre el texto, más 13 láminas, aparte.
Encuadernación en pasta española, de la época, con lomera profusamente ornada.



444466662222 JAIME LOREN, JOSÉ MARIA  DE.
Juan Antonio Hernández y Pérez de Larrea. El olvidado “pignatelli” de la Ilustración Aragonesa.

11115555    €€€€

Calamocha, Teruel, Centro de Estudios del Jiloca, 1990.  4to.; 128 pp., Ilustraciones.  Cubiertas originales.

444466663333 JANER, FLORENCIO (ED .).
Fábulas de Esopo, Samaniego e Iriarte. Colección ordenada y escogida para ejercicios de lectura en prosa y en
verso en las Escuelas españolas y americanas, por ... Prólogo de Fernán Caballero.

33336666    €€€€

Barcelona, Librería de Juan y Antonio Bastinos, Editores, 1887.  4to.; 3 hs., 392 pp. Con viñetas entre el texto.
Encuadernación original en tela estampada.

444466664444 JEAN, RENÉ (1879-1951).
Les Arts de la Terre. Céramique, Verrerie, Émaillerie, Mosaique, Vitrail.

66660000    €€€€

Paris, H. Laurent, Librairie Renouard, 1911  4to. mayor; 2 hs., 480 pp., con 198 ilustraciones fotográficas entre el
texto.  Cubiertas originales.

444466665555 JESÚS MARIA, FRANCISCO  DE [FRANCISCO DÁVILA , 1599-1677].
Excelencias de la Caridad y de otras muchas virtudes, y de la Devoción con la Virgen Santíssima nuestra señora y
con su dulcíssimo esposo San Joseph.

333355550000    €€€€

Salamanca, a costa de Lucas Pérez, Impresor de la Universidad, 1680.  4to.; VIII + 506 pp., de 512,  faltando las seis
últimas, de Tabla. Ejemplar con algunos taladros de polilla que afectan palabras y quemaduras en tres páginas con
pequeña pérdida de texto. Portada con pérdida de un trozo en la esquina inferior exterior.  Encuadernación moderna
en media piel.

444466666666 JIMÉNEZ MONTESERÍN, MIGUEL

La Inquisición Española. Documentos básicos.

44440000    €€€€

Valencia, Universidad, 2021.  4to.; 1178 pp.  Cubiertas originales.

444466667777 JORGENSEN, JOHANNES  (1866-1956).
Pèlerinages franciscains. Traduits du danois avec l’autorisation de l’auteur par Teodor de Wyzewa.

44445555    €€€€

Paris, Perrin et Cie., Libraires-Éditeurs, 11912.  4to   X pp., 1 h., 320 pp., 2 hs. y 10 láminas fotográficas.
Encuadernación de época en media piel.

444466668888 KAZANTZAKIS, NIKOS  (1883-1957).
Viajando España. ¡Viva la muerte!. Prólogo de Elenis N. Kazantzaki y traducción directa del griego de Guadalupe
Flores Liera.

22222222    €€€€

Madrid, Clásicas, 1998.  8vo.; 394 pp.  Cubiertas originales.



444466669999 KEMPIS, THOMAS À .
Los Cuatro Libros de la Imitacion de Christo y Menosprecio del Mundo. Traduzidos nuevamente en español por el
Padre Juan Eusebio Nieremberg. Van añadidos los Dictamenes de Espiritu y Perfeccion, sacados de las obras del
mismo Padre Juan Eusebio [Nieremberg].

333355550000    €€€€

Lyon: en Leon de Francia, a costa de Anisson y Posüel, 1698.  32vo. (11 x 5 cms.); 11 hojas, en el reverso de la última
un bello grabado xilográfico, 430 pp.  Ejemplar con pérdida en el márgen exterior blanco de 10 páginas, y con
pérdida puntual de alguna letra . Así como carente de la página 417/418, posiblemente por expurgo inqusitorial.
Encuadernación de época, en piel, fatigada, con pérdidas en lomera y ambos planos.

444477770000 LA PARRA LÓPEZ, EMILIO, MELÓN JIMÉNEZ, MIGUEL ÁNGEL Y TOMÁS PÉREZ,
Manuel Godoy y su Tiempo. 

33332222    €€€€

Badajoz, 2003.  Dos volúmenes en 4to. mayor; 675 pp. + 522 pp.  Cubiertas originales.

444477771111 LABARA BALLESTER, VALERIANO C.
José Sampériz Janín (1910-1941). Un intelectual de Candasnos asesinado por los nazis.

11118888    €€€€

Candasnos (Huesca), Asociación Cultural  Cine, 1998.  4to.; 33 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

444477772222 LACADENA BRUALLA, RAMÓN  (1895-1965).
Un gran periodista precursor: Faustino Casamayor y sus «Años Políticos e Históricos». Discurso de ingreso en la
Real Academia de San Luis. Contetación de José Valenzuela La Rosa.

22224444    €€€€

Zaragoza, Real Academia de Nobles y Bellas Artes de San Luis, 1948.  4to. mayor; 63 pp.  Cubiertas originales.

444477773333 LACARRA DUCAY, MARÍA  DEL CARMEN.
Blasco de Grañén, pintor de retablos (1422 - 1459). Presentación de Gonzalo M. Borrás Gualis. Corpus
documental por María del Carmen Lacarra Ducay y Rafael Conde y Delgado de Molina.

22228888    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 2004.  4to. mayor; 296 pp., con 92 ilustraciones en color entre el texto.
Cubiertas originales.

444477774444 LACARRA DUCAY, MARÍA  CARMEN (COORD.).
Retablos esculpidos en Aragón. Del Gótico al Barroco.

22224444    €€€€

Zaragoza, 2002.  4to mayor; 393 pp. con numerosas ilustraciones fotográficas entre el texto  Cubiertas originales.

444477775555 LADERO QUESADA, MIGUEL ÁNGEL.
Los últimos años de Fernando el Católico, 1505-1517.

22226666    €€€€

Madrid, 2016.  4to. mayor; 396 pp.  Encuadernación original.



444477776666 LADIV, JORGE (¿JORGE VIDAL ?).
Orientaciones Naturistas. Para curar enfermedades y buscar el descanso cerebral y muscular. (Quinto Libro de la Salud).

22221111    €€€€

Sin lugar de impresión, ni editor, ni año. (¿Zaragoza, c. 1932?).  4to. apaisado; 106 pp. mimeografiadas, con algunas
ilustraciones entre el texto.  Cubiertas originales.

444477777777 LAFUENTE GÓMEZ, MARIO Y VILLANUEVA MORTE, CONCEPCIÓN  (COORDS.).
Los agentes del Estado. Poderes públicos y dominación social en Aragón, siglos XIV-XVI.

22224444    €€€€

Madrid, 2019.  4to.; 504 pp.  Cubiertas originales.

444477778888 LAGUÍA, DIONISIO.
El viajante. Novela.

22226666    €€€€

Madrid, Renacimiento, 1917.  4to.; 353 pp.  Primera edición.  Cubiertas originales.

444477779999 LARRAÑAGA, VICTORIANO .
Beato Fray Diego José de Cádiz.

22228888    €€€€

Madrid, Razón y Fe, 1923.  4to.; 154 pp., 1 h. y cinco láminas.  Cubiertas originales.

444488880000 LARREA, JUAN (1895-1980).
Versión celeste. Traducciones de Luis Felipe Vivanco, Gerardo Diego, Carlos Barral y del autor. Prólogos de
Gerardo Diego, Luis Felipe Vivanco y Juan Larrea.

22222222    €€€€

Barcelona, Barral Editores, 1970.  4to. menor; 343 pp., 1 h.    Cubiertas originales.

444488881111 LEDESMA RUBIO, MARÍA  LUISA.
Templarios y Hospitalarios en el Reino de Aragón.

22228888    €€€€

Zaragoza, Editorial Guara, 1982.  4to. menor; 260 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

444488882222 LEFEVRE, JULIEN .
Diccionario de Electricidad y Magnetismo y de sus Aplicaciones a las Ciencias, las Artes y la Industria. Traducido
y adicionado por A. de San Román, Ingeniero del Cuerpo de Minas.

111133335555    €€€€

Madrid, Librería Editorial de Bailly-Baillière e Hijos, 1893.  Folio; XVI-1048 pp., con 1126 ilustraciones entre el texto.
Encuadernación en media piel, de la época. Planos fatigados y con pérdidas.

444488883333 LERMONTOV, MIKHAÏL IOURIEVITCH (1814-1841).
Demon.

111155550000    €€€€

Berlin, Newa - Verlag, 1921.  4to. mayor; 49 pp., 1 h.  Texto en ruso en caracteres cirílicos. Con cuatro excelentes
láminas litografiadas en color, firmadas por Vladimira Poluektova.  Cubiertas originales.



444488884444 LEWIS, SINCLAIR  (1885-1951).
Babbitt. Traducción directa del inglés de José Robles Pazos.

33330000    €€€€

Madrid, Editorial Cénit, 1931.  4to.; 387 pp.  Cubiertas originales de Manuela Ballester, salvadas en encuadernación
moderna en media tela.

444488885555 LINDBERGH, CHARLES  AUGUSTUS (1902-1974).
Mon Avion et Moi. Ma vie depuis mon enfance jusqu’au lendemain de ma traversée. Préface de Myron T.
Herrick, Ambassadeur des États-Unis

44440000    €€€€

Paris, Ernest Flammarion, Editeur, 1927.  4to.; X-282 pp., 1 h., con 24 ilustraciones fotográficas en láminas fuera de
texto.  Cubiertas originales.

444488886666 LIÑÁN Y EGUIZÁBAL, JOSÉ PASCUAL DE [CONDE DE DOÑA  MARINA].
Armorial de Aragón. Edición facsímil de la impresa en Huesca, 1911. Edición al cuidado de Guillermo Redondo
Veintemillas y Alberto Montaner Frutos.

11117777    €€€€

Zaragoza, 1994.  8vo.; XIV-VI-63 pp.  Cubiertas originales.

444488887777 LLANAS AGUILANIEDO, JOSÉ MARÍA  (1875-1921).
Pityusa. Novela.

99990000    €€€€

Madrid, Libreria de Fernando Fé, s.a. (1908).  4to.; 306 pp.  Encuadernación moderna en media tela, con puntas..

444488888888 LLANAS AGUILANIEDO, JOSÉ MARÍA .
Del Jardín del Amor. Edición, introducción [«Llanas Aguilaniedo y la renovación de la novela a comienzos del siglo
XX»] y notas  de José Luis Calvo Carilla.

11117777    €€€€

Zaragoza, 2002.  4to;  CXXIII pp., 150 pp. y 4 h.  Cubiertas originales.

444488889999 LLEAL GALCERAN, COLOMA .
El Judezmo, dialecto sefardí y su historia.

22225555    €€€€

Barcelona, 1992.  4to. alargado; 2 hs., 100 pp.  Cubiertas originales.

444499990000 LÓPEZ, MARÍA  DOLORES (ET AL .).
De Aragón a Venecia. El «Llibre major de comerç de llana blanca amb Itàlia» de la companyia Torralba
(1433-1434). Estudios y edición  de ..., Enrico Basso, Gerard Marí y Esther Travé

22226666    €€€€

Barcelona-Torino,, 2019.  4to.; 313 pp., de la pp. 111 a la  298 transcripción del Llibre major de comerç de llana
blanca amb Itàlia de la compañía Torralba.Textos en español y catalán.  Encuadernación original.

444499991111 LÓPEZ DE LA PLAZA, GLORIA.
Laa mujeres en una orden canonical. Las religiosas del Santo Sepulcro de Zaragoza (1300-1615).

33335555    €€€€

Zaragoza, IFC, 2020.  4to.; 385 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.



444499992222 LÓPEZ NÚÑEZ, ÁLVARO  (1865-1936).
Silva de dichos y hechos.

33330000    €€€€

Madrid, Sobrinos de la Sucesora de M. Minuesa de los Ríos, 1922.  4to. menor; 218 pp. Ejemplar con envío autógrafo
del autor.   Cubiertas originales.

444499993333 LÓPEZ SILVA, JOSÉ.
La gente del pueblo. Colección de composiciones. Prólogo de Jacinto Benavente.

33330000    €€€€

Madrid, Librería de Fernando Fé, 1908.  4to.; XII-242 pp., 1 h. Primera edición.  Cubiertas originales ilustradas.

444499994444 LÓPEZ - VIDRIERO, MARÍA  LUISA Y CÁTEDRA, PEDRO M. [EDITORES].
El Libro Antiguo Español. Actas del Primer Coloquio Internacional. [Madrid, 18 al 20 de Diciembre de 1986]. 

33330000    €€€€

Salamanca, 1988.  4to.; 437 pp. Primera edición.  Encuadernación en media piel.

444499995555 LÓPEZ - VIDRIERO, MARÍA  LUISA Y CÁTEDRA, PEDRO M. [EDITORES].
El Libro Antiguo Español. Actas del Segundo Coloquio Internacional.

33330000    €€€€

Salamanca, 1992.  4to.; 572 pp.  Encuadernación en media piel.

444499996666 LOSCOS BERNAL, FRANCISCO .
Francisco Loscos y Bernal (1823-1886), un botánico aragonés. Edición a cargo de Félix Muñoz Garmendia y
Antonio González Bueno.

111122220000    €€€€

Madrid, Ibercaja- Real Sociedad Económica Aragonesa de Amigos del País/-Real Jardín Botánico, CSIC, 2001.  Dos
volúmenes en 4to. mayor; 540 pp.+ 514 pp. Ilustraciones entre el texto y 30 láminas en color.  Ebcuadernación
original en tela estampada. Estuche en tela.

444499997777 LOZANO LUNA Y ASSO, LICENCIADO  FRAGO DE.
Por Gaspar de Casanova y Ana Maria de Falces, conyuges, en el Processo de Aprehension y Articulo de Propiedad
que han intentado para cobrar un Legado.

66660000    €€€€

Sin lugar de impresión, impresor, ni año, pero: Zaragoza, hacia 1635.  Folio; 6 pp.  Cubiertas mudas en cartulina.

444499998888 LOZANO LUNA Y ASSO, LICENCIADO  FRAGO DE.
Por Isabel Geronyma Salazar, Viuda, sobre Revocacion de Apellido.

55550000    €€€€

Sin lugar de impresión, impresor, ni año, pero: Zaragoza, hacia 1635.  Folio; 4 pp.  Cubiertas mudas en cartulina.



444499999999 LUCIANO DE SAMOSATA (125 D .C.-181 D.C.).
El Sueño de Luciano Samosatense que es la Vida de Luciano. Y la Tabla de Cebes, Philosopho Thebano, en Griego
y Español. Ilustradas con Notas y la Analysis Gramatical, para provecho de los que se aplican a la Lengua Griega,
por Casimiro Florez Canseco, Cathedratico de Lengua Griega en los Estudios Reales de Madrid.

99990000    €€€€

Madrid, por Don Antonio de Sancha, se hallará en su Librería, en la Aduana Vieja, 1778.  8vo.; 4 hs., 237 pp.
Impresión en caracteres griegos, con el texto castellano confrontado. Ejemplar falto de la página 15/16.
Encuadernación en piel de la época, con tejuelo.

555500000000 MADRAZO, PEDRO DE.
Navarra. Sus monumentos y artes. Su naturaleza e historia. Usos, costumbres y Fueros. I. Reproducción facsímil
de la edición de 1886.

66660000    €€€€

San Sebastián, Editorial Auñamendi, 1972.  4to.; 863 pp. Ilustraciones.  Encuadernación original en símil piel.

555500001111 MADRE DE DIOS, ANDRÉS  DE LA (ANDRÉS  SAN ROMÁN , 1622-1674).
Collegii Salmanticensis FF. Discalceatorum B. Mariae de Monte Carmeli Primitivae Observantiae Cursus
Theologiae Moralis. Tomus Tertius, quatuor continens tractatus: De Legibus; De Iustitia et Iure; De Restitutione;
De Contractibus. Editio Quinta.

222255550000    €€€€

Madrid: Matriti, ex Officina Regia, apud Iosephum Rodriguez de Escobar, 1718.  Folio; 10 hojas, 510 pp., 11 hojas.
Encuadernación en pergamino de la época.

555500002222 MADRE DE DIOS, ANDRÉS  DE LA (ANDRÉS  SAN ROMÁN ).
Collegii Salmanticensis FF. Discalceatorum B. Mariae de Monte Carmeli Primitivae Observantiae Cursus
theologiae Moralis. Tomus Quartus, quinque complectens tractatus: De Statu Religioso; De Horis Canonicis; De
Voto et Iuramento; De Privilegiis; De Simonia.. Editio Quinta.

222255550000    €€€€

Madrid: Matriti, ex Officina Regia, apud Iosephum Rodriguez de Escobar, 1718  Folio; 10 hojas, 648 pp., 18 hojas.
Encuadernación en pergamino de la época.

555500003333 MAGALLÓN BOTAYA, MARÍA  ÁNGELES (COORD.).
Caminos y comunicaciones en Aragón.

22228888    €€€€

Zaragoza, 1999.  Folio.; 456 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

555500004444 MAINER, JOSÉ CARLOS Y ENGUITA, JOSÉ MARÍA  [EDITORES].
Localismo, costumbrismo y literatura popular en Aragón. [Quinto Curso sobre Lengua y Literatura en Aragón].

22224444    €€€€

Zaragoza, 1999.  4to. mayor; 283 pp., con 25 ilustraciones fotográficas.  Cubiertas originales.

555500005555 MAISTRE, XAVIER  DE (1763-1852).
Viage alrededor de mi cuarto. Escursion nocturna alrededor de mi cuarto.

44445555    €€€€

Valencia, Querol y Domenech Editores, Imprenta de J. Domenech, s. a. (1872).  12vo.; 198 pp.  Encuadernación moderna en tela. 



555500006666 MAISTRE. XAVIER  DE.
El leproso de la ciudad de Aosta.

11115555    €€€€

Madrid, Grano de Arena, 1941.  32vo. (9 x 6 cm);  64 pp.  Cubiertas originales.

555500007777 MANNING, HENRY  EDWARD (1808-1892).
Pastoral del Excelentísimo Señor Arzobispo de Westminster sobre la Infalibilidad del Papa. Traducida del inglés y
aumentada con un prólogo y un apéndice por el Ilustrísimo Señor Obispo de Antinoë, Vicario Apostólico de
Gibraltar [Doctor Juan Bautista Scandella].

66660000    €€€€

El Doctor Scandella (1821-1880), nacido en Gibraltar, era miembro de una ilustre y antigua familia gibraltareña de orígen
genovés. Estudió en Londres y en Roma y ejerció primeramente como Vicario en Corfu con el Ejército Británico volviendo a su
tierra natal tras diez años esta vez al servicio del Obispo Hughes y siendo posteriormente consagrado Obispo de Antinoë en
Londres en 1857 por el propio Cardenal Wiseman.  Su prelatura gibraltareña está llena de hechos notables, como son su
decision de hacer retornar pacíficamente a Gibraltar en 1864 la imágen original de Nuestra Señora de Europa que se hallaba
en Algeciras desde 1704 junto a la construcción de su Capilla en Saint Bernard’s Road y su entronización en 1866.  Es notable
igualmente su decidida apuesta por la educación y a él se deben las Escuelas de Rosia Parade, Catalan Bay, Lime Kiln Road y
las de la Cripta de la Iglesia de Saint Joseph.  Tomó tambien parte destacada en los trabajos del Concilio Vaticano en el
Comité «De Fide», al que sería referida en marzo de 1870 la cuestión de la infalibilidad del Papa.

Turin, Imprenta de Pedro de Jacinto Marietti, 1870.  4to.; XVII pp., 108 pp., 1 h.  Encuadernación moderna en media tela.

555500008888 MARCHENA, JOSÉ.
Obra francesa. Escritos del primer exilio. Traducción de Pilar Aguilera, Bernat Castany Prado y José Javier
Rodríguez. Epílogo de Francisco Sánchez-Blanco.

22223333    €€€€

Pamplona, Laetoli, 2021.  4to.; 398 pp.  Encuadernación original.

555500009999 MARET, HENRI LOUIS  CHARLES (1805-1884).
Ensayo sobre el Panteismo en las sociedades modernas. Traducido por J.M. y F.

44440000    €€€€

Barcelona, Librería Religiosa-Imprenta de Pablo Riera, 1854.  4to. alargado; 356 pp.   Encuadernación de época, en
piel marbreada, con lomera ornada.

555511110000 MARGARIT, JOAN  (1938-2021).
Arquitecturas de la memoria. Edición de José Luis Morante.

22223333    €€€€

Madrid, Cátedra, 2006.  4to.; 453 pp. Edición bilingue catalán - castellano.  Cubiertas originales.

555511111111 MARINEO SICULO, LUCIO.
Cronica del Rey Don Juan Segundo de Aragon abreviada. Edición facsímil de la impresa en Valencia, 1541, al
cuidado de Alfonso Fernandez.

22226666    €€€€

Zaragoza, 1991.  Folio; 24 hojas sin paginar. Con 5 reproducciones a toda plana de los grabados realizados por Otto
Venio para el «Theatro Moral de toda Philosophia» [Bruselas, 1669]. Edición limitada de 350 ejemplares.  Cubiertas
originales.



555511112222 MÁRQUEZ DE MEDINA, MARCOS.
Arte Explicado y Gramático Perfecto. Octava impresión, nuevamente corregida.

111111110000    €€€€

Madrid, en la Imprenta de la Viuda de Ibarra, 1789.  4to.mayor; 4 hs., 702 pp.  Ejemplar con una pequeña pérdida de
papel en las tres últimas páginas del Índice, afectando sólamente a cinco palabras.  Encuadernación delsiglo XIX en
media piel.

555511113333 MARTEL, MIGUEL (1754-1835).
Elementos de Filosofía Moral.

66660000    €€€€

Uno de los escasos textos filosóficos españoles basados en el empirismo y utilitarismo, de Condillac a Bentham, escrito hacia
1820 por Martel, Catedrático de Ética en Salamanca, compañero en dicha Universidad de Juan Justo García y diputado como
él en la primera legislatura del Trienio Constitucional.

Madrid, Compañía General de Impresores y Libreros, 1843.  8vo.; 342 pp., 1 h.  Encuadernación en piel marbreada, de
la época, con lomera ornada.

555511114444 MARTÍ DE EIXALÁ, RAMÓN  (1808-1857).
Instituciones de Derecho Mercantil de España. Octava edición, notablemente adicionada por Don Manuel Durán y Bas.

55550000    €€€€

Barcelona, Librería de Álvaro Verdaguer, 1879.  4to.; XIII-582 pp.  Encuadernación en tela estampada con el
superlibros “Premio al Mérito de D. Ramón Estalella y Trilla”.

555511115555 MARTÍN ARRÚE, FRANCISCO  (1850-1915).
Breve Compendio de Historia Militar.

55550000    €€€€

El destacado ateneista y correspondiente de la Real Academia de la Historia que fue amigo y colaborador de «Demófilo»,
Antonio Machado padre, en sus tareas sobre folklore, y autor de notables textos de historia militar.

Barcelona, Revista Científico Militar y Biblioteca Militar, 1887.  4to. menor; XV-320 pp.  Encuadernación en media
piel, de la época.

555511116666 MARTÍN BUENO, MANUEL  ANTONIO.
Bilbilis. Estudio histórico - arqueológico.

33330000    €€€€

Zaragoza, 1975.  4to. mayor; 358 pp., con ilustraciones entre el texto y 18 láminas, las dos últimas plegadas.
Cubiertas originales.

555511117777 MARTÍN CASARES, AURELIA.
La esclavitud en la Granada del Siglo XVI. Género, raza, religión. Prólogo de Bartolomé Bennassar.

22224444    €€€€

Granada, 2000.  4to.; 558 pp.  Cubiertas originales.

555511118888 MARTINEZ BARRIONUEVO, MANUEL  (1857-1917).
Filigrana. Historia de un secuestro.

44445555    €€€€

Barcelona, Imprenta de Henrich y Compañía, 1893.  4to.; 488 pp., 1 h.  Encuadernación en media piel.



555511119999 MARTINEZ BARRIONUEVO, MANUEL .
Paca Cielos. (Los Humildes). Novela española.

22222222    €€€€

Alicante, Las Artes Gráficas, 1909.  4to. menor; 320 pp.  Cubiertas originales, fatigadas.

555522220000 MARTINEZ BURGOS, MATÍAS.
Catálogo del Museo Arqueológico Provincial de Burgos.

22222222    €€€€

Madrid, Cuerpo Facultativo de Archiveros, Bibliotecarios y Arqueólogos, 1935.  4to. menor; 167 pp. y 58 láminas.
Cubiertas originales.

555522221111 MARTÍNEZ CALVO, PASCUAL.
Historia de Castellote y la Comarca. Antiguo Partido, La Ginebrosa y Olocau del Rey.

44440000    €€€€

Zaragoza, 1992.  Dos tomos en 4to. mayor; 1229 pp. en numeración continuada y con numerosas ilustraciones entre
el texto.  Cubiertas originales.

555522222222 MARTINEZ DE LA ROSA, FRANCISCO   (1787-1862).
Poesías. Segunda edición.

66660000    €€€€

Madrid, Imprenta de Don Agustín Espinosa y Compañía, 1847.  4to.; frontispicio litografiado, VIII-234 pp., 2 hs.
Ejemplar, de salida, sin las láminas y retrato que suelen acompañarlos.  Encuadernación moderna en media tela.

555522223333 MARTINEZ DE LA ROSA, FRANCISCO .
Hernán Pérez del Pulgar, el de las Hazañas. Bosquejo histórico. Con una «Breve Parte de las Hazañas del Gran Capitán».

66660000    €€€€

Madrid, Imprenta de Don Tomás Jordán, 1834.  4to. menor; VIII-324 pp. Ejemplar carente de lámina.
Encuadernación en tela con tejuelo.

555522224444 MARTÍNEZ DE SOUSA, JOSÉ  (1933-2021).
Reforma de la Ortografía española. Estudio y pautas.

33330000    €€€€

Madrid, Visor Libros, 1991.  4to.; 251 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

555522225555 MARTÍNEZ DE SOUSA, JOSÉ .
Diccionario de usos y dudas del español actual. Cuarta edición, corregida y ampliada.

33339999    €€€€

Gijón, Trea, 2008.  4to.; 672 pp.  Encuadernación original.

555522226666 MARTÍNEZ DE SOUSA, JOSÉ .
Manual de estilo de la lengua española. Quinta edición, revisada.

33339999    €€€€

Gijón, Trea, 2012.  4to.; 776 pp.  Encuadernación original.



555522227777 MARTÍNEZ DE SOUSA, JOSÉ .
Ortografía y ortotipografía del español. Tercera edición corregida.

33339999    €€€€

Gijón, Trea, 2014.  4to.; 560 pp.  Encuadernación original.

555522228888 MARTÍNEZ DE VELASCO, EUSEBIO (1836-1893).
León y Castilla del año 850 al 1350. Páginas de historia patria. Reconquista. 

44448888    €€€€

Madrid, Gregorio Estrada Editor, 1880 (“Enciclopédica Popular Ilustrada”).  4to. menor; 248 pp. Numerosas
anotaciones marginales.  Cubiertas originales, fatigadas.

555522229999 MARTINEZ HERAS, PEDRO (1882-1952).
La pensión de Don Andrés. Sainete en un acto y en prosa.

33330000    €€€€

El autor, escolapio burgalés, fue profesor en el tricentenario Colegio San José de Calasanz de Barbastro, el primero fundado en
España por los Clérigos Regulares de la Madre de Dios y de las Escuelas Pías, de José María Escrivá Albás, futuro santo. En
1913 pasó a Argentina donde acabaría siendo el nuevo Rector y fundador del Colegio de Rio Cuarto, Provincia de Córdoba, por
el que pasarían en una permanente ida y vuelta escolapios aragoneses como Manuel Lizana ó Santiago Mompel. Parece que
ésta es la única muestra del numen teatral del autor, afición, por otra parte, muy escolapia.

Buenos Aires, Librería de A. García Santos, 1921.  4to. menor; 37 pp. Ejemplar con dedicatoria autógrafa del autor
Cubiertas originales

555533330000 MARTÍNEZ PALACIO, SANTIAGO.
La Bolsa. Teoría, historia y práctica. Con un prólogo de Melchor Salvá. Cuaderno Primero.

11118888    €€€€

Madrid, Biblioteca Financiera, Imprenta de Gabriel Pedraza, 1899.  4to.; XXXI-VI-48 pp., y una lámina con el plano de
la Bolsa de Madrid.  Cubiertas originales.

555533331111 [MARTÍNEZ PLANELLS, JOSÉ].
Manuscritos e Incunables de la Biblioteca del Real Seminario Sacerdotal de San Carlos de Zaragoza. Prólogo de Luis Latre.

99990000    €€€€

Zaragoza, Artes Gráficas Eduardo Berdejo Casañal, 1943.  4to.mayor; 166 pp., 1 h., con 46 láminas a toda plana.
Cubiertas originales salvadas en encuadernación contemporánea en tela estampada.Cortes tintados.

555533332222 MARTÍNEZ REBOLLO, EDUARDO (1866-1904).
Risas y Gemidos. Poesías.

66660000    €€€€

Valencia, Imprenta de José Canales, 1890.  4to. mayor; X-166 pp., 1 h.  Cubiertas originales salvadas en
encuadernación en media tela.

555533333333 MARTÍNEZ SANZ, FÉLIX Y BARRERA MARTÍNEZ, ANTONIO . 
Aerostación y elementos auxiliares.

44448888    €€€€

Toledo, Rodrígues y Cía, s.a. (1934).  Dos volúmenes en 4to.; 388 pp., 1 h. en paginación continuada. Con 18 láminas,
algunas plegadas, con numerosas ilustraciones fotográficas; planos y esquemas dentro y fuera de texto.  Cubiertas
originales con un dibujo de E. Barrera.



555533334444 MAS Y ROS, RAMÓN  (1909-1937).
Vuelo de la rosa verde. Selección y edición de Joaquín de Entrambasaguas.

11118888    €€€€

Madrid, 1945  [«Cuadernos de Literatura Contemporánea»].  4to.; 29 pp.  Cubiertas originales.

555533335555 MAS Y ROS, RAMÓN .
Obra Poética. Prólogo de Andrés Ochando. Estudio preliminar y edición de Francisco Carreres de Calatayud.

22224444    €€€€

Valencia, Diputacion Provincial de Valencia, 1966.  8vo.; 340 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

555533336666 MASÓ, SALUSTIANO .
Contemplación y Aventura. Poemas.

11117777    €€€€

Madrid, 1957 [«Adonais»].  8vo.; 78 pp.  Edición limitada de 600 ejemplares.  Cubiertas originales.

555533337777 MASÓ, SALUSTIANO .
Coro concertado. Poesía.

11117777    €€€€

León, 1971 [Colección «Provincia»].  4to.; 132 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

555533338888 MASSANÉS DALMAU, MARÍA  JOSEFA (1811-1887).
Diccionario de Voces Aragonesas de... Una curiosidad lexicográfica del siglo XIX. Edición y estudio de María Pilar
Benítez Marco y Óscar Latas Alegre.

22220000    €€€€

Zaragoza, 2018.  4to.; 164 pp., 1 h. Reproducciones fotográficas a toda plana, quince de ellas reproduciendo el
manuscrito original.  Encuadernación original en cartoné.

555533339999 MATA, PEDRO.
El hombre de la rosa blanca. Historia triste de una niña “bien”. Novela.

22224444    €€€€

Madrid, Editorial Pueyo, 1922.  4to.; 384 pp.  Encuadernación en media piel.

555544440000 MATA, PEDRO.
Irresponsables. Historias trágicas al márgen de la locura y del delito. Prólogo de Don Angel Ossorio y Gallardo.
Epílogo de Don Enrique Fernández Sanz, Médico consultor del Manicomio Nacional de Leganés.

33330000    €€€€

Madrid, Editorial Pueyo, 1922.  4to.; 357 pp., 1 h.  Encuadernación en media tela.

555544441111 MATHEU, JOSÉ MARÍA  (1847-1929).
Entre el oro y la sangre.

11117777    €€€€

Madrid, El Cuento Semanal, 1909.  Folio; 20 pp., sin numerar, con ilustraciones de Santana Bonilla.  Cubiertas
originales, con una caricatura del autor, obra de Tovar.



555544442222 MATHEU, JOSÉ MARÍA .
Los Tres Dioses y otras narraciones. Prólogo de Azorín.

33336666    €€€€

Madrid, Sucesores de Rivadeneyra, 1923.  4to. menor; 248 pp., 1 h.  Encuadernación en tela.

555544443333 MATHEU, JOSÉ MARÍA .
La cadena rota. Novela.

11112222    €€€€

Madrid, La Novela Mundial, 1926.  4to. menor; 60 pp., 2 hs., Ilustraciones de Vázquez Calleja entre el texto.  Cubiertas originales.

555544444444 MATHEU, JOSÉ MARÍA .
La casa y la calle. Crónica contemporánea. Edición de Pepi Jurado Zafra.

22222222    €€€€

Zaragoza, PUZ, 2020.  4to. menor; 304 pp.  Cubiertas originales.

555544445555 MAULEÓN ISLA, MERCEDES  (1920-2005).
La población de Bilbao en el Siglo XVIII. Prólogo de Vicente Palacio Atard.

22228888    €€€€

Valladolid, Universidad, 1961.  4to. mayor; XLVIII pp., 318 pp., 1 h. Con 28 láminas y dos estados plegados, aparte.
Cubiertas originales.

555544446666 MÁXIMO [MÁXIMO SAN  JUAN ARRANZ, 1933-2014].
Historias Impávidas.

11112222    €€€€

Madrid, Fundamentos, 1971.  4to.; 139 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

555544447777 MAYANS Y SISCAR, GREGORIO .
Vida del gran Duque de Alba. Precedida de la correspondencia entre Mayans y el duque de Huéscar [Fernando de
Silva Álvarez de Toledo]. Edición y estudio preliminar de Antonio Mestre Sanchis y Pablo Pérez García.

22224444    €€€€

Valencia, 2016.  4to.; 516 pp.  Cubiertas originales.

555544448888 MÉNDEZ CUESTA, CONCHA  (1898-1986).
Surtidor. Poesías.

444400000000    €€€€

Madrid, Imprenta Argis, 1928.  4to.; 111 pp. Mancha de orígen desconocido en contracubierta y última página.
Primera edición.  Cubiertas originales.

555544449999 MÉNDEZ CUESTA, CONCHA .
Canciones de mar y tierra. Prólogo de Consuelo Berges [Los “raids” nautico-astrales de Concha Méndez Cuesta].

111133335555    €€€€

Buenos Aires, Talleres Gráficos Argentinos L.J. Rosso, 1930.  4to.; 195 pp. Ilustraciones a toda plana de Norah Borges.
Buen ejemplar. Primera edición.  Cubiertas originales.



555555550000 MENÉNDEZ ORRA, RAIMUNDO (1855-C.1930).
Patria. Origenes de Aragón y España. Conferencia organizada por la Junta Directiva de la Colonia Aragonesa [de
Bilbao] el día 29 de Abril de 1923.

33336666    €€€€

[Bilbao, 1923].  4to.; 51 pp. de texto mecanografíado por ambas caras.  Cubierta superior original.

555555551111 MERCURIALE, GIROLAMO (HYERONIMUS MERCURIALIS, 1530-1606).
Hieronymi Mercurialis in omnes Hippocratis Aphorismos Praelectiones Patavinae. Nunc primum à Maximiliano
Auctoris filio publici iuris factae, atque in postrema hac editione opera Pancracii Marcellini notis marginalibus
ditatae.

333355550000    €€€€

Lyon: Lugduni, sumptibus Antonii Pillehotte, 1621.  4to. imperial; 4 hs., 770 pp. (i.e. 760), 22 hs.  Error de numeración
en la paginación: pasa de pp. 416 a 427. Ejemplar falto de las páginas 441 a 456, ambas inclusive.  Encuadernación
en pergamino, de la época.

555555552222 MEYER, GEORG HERMANN VON (1815-1892).
Les Organes de la Parole et leur emploi pour la formation des Sons du Langage. Traduit de l’allemand et précédé
d’une Introduction sur l’Enseignement de la Parole aux Sourds-Muets, par O(scar) Claveau.

66660000    €€€€

Paris, Félix Alcan Éditeur, 1885.  4to.; XXI-248 pp., con 52 ilustraciones entre el texto.  Encuadernación original en
tela estampada.

555555553333 MICHONNEAU, STÉPHANE (ED .).
Sombras de Mayo. Mitos y memorias de la Guerra de la Independencia en España (1808 - 1908). Introducción de
Stéphane Michonneau. [I: La gestión de la memoria de la Guerra por sus actores. II: Conmemorar la Guerra
(1808-1908). III: Memoria y culturas políticas en el Siglo XIX.  IV: Cultura y Memoria de Guerra: Apropiación,
Difusión y Usos.  V: Las Guerras de Independencia en el fundamento del sentimiento nacional: pespectiva
comparatista. VI: Síntesis y reflexiones].

33336666    €€€€

Madrid, 2007.  4to.; XIX pp., 491 pp.  Encuadernación original.

555555554444 MINELLI-GONZÁLEZ, PABLO  (1883-1970).
7 Campanas. Poemas.

44440000    €€€€

Madrid, Talleres Gráficos G. Peña, 1935 (Colección Isla).  4to.; 129 pp., 2 hs. y una lámina retrato.  Cubiertas originales.

555555555555 MIRALLES BRAVO, RAFAEL (1911-1983).
Españoles en Rusia.

22226666    €€€€

Madrid, Ediciones y Publicaciones Españolas, 1947.  4to.mayor; 241 pp.  Cubiertas originales.

555555556666 MÓJICA, VICENTE  (1923-1989).
Geografía del Llanto. Poemas.

11117777    €€€€

Alicante, «Silbo», 1963.  4to. mayor; 50 pp., 1 h., con nueve ilustraciones a toda plana de Vila, Belmonte, Perezgil y
Rafael Fernández.  Cubiertas originales.



555555557777 MOJICA, VICENTE .
Detrás de las palabras. Poemas.

11117777    €€€€

Málaga, El Guadalhorce, 1973 [«Cuadernos del Sur»].  4to.; 43 pp., 3 hs.  Edición limitada de 200 ejemplares.
Cubiertas originales.

555555558888 MOJICA, VICENTE .
Árbol de mi sombra. Poemas.

11112222    €€€€

Alicante-Málaga, El Guadalhorce, 1976 [«Cuadernos del Sur»].  4to.; 63 pp., 2 hs.  Edición limitada de 800
ejemplares.  Cubiertas originales.

555555559999 MOLINA NAVARRO, GABRIEL .
Boletines Bibliográficos de Obras Antiguas y Modernas, Españolas y Extranjeras, de la Librería de los Bibliófilos
Españoles de Gabriel Molina, Sucesores.

66660000    €€€€

Madrid, 1930 y 1931.  Seis catálogos en un volúmen en 4to.; 127 pp. + 56 pp. + 64 pp. + 56 pp. + 72 pp. + 84 pp.
Con fasímiles entre el texto. Impresión a doble columna.  Cubiertas originales para cada tomo, salvadas en
encuadernación en media tela.

555566660000 MONEVA Y PUYOL, JUAN (1871-1951).
Primores ciudadanos.

44445555    €€€€

Madrid, Biblioteca Nueva, 1920.  4to.; 272 pp.  Cubiertas originales.

555566661111 MONEVA Y PUYOL, JUAN.
Comerciantes de altura. Prólogo de José Valenzuela la Rosa. Epílogo de Agustín Vicente Gella.

22220000    €€€€

Zaragoza, 1949.  4to.; 245 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

555566662222 MONEVA Y PUYOL, JUAN.
Zaragoza. Artículos Periodísticos. Selección de Francisco Yndurain y Luis Horno Liria. Prólogo de Luis Gómez Laguna.

22226666    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1953.  4to.; 382 pp. y una lámina fotográfica.  Cubiertas originales.

555566663333 MONEVA Y PUYOL, JUAN.
Mamorias. Prólogo de José Valenzuela de la Rosa.

77775555    €€€€

Zaragoza, Talleres de Artes Gráfucas El Noticiero, 1952.  4to.; 534 pp., 1 h  Cubiertas originales.

555566664444 MONEVA Y PUYOL, JUAN.
Vocabulario de Aragón. Edición y estudio de José Luis Aliaga Jiménez.

33330000    €€€€

Zaragoza, PUZ, 2004.  4to. alargado; 478 pp.  Cubiertas originales.



555566665555 MONTEIRO, MARIA  DA ENCARNAÇÃO.
Incidencias inglesas na poesia de Fernando Pessoa.

44448888    €€€€

Coimbra, Universidade, 1956.  4to. mayor; 112 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

555566666666 MORA, CARMEN.
Vida y obra de Don Ignacio de Asso.

33334444    €€€€

Zaragoza, Imprenta de Heraldo de Aragón, 1972.  4to. mayor; XV-424 pp., con 8 láminas fuera de texto con
facsímiles de portadas de libros, más un Apéndice con 75 reproducciones de documentos y manuscritos.  Cubiertas
originales.

555566667777 MORAL, AUGUSTO DEL.
Nociones de Ciencia Espirita. Según las doctrinas contenidas en las obras de Allan Kardec, recopiladas por...

22224444    €€€€

Madrid, Establecimiento Tipográfico de J. Pérez Torres, 1924.  4to. mayor; 40 pp.  Cubiertas originales.

555566668888 MORATA, ANTONIO .
Islas Filipinas. Segunda Hoja Central. Este mapa ha sido formado en escala mayor por ..., Secretario de la
Intendencia General, Superintendencia de Filipinas. Con ligeras adiciones de Pascual Madoz. (Atlas de España y
sus Posesiones de Ultramar; Diccionario Geográfico-Estadístico-Histórico).

222277775555    €€€€

Madrid, 1852.  Un mapa de 81 x 108 cm., plegado a 17 x 11 cm., coloreado, con planos particulares de Palaguan,
Visayas, Mindanao, Fuegos, Bangui y Masbate; Ensenada de Magnoc; Puertos de Sorsogon, Barreras o Lanang, San
Jacinto, Cebú, Batán, Palapa y Mandao.  Encuadernación original en cartoné y media tela.

555566669999 MORATA, ANTONIO .
Islas Filipinas. Primera Hoja Central. Este mapa ha sido formado en escala mayor por ..., Secretario de la
Intendencia General, Superintendencia de Filipinas. Con ligeras adiciones de Pascual Madoz. (Atlas de España y
sus Posesiones de Ultramar; Diccionario Geográfico-Estadístico-Histórico).

222277775555    €€€€

Madrid, 1852.  Un mapa de 81 x 108 cm., plegado a 17 x 11 cm., coloreado, con planos particulares de Bahía de
Manila y parte central de la isla de Luzón; Isla de Luzón; Mindoro, Sibuyan, Tablas, Puertos de Maribeles, Limbones y
Cavite;.Manila y sus contornos; Puerto de San Miguel.  Encuadernación original en cartoné y media tela.

555577770000 MORENO CURIEL, JOSÉ (C. 1700-1755).
Oración evangélica en la solemne fiesta que a la declaración de la identidad del Cuerpo de su Gran Padre y de la
Iglesia toda, el preexcelso Doctor San Agustín, celebró el Convento de Religiosas Recoletas llamado de Monte -
Rey de la Ciudad de Salamanca.

55550000    €€€€

[Salamanca] impressa por Eugenio Garcia de Honorato y San Miguel, 1728.  4to.; portada, con un grabado
xilográfico que muestra a la Inmaculada Concepción, 7 hs., 27 pp.  Cubiertas mudas en papel.

555577771111 MOTT, BRIAN.
Diccionario etimológico chistabino-castellano/castellano-chistabino. Prólogo de Joan Veny.

22226666    €€€€

Zaragoza, IFC, 2000.  4to.; 424 pp., con 44 ilustraciones entre el texto de Ramón Cerdá y un mapa.  Cubiertas originales.



555577772222 MUFFONE, GIOVANNI  (1859-1927).
La Fotografía. Manual para aficionados. [Come il sole dipinge. Fotografia per i dilettanti. 1887]. Traducción por
Miguel Domenge Mir, Ingeniero.

66660000    €€€€

Barcelona, Gustavo Gili, 1914.  4to.; 2 hs., 456 pp., con 158 ilustraciones entre el texto, varias de ellas fotografías de J.
Escalas (Jaime Escalas Adrover).  Encuadernación original en tela estampada.

555577773333 MUÑOZ DUEÑAS, FRANCISCO .
Vidas que pasan. 

44440000    €€€€

En Febrero de 1894 se crea en Valencia el «Círculo de Bellas Artes», lugar donde un amplio grupo de jóvenes propiciaron la
ublicación de un semanario,, «Las Bellas Artes», del que fue animador principal Francisco Muñoz Dueñas. En ella publicaron
Ricardo Baroja y Azorín, entre otros, mientras duró, hasta febrero de 1895.

Valencia, Imprenta de Antonio López y Compañía, 1907.  4to.; 102 pp., 1 h.  Cubiertas originales con una viñeta de
Gregorio Muñoz Dueñas.

555577774444 MUÑOZ Y RIVERO, JESÚS (1851-1890).
Manual de Paleografía Diplomática Española de los Siglos XII al XVII. Método teórico-práctico para aprender a
leer los documentos españoles de los siglos XII al XVII. Segunda edición, corregida y aumentada.

111122220000    €€€€

Madrid, Librería de la señora Viuda de Hernando y Compañía, 1889.  4to. mayor; 498 pp., 1 h. Con ejemplos entre el
texto y 240 facsímiles dibujados por el autor.  Encuadernación de época en media piel.

555577775555 MURGER, HENRI.
Elena. Novela de un capuchino. 

11117777    €€€€

Barcelona, Antonio López, Editor, s.a. (1901)  8vo.; 208 pp.  Cubiertas originales.

555577776666 MURILLO ÚBEDA, RICARDO .
Algunos servicios higiénicos de retaguardia. Vida genital. Selección mental. Prisioneros de guerra. Conferencia
leída en la Academia de Sanidad Militar el 25 de Mayo de 1925.

22224444    €€€€

En 1928 Murillo Úbeda, comandante médico psiquiatra, recomendó vivamente, para el puesto de Capellán auxiliar del Hospital
de Rey a su paisano José María Escrivá y Alvás, sin resultado.

Madrid, Imprenta de C. Vallinas, 1925.  4to. alargado; 46 pp.  Cubiertas originales.

555577777777 NARBARTE IRAOLA, NICANOR.
Diccionario etimológico de apellidos vascos. Etimología o significado de los apellidos, árboles, arbustos, plantas.
Fonética. Antigüedad del idioma vasco, santoral euzkerico. Nombres en euskera de aves, árboles y plantas;
fauna marina, flores, colores, refranes, frases, inscripciones,etc. Tercera edición, revisada y aumentada.

22222222    €€€€

Pamplona, Editorial Gómez, 1971.  4to.; 297 pp. Subrayados en seis páginas.  Cubiertas originales.

555577778888 NAVARRETE PRIETO, BENITO Y DELENDA, ODILE .
Zurbarán y su obrador: Pinturas para el Nuevo Mundo.

33336666    €€€€

Valencia, 1998.  4to.mayor; 245 pp. Texto en castellano .Ilustraciones en color.  Encuadernación original en cartoné.



555577779999 NOVAIS, JOSÉ ANTONIO .
Nocturnos. Poemas.

11118888    €€€€

Madrid, Gráficas Valera, 1947.  4to.menor; 88 pp., 1 h.  Cubiertas originales, con sumas a pluma en la cubierta posterior.

555588880000 NOVAIS, JOSÉ ANTONIO .
El Gallo y la Tierra. Drama ibérico.

11112222    €€€€

Madrid, Ediciones Ensayos, 1952.  4to. menor; 39 pp.  Cubiertas originales.

555588881111 NOVICOW, JACQUES (YAKOV ALEKSANDROVICH NOVIKOV, 1849-1912).
El porvenir de la raza blanca. Traducción de José González Alonso.

22226666    €€€€

Madrid, La España  Moderna, s.a. (1901).  4to.alargado; 2 hs., 197 pp.  Cubiertas originales.

555588882222 NOVICOW, JACQUES (YAKOV ALEKSANDROVICH NOVIKOV).
El problema de la miseria y los fenómenos económicos naturales. Traducción de Nicolás Salmerón y García.

33332222    €€€€

Madrid, Daniel Jorro Editor, 1915 [«Biblioteca Científico-Filosófica»].  4to.; 2 hs., 444 pp.  Cubiertas originales.

555588883333 N/A.
Novena Espiritual de los dos heroicos hermanos y portentosos Santos Voto y Félix, ciudadanos de Zaragoza,
fundadores del Monasterio de San Juan de la Peña y del Reino de Aragón.

44445555    €€€€

Zaragoza, Imprenta de Cristobal y José María Magallón, 1848.  12vo.; 28 pp. y una lámina grabada por José Dordal
en 1790.  Cubiertas mudas en cartulina.

555588884444 NÚÑEZ DE ARCE, GASPAR.
La Visión de Fray Martín. Poema.

33336666    €€€€

Madrid, Imprenta Artística de José Blass y Cía., 1909.  Folio; 62 pp. y tres espléndidas láminas aparte, dibujadas por
José Jiménez Aranda. Impresión a dos tintas sobre papel superior.  Encuadernación original en pergamino.

555588885555 NÚÑEZ DE ARCE, GASPAR.
Poemas cortos. [En el crepúsculo vespertino. Miniatura. A un agitador. El único día del paraíso. Al dolor.
Grandeza humana. La Esfinge. Leyendo el monólogo de Hamlet].

33330000    €€€€

Madrid, Librería de Mariano Murillo, Librería de Fernando Fé, Imprenta y Litografía de J. Palacios, 1910.  4to.; 71 pp.
Cubiertas originales.

555588886666 NÚÑEZ DE GUZMÁN, HERNÁN, EL  PINCIANO (C. 1478-1553).
Observationes Ferdinandi Pintiani in loca obscura aut depravata Historiae Naturalis C. Plinii, cum
retractationibus quorundam locorum Geographiae Pomponii Melae,

888800000000    €€€€

Amberes: Antverpiae, excudebat Martinus Nutius, 1547.  12vo; portada, 192 hojas numeradas.  Bella encuadernación
de finales del siglo dieciocho, en piel valenciana, con lomera ornada y ruedas doradas en los planos.



555588887777 OKOUNEF, NIKOLAI ALEXANDROVICH (1792-1850).
Mémoires sur les Principes de la Stratégie. Et sur ses rapports intimes avec le terrain.

55550000    €€€€

Un célebre estratega ruso al servicio de Prusia como Oficial de Estado Mayor adjunto al Cuarto Cuerpo del Ejérciro Prusiano,
con quienes participó en las campañas de1812, 1813 y 1814, y posteriormenteen la Guerra contra Turquía en 1829,
cooperando en todas las Operaciones que condujeron a la capitulación de Varsovia en 1831.

Paris, Anselin Libraire pour l’Art Militaire, 1831.  4to.; XVI-252 pp. Ejemplar carente de láminas.  Encuadernación en
media piel, de la época, con lomera ornada.

555588888888 OLASAGASTI IRIGOYEN, EDUARDO (1909-1975).
Arte y Hogar. Publicación mensual. Dirección: Eduardo Olasagasti, Arquitecto. Número 25, Mayo 1946 a Número
120, Mayo de 1955.

666655550000    €€€€

Madrid, Ediciones Cigüeña, 1946 - 1955.  Noventa y cinco múmeros en ocho volúmenes en folio; 45 pp. de promedio
por número. Numerosas ilustraciones fotográficas, dibujos y planos arquitectónicos.  Encuadernación uniforme en
media tela.

555588889999 OLIVÁN BAYLE, FRANCISCO .
Los Hermanos del Santo Sepulcro de Jerusalén en Zaragoza. Prólogo de Adolfo Castillo Genzor.

22228888    €€€€

Zaragoza, Talleres Editoriales «El Noticiero», 1964.  4to. menor; 123 pp., 2 hs. y con un plano, ilustraciones
fotográficas y facsímiles entre el texto.  Cubiertas originales.

555599990000 OLIVO FERREIRO, JORGE DEL.
Religiosidad morisca aragonesa. Entre el altar y el tribunal

22228888    €€€€

Zaragoza, IFC, 2020.  4to.; 322 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

555599991111 OLLER MARTÍNEZ, ANTONIO  (1887-1937).
Medicina del Trabajo. Prólogo de Gustavo Pittaluga.

99990000    €€€€

El primer manual español de la nueva especialidad. Oller, director del Instituto de Reeducación Profesional, profesor titular de
Higiene del Trabajo Industrial y Profesional en la Escuela Nacional de Sanidad, fue el responsable de la creación e instauración
de la Medicina del Trabajo en España, y el director médico de la Clínica del Trabajo, creada en la reforma de la Ley de
Accidentes del Trabajo de 1932 para garantizar la atención médica a los trabajadores accidentados, la misma ley que
estableció el seguro obligatorio de accidente del trabajo.

Madrid, Javier Morata, Editor, 1934  4to.; 579 pp., XIX pp. de índice. Con 144 ilustraciones y fotografías entre el
texto.  Encuadernación de época en media piel.

555599992222 OLMO ALFONSO, LUCAS  DEL.
Nuevo, verdadero y curioso Romance en que se representa la Vanidad del Mundo y sus Engaños, con el triste
paradero de la Muerte.

33330000    €€€€

(Al fin:) Madrid, Imprenta, calle de Juanelo, s.a. (hacia 1823).  4to.; 2 hojas ain numerar, impresas a doble columna.
Con un pequeño bloque xilográfico que muestra el Infieno. Pérdida de tres letras en el margen exterior de la primera
hoja.  Cubiertas mudas en cartulina.



555599993333 OSÓRIO, BALTHAZAR (1855-1926).
Estudo dos Escorpionideos no ponto de vista das eis e theorias zoològicas.

111100000000    €€€€

Lisboa, Typographia da Academia Real das Sciencias, 1890.  4to. mayor; 3 hs., 130 pp.  Ejemplar con envío autógrafo
del gran naturalista.  Encuadernación moderna en media tela, con puntas.

555599994444 OTERO DE NAVASCUÉS, JOSÉ MARÍA .
Evolución de los conceptos físicos sobre el fenómeno de la Visión. Discurso de recepción en La Real Academia de
Ciencias Exactas, Físicas y Naturales. Contestación de José María Torroja y Mirel.

22222222    €€€€

Madrid, 1945.  4to.; 91 pp., 1 h.  Con nueve ilustraciones entre el texto  Cubiertas originales.

555599995555 PAGE, VICTOR  W.
Tratado práctico de Reparación de Automóviles. Guía práctica del Automovilista, III.

88880000    €€€€

Barcelona, Editorial Labor, 1927.  4to.; XV pp. 13 l., 980 pp. Con 550 ilustraciones entre el texto, 13 láminas plegadas
y dos modelos desmontables.  Encuadernación original en tela estampada.

555599996666 PALAU, JOSÉ (ED .).
La Leyenda de Oro para cada día del año. Vidas de todos los Santos que venera la Iglesia. Obra que contiene
todo el Ribadeneira, mejorado, las noticias de Croiset, Butler, Godescart, etc. La revisa Don José Palau..

333300000000    €€€€

Madrid - Barcelona, Librería de Razola, Librería de Llorens Hermanos, 1844 - 1845.  Cuatro volúmenes en 4to. mayor;
2 hs., 542-VII pp. + 1 h., 437-VII pp. + 1 h., 550-VII pp. + 528 pp., 2 hs., XXIII-11 pp. Con un total de 55 láminas
grabadas en acero.  Encuadernación uniforme en media piel y tela estampada, de la época.

555599997777 PANO Y RUATA, MARIANO  DE.
La santa reina Doña Sancha, hermana hospitalaria, fundadora del Monasterio de Sijena. (Album de Sijena).

44445555    €€€€

Zaragoza, Artes Gráficas de E. Berdejo Casañal, 1943.  4to.; 155 pp. Con 56 ilustraciones, fotografías y planos entre el
texto y a toda plana.  Cubiertas originales. Cortes tintados en azul.

555599998888 PANO Y RUATA, MARIANO  DE.
Real Monasterio de Santa María de Sijena. Edición del Manuscrito, con estudios preliminares de: José Ángel
Sesma, Wifredo Rincón García, Juan Fernando Utrilla Utrilla y María del Carmen Lacarra Ducay.

33336666    €€€€

Zaragoza, CAI, 2004.  4to. mayor; CXX - 229 pp., 2 hs., con 93 ilustraciones fotográficas entre el texto.  Cubiertas originales.

555599999999 PANTORBA, BERNARDINO DE (JOSÉ LÓPEZ  JIMÉNEZ).
Registro de las Exposiciones celebradas en la Sala Gaspar de Barcelona durante la temporada de 1943-1944.

33336666    €€€€

Barcelona, Imprenta Martí y Marí, 1945.  4to. menor; 243 pp., 2 hs. Con 100 láminas a toda plana, seis de ellas en
color.  Cubiertas originales.



666600000000 PANTORBA, BERNARDINO DE (JOSÉ LÓPEZ  JIMÉNEZ).
La vida y la obra de Velázquez. Estudio biográfico y crítico.

55550000    €€€€

Madrid, Compañía Bibliográfica Española, Imprenta Blass, 1955.  Folio; 298 pp., 2 hs. Con 203 láminas en negro y 12
en cuatricromia.  Encuadernación original en tela estampada.

666600001111 PANTORBA, BERNARDINO DE (JOSÉ LÓPEZ  JIMÉNEZ).
Guía del Museo Sorolla. Estudio histórico y crítico. Resumen del texto en francés e inglés. Segunda edición.

11112222    €€€€

Madrid, Gráficas Nebrija, 1958.  4to.; 88 pp., 2 hs. y 32 láminas en negro.  Cubiertas originales

666600002222 PARELLADA Y GARCÍA, ANTONIO  (1881-1969).
Arquitectura.  [I: Ingeniería Sanitaria. II: Estética y composición de Edificios. Urbanismo. III: Atlas].

99990000    €€€€

El autor, militar del Cuerpo de Ingenieros, siendo Comandante, realizó el Proyecto y obras de la novísima Academia General
Militar de Zaragoza, en 1927, junto al Teniente Coronel Vicente Rodríguez Rodríguez. Fue alcalde de Zaragoza de 1937 a 1939.

Guadalajara, Establecimiento Tipográfico del Colegio de Huérfanos, 1918-1926.  Tres volúmenes en 4to. mayor; 558
pp. + 158 pp. + 81 láminas con planos e ilustraciones fotográficas. Ejemplar falto de un tomo de  láminas.
Encuadernación en media piel, de época.

666600003333 PARRO, SIXTO  RAMÓN (1812-1868).
Compendio del Toledo en la mano o Descripción abreviada de la Iglesia Catedral y demas monumentos y cosas
notables que son dignas de la atención de los curiosos en esta célebre ciudad.

55550000    €€€€

Toledo, Imprenta y Librería de Fando e Hijo, 1867.  8vo.; 218 pp., 2 hs.  Cubiertas originales en papel impreso.

666600004444 PARTIDO SOCIALISTA DE ARAGÓN, PSA.
Por un socialismo aragones hacia la unidad de los socialistas. Ponencias y Comunicaciones en el Congreso,
11-12 de Febrero de 1978.

11114444    €€€€

Zaragoza, Colectivo de Estudios Socialistas, 1978.  4to.; 80 pp. Ilustraciones fotográficas.   Cubiertas originales.

666600005555 PASCAL, BLAISE.
Pensées de M. Pascal sur la Réligion et sur quelques autres sujets. Nouvelle édition, augmentée de «La défense
des Pensées de Pascal contre la critique de M. de Voltaire».

111122225555    €€€€

Amsterdam, par la Compagnie, 1765.  Dos tomos en un volumen en 12vo;  XXXIV pp., 5 hs., 291 pp. y 4 hs., 284 pp., 9
hs.  Ejemplar con pérdida de papel marginal blanco en catorce páginas del tomo segundo que afecta puntualmente
alguna letra.   Encuadernación ligeramente fatigada, en piel marbreada, de la época.

666600006666 PASCAL, BLAISE [Y] LAMENNAIS, FELICITÉ ROBERT  DE. [Y] MONTESQUIEU, CHARLES

Pensées de Blaise Pascal, avec les Notes de Voltaire. Notice sur Pascal par N. David. [Junto con:] Paroles d’un
croyant. [Junto con:] Considérations sur les causes de la  grandeur des romains et de leur décadence.

66660000    €€€€

Paris, Bibliothèque Nationale, 1866 [y] 1869.  Tres obras en un volúmen en 8vo.; VIII pp., 192 pp. + 127 pp. + 186 pp.
Encudernación en tela, de la época.



666600007777 PASCUAL, ANGEL MARIA .
Glosas a la ciudad. Prólogo de Miguel Sánchez - Ostiz.

22222222    €€€€

Pamplona, 2000.  Dos volúmenes en 4to. alargado, con un total de 505 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

666600008888 PASCUAL BUXÓ, JOSÉ (1931-2019).
Materia de la Muerte. Poemas.

44440000    €€€€

Maracaibo, Venezuela, Facultad de Humanidades de la Universidad del Zulia, 1966.  4to. menor; 67 pp., 3 hs.
Ejemplar con dedicatoria autógrafa del autor.  Cubiertas originales.

666600009999 PECES-BARBA DEL BRIO, GREGORIO  (1912-1997).
La Ley de Reforma Agraria. Precedentes y estado actual del problema en Europa.

33330000    €€€€

Madrid, Imprenta de José Murillo, 1932.  4to. menor; 447 pp.  Cubiertas originales, ilustradas por M. Veiga, salvadas
en tela estampàda de la época.

666611110000 PEDRETTI, GARIBALDI

Manual práctico del Automovilista y del Piloto Aviador. Versión por el Dr. Estanislao Ruiz Ponsetí.

99990000    €€€€

Barcelona, Gustavo Gili Editor, 1914.  4to. menor; 2 hs., 860 pp., 2 hs. Con 932 ilustraciones y fotografías entre el
texto. Primera edición en español.  Encuadernación original en tela estampada.

666611111111 PEIRÓ ARROYO, ANTONIO  (ED.).
Renacimiento Aragonés. Publicación quincenal aragonesista de izquierda. Edición facsímil.

22221111    €€€€

Zaragoza, 1996.  Folio; 12 pp. y los 17 números editados, de 4 pp. cada uno.  Cubiertas originales.

666611112222 PERALES, JUAN BAUTISTA  (1837-1904).
Francia y Prusia. Crónica de la Guerra en 1870.

222200000000    €€€€

Madrid, Manuel Rodriguez, Editor, Imprenta de Tomás Rey, 1870 - 1871.  Tres volúmenes en 4to. mayor; XXIX - 900
pp. + 980 pp. + 1112 pp. Con un total de 63 láminas, algunas de ellas plegadas, con retratos, mapas, escenas
militares, etc. El volúmen II presenta pérdidas de algunas letras en cuatro páginas y en dos láminas. Ejemplar falto de
parte del prólogo que aparece en el volúmen primero.  Encuadernación de época en media piel, ligeramente
fatigada.

666611113333 PERALES, JUAN BAUTISTA .
Tradiciones Españolas. Valencia y su Provincia. Tomo I (único publicado).

66660000    €€€€

Madrid, Establecimiento Tipográfico Editorial de Gregorio Estrada, 1882.  4to. menor; 246 pp., 1 h.  Encuadernación
original en tela estampada.



666611114444 PEROCHEGUI O PEROCHEGUY, JUAN DE.
Orígen de la Nacion Bascongada y de su Lengua, de que han dimanado las Monarquías Española, y Francia, y la
República de Venecia, que existen al presente, y De la Antigüedad y Universalidad del Bascuenze en España
(1769).

22221111    €€€€

San Sebastián- Bilbao, Ediciones Vascas, 1978.  4to.; 58 pp.+IV-140 pp., y una lámina.  Cubiertas originales.

666611115555 PICÓN, JACINTO OCTAVIO (1852-1923).
Vida y obra de Don Diego Velázquez.

33330000    €€€€

Madrid, Librería de Fernando Fé, 1899.  4to. menor; VII-215 pp., y 15 láminas fuera de texto.  Encuadernación
moderna en media tela.

666611116666 PIGAFETTA, ANTONIO  (C. 1480-C. 1534).
Primer viaje alrededor del mundo. Traducción de José Toribio Medina. Edición, presentación, cartografía y notas
de José Eugenio Borao Mateo.

44440000    €€€€

Zaragoza, IFC, 2020.  4to.; LXXXII pp., 274 pp. Reproducciones de mapas.  Cubiertas originales.

666611117777 PIN NOVELLA, MARIANO  (1877-1933).
Aspectos farmaceútico, químico e industrial de la Destilación de Lignitos. Discurso en la Sesión Inaugural de la
Real Academia de Medicina.

11114444    €€€€

Zaragoza, 1931.  4to. mayor; 17 pp., más 28 pp. para la «Memoria» anual de la Academia de Medicina.  Cubiertas originales.

666611118888 PIQUER, GREGORIO  JOAQUÍN (1754-1818).
Oración en las solemnes exequias dispuestas de orden del Ilustrisimo Cabildo de la Santa Iglesia Metropolitana
de Valencia por su difunto Prelado Fray Joaquín Company.

111100000000    €€€€

Valencia, Oficina de Don Benito Monfort, 1818.  4to.mayor; 1 h., 120 pp., 1 h., y una lámina aparte, grabada en cobre
por Capilla sobre dibujo de José Piquer, con el retrato del difunto Prelado. Esmerada impresión sobre papel de hilo.
Encuadernación moderna en media tela.

666611119999 PONT, JAUME  [EDITOR].
Brujas, demonios y fantasmas en la literatura fantástica hispánica.

22223333    €€€€

Lleida, 1999.  4to. mayor; 367 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

666622220000 PONZ, ANTONIO .
Viage de España, en que se da noticia de las cosas mas apreciables, y dignas de saberse, que hay en ella.. Tomos
XI: que trata de  Cuellar, Tudela de Duero,, Valladolid, Palencia, Carrión de los Condes, Sahagún, León, etc.

111177775555    €€€€

Madrid, Por la Viuda de Ibarra, Hijos y Compañía, 1783.  8vo; 1 h., XXXIX pp., 1 h., 280 pp. y 6 láminas aparte, cuatro
de ellas plegadas. Ejemplar falto de la lámina correpondiente a Tudela de Duero.  Encuadernación de época en piel
con lomera profusamente ornada y tejuelo.Falta de la guarda en papel de aguas anterior a la portada. Por lo demás,
excelente ejemplar.



666622221111 PONZ, ANTONIO .
Viage de España, en que se da noticia de las cosas mas apreciables, y dignas de saberse, que hay en ella.. Tomo
XII: que trata de Cádiz, Burgos, Tordesillas, Medina del Campo, Salamanca y Avila.

222200000000    €€€€

Madrid, Por la Viuda de Ibarra, Hijos y Compañía, 1783.  8vo.; 1 h., XIV-348 pp. y 7 láminas aparte, cuatro de ellas
plegadas.  Encuadernación de época en pergamino.

666622222222 PORRÚA.
Catálogo Número 12, 1949, de Libros de Ocasión. Siglos XV, XVI y XVII. Antigua Librería de Robredo de José
Porrúa e Hijos. Con una nota preliminar por José Almoina.

44445555    €€€€

México, D.F., 1949.  4to.; XLVII pp., 121 pp. Con reproducciones de portadas entre el texto. Impresión en papel
superior.  Cubiertas originales.

666622223333 PRAT, DANIEL  MARIE JOSEPH  DE (1872-1941).
Les Tissus Imperméables. Vêtements imperméables, Plans d’Aéroplanes et Enveloppes de Ballons.

66660000    €€€€

Paris-Liège, Charles Béranger Éditeur, 1913.  4to. mayor; 2 hs., II-144 pp., con 15 ilustraciones entre el texto. Primera
edición.  Cubiertas originales.

666622224444 PRATS, BUENAVENTURA (1749-1825).
Oratio De Vera Perfecti Doctoris Catholici Idea, habita ad Senatum et Academiam Valentinam.

33338888    €€€€

Valencia: Valentiæ edetanorum, ex Officina Benedicti Monfort, (1818).  4to.mayor; 3 hs., 31 pp.  Excelente impresión
en papel superior.  Encuadernación de la época en papel de aguas.

666622225555 PUENTE, LUIS  DE LA (1554-1624).
Meditaciones de los Misterios de Nuestra Santa Fe con la practica de la Oración Mental sobre ellos. Segundo
tomo, contiene las tres ultimas partes .

333300000000    €€€€

Madrid, por Diego Diaz de la Carrera, a costa de Gabriel Leon, Mercader de Libros, 1655.  4to.; 4 hs., 983 pp., 19 hs.
Rastro de polilla en el margen blanco exterior de cuarenta páginas.  Encuadernación en pergamino, de la época, con
cierres.

666622226666 PUIG, JUAN BAUTISTA  (1862-1910).
Gramática Castellana. Grado profesional.

44442222    €€€€

Juan Bautista Puig, maestro-director del Hospicio provincial zaragozano y cercano a los medios obreros de la ciudad a través
de sus conferencias, fue el primer Director de la revista «La Escuela Aragonesa».

Barcelona-Gerona, Juan Darné [y] Dalmau Carles Editores, 1911.  4to.; 591 pp., y una lámina fotográfica con el
retrato del autor.  Encuadernación original en media tela.

666622227777 PUJADAS Y SERRATOSA, RAMÓN .
Estudio clínico y terapéutico del Miserere ú obstrucción intestinal. Tesis de doctorado en la Facultad de Medicina
de la Universidad Central.

55550000    €€€€

Barcelona, Tipografía de la Casa Provincial de Caridad, 1896.  4to. mayor; 160 pp.  Encuadernación moderna en media piel.



666622228888 PURIFICACIÓN, VICENTE  DE LA.
Novena al Santísimo Sacramento y breves consideraciones para la Octava del Corpus.

55550000    €€€€

Madrid, por Don Joachin Ibarra, 1781.  4to.; 3 hs., 88 pp.  Encuadernación de época en piel marbreada, con ruedas
doradas en los planos, ligeramente fatigada.

666622229999 RAMÍREZ DE ARELLANO, DIEGO .
Reconosimiento de los estrechos de Magallanes y de San Viçente. Con algunas cosas curiossas de navegación.
Transcripción del manuscrito original de 1621 conservado en la Biblioteca Nacional de España, signatura 3109.
Introducción, edición y notas de Emilio Soler Pascual. Transcripción de textos y glosario marítimo de Francesc
Xavier Llorca Ibi.

44445555    €€€€

Valencia, 2010.  Dos volúmenes en 4to.; 477 pp. Ilustraciones; 181 hs.y un mapa plegado para el facsímil del
manuscrito.  Encuadernaciones en cartoné. Estuche en tela.

666633330000 RAMOS, VICENTE .
Vida y teatro de Carlos Arniches.

22224444    €€€€

Madrid, Ediciones Alfaguara, 1966.  4to.; 354 pp., 1 h. y 33 reproducciones fotográficas en láminas fuera de texto.
Cubiertas originales.

666633331111 RAMOS, VICENTE .
Rafael Altamira. Prólogo de Julio F. Guillén Tato.

22228888    €€€€

Madrid, 1968.  4to. mayor; XV-397 pp., 1 h. y numerosas reproducciones fotográficas en láminas aparte.  Cubiertas originales.

666633332222 RAMOS CARRIÓN, MIGUEL (1851-1915).
Prosa escogida. Prólogo de Jacinto Octavio Picón.

22222222    €€€€

Madrid, Editorial Renacimiento, 1916.  4to.menor; XV-218 pp.  Cubiertas originales.

666633333333 RAMOS LÓPEZ, JOSÉ DE.
Carácter de los Monumentos Artísticos Granadinos del Siglo XVI. Segunda edición.

11118888    €€€€

Granada, Viuda e Hijos de Paulino V. Sabatel, 1900.  4to. mayor; 36 pp.  Cubiertas originales.

666633334444 RAMOS PÉREZ, DEMETRIO  (1918-1999).
Estudios de Historia Venezolana.

44442222    €€€€

Caracas, Academia Nacional de la Historia, 1976.  4to. mayor; 821 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

666633335555 RANST, FRANCISCUS /FRANÇOIS  VAN  (1672-1727).
Historia Haereticorum et Haeresum, antea inscripta Lux Fidei. Accessit singularis Dissertatio adversus modernos sectarios.

111177775555    €€€€

Venecia: Venetiis, apud Laurentium Basilium, 1720.  4to. menor; 4 hs., 458 pp., 11 hs.  Encuadernación en pergamino de la época.



666633336666 RANST, FRANCISCUS /FRANÇOIS  VAN .
Veritas in Medio, seu Divus Thomas, Doctor Angelicus, Propositiones omnes circa Theoriam & Praxim, Rigorem ac
Laxitatem versantes à Baianis usque ad Quesnellianas 101 inclusivè. Inserta est vita Baij, Jansenii aliaque gesta
historica: accessit responsio brevis ad Patrem Quesnel.

111188880000    €€€€

La apoyatura teológica escolástica oficial a la Constitución Apostólica «Unigenitus Dei Filius», contra el jansenismo, de
Clemente XI, publicada en 1713, escrita por Van Ranst, Regente del Estudio General de Amberes.

Venecia: Venetiis, apud Laurentium Basilium, 1720.  4to. menor; 4 hs., 300 pp., 4 hs., 16 pp. para la «Responsio brevis
ad Patrem Quesnel» [y] 151 pp., 2 hs. para «Errores et synopsis vitae Paschasii Quesnel... Accedunt Instrumenta
Publicationum quibus eadem Constitutio per Europam est annuntiata», con portada propia.  Encuadernación en
pergamino de la época.

666633337777 RANST, FRANCISCUS /FRANÇOIS  VAN .
Opera omnia, videlicet: Historia Hæreticorum et Hæresum. Veritas in Medio, sive in Propositiones Dammatas.
Tractatus de Indulgentiis et Jubilaeo. Panegyricus D. Thomae Aquinati dictus. Refutatio calumniae de
Quesnellismo Ordini Praedicatorum impactae.

222255550000    €€€€

Venecia: Venetiis, apud Laurentium Basilium, 1759.  4to. menor; 6 hs., 443 pp. Error de paginación, de la pp. 335 pasa
a la 340.  Encuadernación en pergamino de la época.

666633338888 RASPAIL, FRANÇOIS  VINCENT.
Manual de la Salud ó Medicina y Farmacia Domésticas, que  contiene cuantas noticias y practicas sean
necesarias para preparar y usar uno mismo los remedios, preservandose y curandose de este modo con prontitud
y poco gasto las mas de las enfermedades curables, y proporcionandose un alivio casi igual a la salud en las
incurables y cronicas. Traducido y arreglado a nuestro clima y costumbres por «Un Profesor de Medicina, amante
de la humanidad».

66660000    €€€€

La emblemática figura del químico, médico, fisiólogo, naturalista y político socialista francés, el inequívoco «Ami du Peuple»,
que pasó buena parte de su vida exiliado o en prisión, aparece traducida y adaptada «a nuestro clima y costumbres» por un
desconocido «Profesor de Medicina, Amante de la Humanidad». En la edición barcelonesa del mismo año se identifica con las
siglas «J. de C. y R.» [¿?].

Madrid, Imprenta de Don José Redondo Calleja, 1847.  8vo.; VII-190 pp.  Encuadernación en media piel y papel
pintado sobre cartoné.

666633339999 REDONDO VEINTEMILLAS, GUILLERMO , MONTANER FRUTOS, ALBERTO Y GARCÍA LÓPEZ,
Aragón en sus Escudos y Banderas. Pasado, presente y futuro de la Emblemática territorial aragonesa.

44442222    €€€€

Zaragoza, 2007.  Folio.; 212 pp., 2 hs., con 82 ilustraciones fotográficas entre el texto y 486 escudos y banderas
impresos en color.  Encuadernación original en tela estampada.

666644440000 REULA BAQUERO, PEDRO.
El camarín del desengaño. Juan de Espina, coleccionista y curioso del siglo XVII.

33336666    €€€€

Madrid, CEEH, 2019.  4to. mayor; 536 pp., con 117 ilustraciones en color.  Cubiertas originales.



666644441111 RICO Y SINOBAS, MANUEL  (1821-1898).
Primera serie de Observaciones Actinométricas verificadas en Madrid desde el solsticio de invierno de 1854
hasta el de verano de 1855.

44448888    €€€€

Madrid, 1855 [Extraído de «Memorias de la Real Academia de Ciencias», Tomo III].  4to. mayor; 102 pp.  Cubiertas
mudas en cartulina.

666644442222 RIVERA GALLO, VICTORIANO .
Pirineo Alto-Aragonés.. El Parque Nacional “Valle de Ordesa” . Guía monográfica. Con un preámbulo de Octavio
Elorrieta, Director General de Montes, Pesca y Caza.

66660000    €€€€

Madrid, Espasa-Calpe, publicado por iniciativa de la Junta Regional del Parque, 1929.  4to. menor; 207 pp.
Numerosas ilustraciones fotográficas, la mayoría a toda plana y seis mapas, tres de ellos plegados.  Cubiertas
originales, dibujadas por Benet, salvadas en encuadernación en media tela.

666644443333 ROCHUSSEN, JAN  JAKOB (1797-1871).
Culture et fécondation artificielle des Céreales et des Arbres Fruitiers, de Daniel Hooibrenk, et leur application
aux Indes Néerlandaises. Traduit du hollandais par Emile Robin.

44448888    €€€€

Paris, Librairie Agricole de La Maison Rustique, 1864.  4to.; 54 pp., con siete ilustraciones entre el texto y tres láminas
aparte, que muestran el «arado acanalado», el cultivo de viñas en espaldera y el sistema de franjas para el cereal.
Cubiertas mudas en cartulina.

666644444444 RODERO DE LA CALLE, EMILIO.
Tratado Teórico y Práctico de Cálculos Mercantiles y Operaciones de Banca.  Por.., Empleado del Banco de España.

33336666    €€€€

Madrid, Imprenta y Litografía de Alfonso Rodero, 1879.  4to. mayor; VIII-556 pp., 2 hs.  Encuadernación en media
piel, de la época.

666644445555 RODRIGAÑEZ Y VALLEJO, CELEDONIO.
La Vida del Campo. Memoria premiada con accéssit por la Real Academia de Ciencias Morales y Políticas.

22224444    €€€€

Como director de Parques y Jardines del Ayuntamiento de Madrid proyectó el “Parque del Oeste” y las obras de “La Dehesa de
la Villa, contribuyendo así a la redención de zonas periurbanas de la capital.

Madrid, Tipografía de los Huérfanos, 1896.  4to. mayor; 53 pp.  Cubiertas originales.

666644446666 RODRÍGUEZ, ALONSO .
Exercicio de Perfeción y Virtudes Christianas. Parte Primera de varios medios para alcançar la virtud y perfecion.

222200000000    €€€€

Barcelona, en casa Sebastian de Cormellas, al Call, 1613.  4to.; 4 hs., 556 pp., 18 hs., de 19, faltando la última de
Indice. Pequeña pérdida de texto en las tres hojas finales de índice.  Encuadernación en pergamino, de la época.

666644447777 RODRÍGUEZ, ALONSO .
Exercicio de Perfeción y Virtudes Christianas. Parte Tercera,  del Exercicio de las Virtudes que pertenecen al
estado religioso, y otras cosas que ayudan a la perfeccion.

222200000000    €€€€

Barcelona, en casa de Sebastian de Cormellas, al Call, 1613.  4to.; 4 hs., 446 pp., 17 hs.  Encuadernación de época, en
pergamino, con cejas y restos de cierres.



666644448888 RODRIGUEZ, ANTONIO  JOSEPH (1703-1778).
Nuevo aspecto de Theologia Medico - Moral y ambos derechos ó Paradoxas Phisico-Theologico Legales. Obra
critica, provechosa a parochos, confessores y professores de ambos Drechos y util a Medicos. Philosophos y
Eruditos. Tomo Segundo (de tres).

111155550000    €€€€

Zaragoza, por Francisco Moreno, Impressor, 1745.  4to.; 28 hs. con portada a dos tintas, 536 pp. Ejemplar con rastros
de humedad.  Encuadernación de la época en pergamino.

666644449999 RODRÍGUEZ SPITERI, CARLOS (1911-2001).
Amarga sombra. Poemas, 1935-1945.

22224444    €€€€

Valladolid, 1947 [«Halcón»].  8vo.; 75 pp., 2 hs., y una lámina con el retrato del autor dibujado por Pablo Palazuelo.
Edición limitada y numerada de 400 ejemplares.  Cubiertas originales.

666655550000 RODRIGUEZ SPITERI, CARLOS.
En una huída. Poemas.

22224444    €€€€

Madrid, Ínsula, 1973.  4to.mayor; 160 pp.  Cubiertas originales.

666655551111 ROJO VEGA, ANASTASIO .
Impresores, Libreros y Papeleros en Medina del Campo y Valladolid en el Siglo XVII.

11117777    €€€€

Salamanca, 1994.  4to.; 284 pp., 2 hs., con 20 reproducciones de portadas y marcas de impresores, a toda página.
Cubiertas originales.

666655552222 ROMA.
Roma. [Album Fotografico].

333300000000    €€€€

Sin datos de autor, impresor, ni año, pero hacia 1890.  Folio apaisado (32x39 cms.); 30 fotografías a la albúmina que
muestran monumentos de la ciudad.  Encuadernación original en tela granate, con título en superlibros dorado.

666655553333 ROMA RIU, JOSEFINA .
Aragón y el Carnaval.

11118888    €€€€

Zaragoza, Guara Editorial, 1980.  4to.; 122 pp., 2 hs. Ilustraciones fotográficas.  Cubiertas originales.

666655554444 ROMANONES, CONDE DE (ÁLVARO  DE FIGUEROA Y TORRES).
Espartero, el General del Pueblo.

22224444    €€€€

Madrid, Espasa Calpe, 1932 [«Vidas Españolas e Hispanoamericanas del Siglo XIX»].  4to.; 229 pp., y tres láminas
aparte.  Cubiertas originales.

666655555555 ROMO ARREGUI, JOSEFINA .
Vida, poesía y estilo de Don Gaspar Núñez de Arce.

22222222    €€€€

Madrid, CSIC, 1946 [Anejos de la «Revista de Filología Española»].  4to. mayor; 277 pp., 1 h. y 5 láminas.  Cubiertas originales.



666655556666 ROSE, MADEMOISELLE .
Cien modos de prevenir y curar los pequeños accidentes o enfermedades.

33336666    €€€€

Madrid, Saturnino Calleja, Editor, s.a. (hacia 1890).  12vo.; 173 pp.  Encuadernación original en cartoné impreso. Buen ejemplar.

666655557777 ROSELL, CAYETANO  [EDITOR].
Poemas Épicos. [I: «La Araucana», de Alonso de Ercilla, «El Bernardo» de Bernardo de Valbuena, «La Cristíada» de
Alonso de Ojeda, «Historia de Monserrate» de Cristóbal de Virúes, «La Mosquea” de Villaviciosa, «La Austríada»
de Juan Rufo, «Vida de San José» de Joseph de Valdivielso, y «Creación del Mundo» de Alonso de Acevedo.  II:
«Arauco domado» de Pedro de Oña, «Endimión» de Marcelo Diaz Callecerrada, «Fábula del Genil» de Pedro
Espinosa, «La Raquel» de Luis de Ulloa y Pereira, «El Deucalión» de Alonso Verdugo de Castilla, «La Agresión
Británica» de Juan María Mauri, «Las Naves de Cortés destruidas» de Nicolás Fernández de Moratín, y «La
inocencia perdida» de Alberto Lista]. Colección dispuesta y revisada, con notas biográficas, y una advertencia
preliminar .

99990000    €€€€

Madrid, Manuel Rivadeneyra, Impresor, 1866-1864 [Biblioteca de Autores Españoles].  Dos volúmenes en 4to.mayor;
2 hs., VII-628 pp. + XXVIII-518 pp.  Encuadernación de la época  en media piel con puntas.

666655558888 ROTHSCHILD,  HENRI JAMES , BARON DE (1872-1947).
Tratamiento de las Quemaduras por el Método Céreo. Cura por la Ambrina. [1918]. Traducido del francés al
español por el Doctor José de Sard, Director del «Hospital Español para los Heridos de Guerra».

66660000    €€€€

Barcelona, Casa Editorial Salvat, 1919.  4to.mayor; 208 pp., con 49 ilustraciones fotográficas entre el texto, y 19
láminas en color, aparte.  Encuadernación original en tela estampada.

666655559999 ROXAS, ANTONIO  DE [SEUDÓNIMO DE AUGUSTO DÍEZ  CARBONELL].
Literatura española comparada con la extranjera. Contestaciones ajustadas estrictamente al cuestionario oficial
del Bachillerato Universitario.

33330000    €€€€

Madrid, Tipografía Artística, 1928.  Folio; 385 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

666666660000 ROYO Y GÓMEZ, JOSÉ Y CENDRERO CURIEL, ORESTES.
Prácticas de Mineralogía.

44445555    €€€€

Santander, Aldus Artes Gráficas, 1928.  4to. mayor; 299 pp., con 418 ilustraciones entre el texto, y 60 láminas, aparte,
con sólidos cristalográficos desarrollados.  Encuadernación original en cartoné estampado.

666666661111 RUIZ AGUILERA, VENTURA  (1820-1881).
La Leyenda de Noche - Buena.

44440000    €€€€

Madrid, Imprenta de la «Biblioteca de Instrucción y Recreo», s.a. (1872).  4to. menor; 115 pp.  Ejemplar intonso.
Encuadernación de época en tela estampada.



666666662222 RUMEU DE ARMAS, ANTONIO  (1912-2006).
El Real Gabinete de Máquinas del Buen Retiro. Orígenes, fundación y vicisitudes. Una empresa técnica de
Agustín de Betancourt. Con el facsímile de su Catálogo inédito conservado en la Biblioteca del Palacio Real, así
como un Estudio sobre las Máquinas e índice, por Jacques Payen.

22226666    €€€€

Madrid, Fundación Juanelo Turriano, 1990.  4to.; 245 pp., 4 hs., 136 de ellas con el facsímil del manuscrito de
Betancourt, más 16 láminas fuera de texto.  Encuadernación original en tela.

666666663333 SACRISTÁN, FERMÍN (1853-1932).
De mi banasta.

33330000    €€€€

Madrid, Tipografía de la «Revista de Archivos, Bibliotecas y Museos», 1913.  4to.; 2 hs., 387 pp., con un gran número
de deliciosas viñetas entre el texto, dibujadas por F. Avrial.  Encuadernación original en cartoné impreso.

666666664444 SAJ, JULIO (JULIO ALARCÓN  Y MELÉNDEZ, 1843-1924).
Un escultor singular. Apuntes biográficos entre ascéticos y artísticos. (Victoriano Salmón y Pontones, 1839-1910).

22224444    €€€€

Bilbao, El Mensajero del Corazón de Jesús, 1923.  4to.; 175 pp. y 30 láminas fotográficas.  Encuadernación original
en tela estampada.

666666665555 SALAVERRÍA, JOSÉ MARÍA  (1873-1940).
La intimidad literaria.

22223333    €€€€

Madrid, Editorial Saturnino Calleja, 1919.  4to.; 308 pp.  Cubiertas originales.

666666666666 SALAVERRÍA, JOSÉ MARÍA .
Sevilla y el andalucismo.

44445555    €€€€

Barcelona, Gustavo Gili Editor, 1929.  4to. mayor; 151 pp. Texto enmarcado. Bellas capituales ilustradas.  Cubiertas
originales salvadas en encuadernación en media tela.

666666667777 SALAZAR, GERÓNIMO SILVESTRE DE.
Memorial Ajustado del Pleyto que Francisco de la Fuente Curador ad litem de los hijos de Doña Maria Elvira
Carrillo difunta y del Conde del Arco su marido tratan con Doña Luisa Manuel como madre y Curadora de Don
Fernando Carrillo, poseedor del Mayorazgo que con Facultad Real fundaron los Señores Don Fernando Carrillo
del Consejo y Camara de Su Magestad y Presidente en el de Indias, y Doña Francisca Fajardo y Valençuela,
abuelos que fueron de ambas partes, sobre las pretensiones que tienen deduzidas las partes para la partizion y
division que por Executoria del Consejo esta mandada hazer de los bienes de dicho Señor Don Fernando Carrillo.

222200000000    €€€€

Un Pleito de alto bordo, con la descendencia de Moctezuma en Granada al fondo, en el que se discuten bienes de la altura de
«la Alcaidia del Soto de Roma», «el Corregimiento de Guadix», «la Capellanía de los Reyes de Granada y Canongía de Santa Fe»
y otros, todos ellos del Mayorazgo constituido en 1614 por sus fundadores, casados en Baena en 1575.

Sin lugar de impresión, impresor, ni año, pero: ¿Granada?, hacia 1620.  Folio,; 40 hojas numeradas. Con la firma
autógrafa, al final, de Licenciado Gerónimo Silvestre de Salazar. Pérdidas de algunas letras de las notas marginales
manuscritas, debido a crudelísima guillotinación.  Cubiertas mudas en cartulina.



666666668888 SALINAS, PEDRO.
La poesía de Rubén Darío. (Ensayo sobre el tema y los temas del poeta).

44445555    €€€€

Buenos Aires, Editorial Losada, 1948.  4to.; 294 pp., 1 h. Primera edición.  Cubiertas originales.

666666669999 SAMBRICIO, VALENTÍN  DE.
Francisco Bayeu.

11118888    €€€€

Madrid, Instituto Diego Velazquez, 1955.  4to.; 40 pp. de texto y 48 láminas.  Encuadernación original en cartoné.
Sobrecubiertas.

666677770000 SAMPELAYO, JUAN H. [EDITOR].
«El Cínife», Periódico Universal. [Madrid, 1845].

22224444    €€€€

Madrid, Instituto Miguel de Cervantes, 1950  (Colección de Índices de Publicaciones Periódicas).  4to. mayor; XVI-142
pp., 1 h.  Cubiertas originales.

666677771111 SAN MIGUEL DE LA CÁMARA, MAXIMINO  (1887-1961).
Apuntes de Geología, Mineralogía y Nociones de Geoquímica.

33338888    €€€€

Madrid, C. Bermejo, Impresor, 1952.  4to. mayor; 414 pp. Con 284 ilustraciones entre el texto.   Encuadernación en media tela.

666677772222 SÁNCHEZ BAUTISTA, FRANCISCO .
Voz y Latido. Poemas.

11117777    €€€€

Bilbao, Alrededor de la Mesa, Comunicación Poética, 1959.  8vo.; 83 pp. y una lámina retrato.   Cubiertas originales.

666677773333 SÁNCHEZ ORTIZ, EMILIO.
P.DEM. A.3.S. [Proyecto de monólogo a tres soledades]. Novela.

22220000    €€€€

Madrid, Taller de Ediciones Josefina Betancur, 1973.  4to.; 276 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

666677774444 SÁNCHEZ PÉREZ, ANTONIO .
Actualidades de antaño.

22224444    €€€€

Madrid, Imprenta de los Hijos de J. A. García, 1895 [Biblioteca Universal].  16vo.; 174 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

666677775555 SÁNCHEZ SARTO, MANUEL  (1897-1980).
Escritos Económicos [México, 1939 - 1969]. Edición, introducción y notas de Eloy Fernández Clemente.

33330000    €€€€

Zaragoza, PUZ, 2003.  4to.; CXXXIII pp., 691 pp.  Cubiertas originales.



666677776666 SÁNCHEZ SILVA, JOSÉ MARÍA .
Adán y el Señor Dios. Ilustraciones de Lorenzo Goñi.

22224444    €€€€

Madrid, Escelicer, 1967.  Folio; 92 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

666677777777 SÁNCHEZ VÁZQUEZ, JULIÁN .
Tierra adentro... Castilla. Novela.

33336666    €€€€

Sin lugar de impresión, editor ni año, pero: Zaragoza, Tipografía «La Académica», 1921.  4to.; XIII-160 pp.
Encuadernación en media tela.

666677778888 SANCHIZ, SANTIAGO.
Manual del “Chauffeur”. Segunda edición, reformada y considerablemente aumentada.

33330000    €€€€

Madrid, E. Dossat, Editor, 1939.  4to. menor; VIII-350 pp. Con 149 ilustraciones entre el texto, dos estados y una
lámina en color plegados.  Encuadernación original en tela.

666677779999 SANDE E CASTRO, ANTONIO  PAIS DE (1834-1903).
Égipte.

99990000    €€€€

El autor, Juez de los Tribunales Internacionales de Egipto, traza un cuadro detallado de la historia y situación actual del Egipto
moderno y de la intervención anglo-francesa.

Paris-Lille, A. Taffin-Lefort, Imprimeur-Editeur, 1901.  4to.mayor; 504 pp. y 20 interesantes láminas fotográficas,
firmadas por G. Lekegian et Cie, Cairo.  Encuadernación original en tela azul.

666688880000 SANDERVAL, AIMÉ OLIVIER  DE (1840-1919).
De l’Atlantique au Niger par le Foutah-Djallon. Carnet de voyage de Aim Olivier, Vicomte de Sanderval.

111177770000    €€€€

Paris, P. Ducrocq, Libraire-Éditeur, 1883.  4to. menor; XVI pp. de preliminares (con falta de la página III/IV)  310 pp.
de texto, con 35 ilustraciones entre el texto, 26 de ellas a toda plana, dibujadas por León Benett y otros sobre croquis
del propio autor, más dos láminas plegadas, una de ellas un gran mapa coloreado, grabado por Louis Fortuné
Méaulle.  Encuadernación moderna en media tela.

666688881111 SANDINI, ANTONIO  (1692-1750).
Historia Familiae Sacrae ex antiquis monumentis collecta.

111122225555    €€€€

Padua: Patavii, Typis Seminarii, apud Joannem Manfrè, 1755.  4to. menor; 14 hs., 398 pp., 13 hs.  Encuadernación en
pergamino a la romana, de la época, con tejuelo.

666688882222 SANZ DE LARREA, ANTONIO  JOAQUÍN.
Historia sagrada del Santísimo Misterio Dubio de Cimballa. Edición del manuscrito y estudio preliminar por
Rebeca Carretero Calvo y Jesús Criado Mainar.

22228888    €€€€

Zaragoza, IFC, 2020.  4to. 214 pp. Ilustraciones en color.  Cubiertas originales.



666688883333 SANZ GARCÍA, JOSÉ MARÍA .
Madrid, ¿capital del capital español?. Contribución a la geografía urbana y a las funciones geoeconómicas de la
Villa y Corte. Presentación de José Manuel Casas Torres.  [Tomo Primero y único publicado].

33330000    €€€€

Madrid, Instituto de Estudios Madrileños, 1975.  4to. mayor; 626 pp.  Cubiertas originales.

666688884444 SANZ LÓPEZ, JUAN.
Compendio de la Doctrina Regular y Mística, más necesaria y útil a los frayles menores. Escribialo por mandato
superior para instruccion de los novicios y dirección de los Profesos en su Estado Religioso... Tercera impresion.

99990000    €€€€

Madrid, por Ramón Ruiz, 1795.  Dos volúmenes en 8vo.; 9 hs., 536 pp., 3 hs + 16 hs., 365 pp., 1 h. Taladro de polilla en
las últimas 10 pp. de tomo segundo, afectando alguna letra.  Encuadernación uniforme en pergamino.

666688885555 SARTHOU CARRERES, CARLOS.
El ex Monasterio de Santa María y las Maravillas de Piedra.

22220000    €€€€

Valencia, Tipografía P. Quiles, 1931.  4to.; 63 pp. y 57 láminas con reproducciones fotográficas fuera de texto.
Cubiertas originales.

666688886666 SCIO DE SAN MIGUEL, FELIPE (1738-1786).
La Santa Bíblia traducida al español de la Vulgata latina y anotada por el Padre Felipe Scio de San Miguel.

333300000000    €€€€

Madrid, Librería Religiosa, Imprenta de Don Pablo Riera, 1853 - 1854.  Seis volúmenes en folio;  720 pp. + 708 pp. +
824 pp. + 668 pp. (y) 399 pp. +  559 pp.  Con un total de 29 láminas grabadas por Blanchard, Massard, Nargeot,
Vallot y otros, más 9 mapas plegados y coloreados, de Alabern, Estruch, Sala y Mabon.  Encuadernación uniforme en
media piel de la época.

666688887777 SEBASTIAN LÓPEZ, SANTIAGO.
Los monumentos de la ciudad de Teruel.

11118888    €€€€

Teruel, Instituto de Estudios Turolenses, 1963.  4to. mayor; 142 pp., 1 h. y  57 láminas con fotografías y planos.
Cubiertas originales.

666688888888 SEBASTIÁN Y LATRE, TOMÁS (C.1740-1792).
Relacion individual y veridica del Sucesso acontecido en la ciudad de Zaragoza el dia 6 de Abril de 1766 y de
todos sus demas progressos. Formada de Orden de S. M. y escrita por encargo del Marqués del Castellar,
Gobernador y Capitan General del Reino de Aragon y Presidente de su Real Audiencia. Vista y aprobada por el
Real Acuerdo de este Reyno.

222255550000    €€€€

Zaragoza, en la Imprenta del Rey nuestro Señor, 1766.  4to.; 132 pp. y 2 (de tres) estados plegados.  Encuadernación
de época en pergamino.

666688889999 SÉGUY, JEAN.
Les noms populaires des Plantes dans les Pyrénées Centrales.

66660000    €€€€

Barcelona, Instituto de Estudios Pirenáicos, 1953.  4to.; XXV-444 pp., más cinco láminas aparte, con mapas, una de
ellas plegada.  Cubiertas originales.



666699990000 SEMINARIO DE NOBLES DE MADRID.
Colección de varios Tratados Curiosos, proprios y muy utiles para la Instrucción de la Noble Juventud Española,
que publica el Real Seminario de Nobles de Madrid para uso de los Cavalleros Seminaristas. Tomo II: Historia
Romana y Chronologia Sagrada. Tratado de la Esfera y Geographia Universal. Breve Tratado del Blason.Tratado
del Arte Symbolica.

111155550000    €€€€

Madrid, en la Oficina de Joachin Ibarra, 1757.  4to.; 2 hs., 332 pp., 4 hs.  Con tres láminas y cinco mapas plegados,
ademas de un estado también plegado.  Ejemplar carente de encuadernación.

666699991111 SENAULT, JEAN FRANÇOIS  (1601-1672).
De l’Usage des Passions.

111155550000    €€€€

Paris, chez Jean Camusat, 1641.  8vo.; 35 hs., 492 pp. Ejemplar falto de portada, sustituída por otra manuscrita en
caligrafía del XVIII. Primera edición.  Encuadernación de la época en piel, con ruedas y florones dorados en los
planos, además de un superlibros con las iniciales «F. E.» en el plano superior y «L.R.» en el plano posterior. Cantos y
contracantos dorados. Cortes dorados. Mitad de la lomera perdida, asi como una pequeña parte de la piel del plano
superior.

666699992222 SENECA, LUCIO ANNEO .
Tratados Filosóficos. Traducción directa del latín por Pedro Fernández de Navarrete.

33336666    €€€€

Madrid, Imprenta La Rafa, 1929 [«Biblioteca de Filósofos Españoles»].  4to.mayor; XVI-341 pp., 1 h.  Encuadernación
original en tela.

666699993333 SENECA, LUCIO ANNEO .
Tragedias completas. Traducción, argumentos y notas de Lorenzo Riber.

22220000    €€€€

Madrid, Aguilar Editor, 1964 [«Crisol»].  12vo.; 611 pp., 2 hs. y una lámina.  Encuadernación original en piel.

666699994444 SEPTENVILLE, ÉDOUARD LANGLOIS, BARON  DE (1835-1915).
Le Portugal et l’Unité Ibérique.

22221111    €€€€

Paris, E. Dentu, Éditeur, 1873.  4to.; 20 pp.  Cubiertas originales.

666699995555 SERRA, NARCISO .
¡Don Tomás!. Juguete cómico en tres actos y en verso.

22224444    €€€€

Madrid, Imprenta de José Rodriguez, 1867.  4to. menor; 75 pp.  Cubiertas mudas en cartulina.

666699996666 SERRA, NARCISO .
Luz y sombra. Balada lírico-dramática en dos actos y en verso, escrita en parte con el pensamiento de una obra francesa.

22220000    €€€€

Madrid, Imprenta de José Rodríguez, 1867.  4to.; 54 pp., 1 h.   Cubiertas mudas en cartulina.



666699997777 SERRANO PONCELA, SEGUNDO.
El secreto de Melibea, y otros ensayos.

22224444    €€€€

Madrid, Ediciones Taurus, 1959.  4to.; 237 pp., 1 h. y 7 láminas aparte.  Cubiertas originales.

666699998888 SERRANO PONCELA, SEGUNDO.
La puesta de Capricornio. Novela.

22220000    €€€€

Buenos Aires, Editorial Losada, 1959.  4to.; 181 pp.   Cubiertas originales dibujadas por Baldessari.

666699999999 SERRANO PONCELA, SEGUNDO.
Un olor a crisantemo. Relatos.

22221111    €€€€

Barcelona, Seix Barral, 1972.  4to.; 254 pp., 3 hs.   Cubiertas originales.

777700000000 SERVAL, LUIS  DEL.
Zaragoza. Guía del Viajero. Zaragoza. Guide du Voyageur. Traducción al francés por Don A.LL.M.

88880000    €€€€

Zaragoza, Tipografía de La Derecha, 1900.  8vo.; 241 pp., 2 hs. mas  25 hojas con anuncios publicitarios y un plano
plegado de la ciudad. Texto paralelo español-francés, a dos columnas.  Encuadernación original en tela estampada.

777700001111 SERVICIO HISTÓRICO MILITAR.
Primer Curso de Metodología y Crítica Históricas sobre formación técnica del moderno historiador. 

33330000    €€€€

Un texto revelador de las directrices franquistas para la elaboración de la historiografía reciente de España, en el momento que
se hallaba en puertas la publicación por el Servicio Histórico Militar del grueso de la obra «Historia Oficial de la Guerra de
Liberación Nacional». En éste primer curso intervinieron Manuel Ferrandis, Ciriaco Pérez Bustamante, Cayetano Alcázar Molina,
Luis de Sosa Pérez, José Vidal Colmena y Santiago Montero Díaz.

Madrid, Estado Mayor Central del Ejército, 1948.  Folio; 197 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

777700002222 SHELLEY, PERCY  BYSSHE (1792-1822).
The Poetical Works. Edited, with a critical memoir, by William Michael Rossetti.

55550000    €€€€

London, Ward, Lock & Co., s.a. (hacia 1880).  4to.; XXIV pp., 616 pp. y una lámina retrato del poeta grabada por
Francis Holl.  Encuadernación original en tela, con lomera profusamente ornada.

777700003333 SHELLEY, PERCY  BYSSHE.
Adonais. Versión y nota de Vicente Gaos. Prólogo de Walter Starkie.

22228888    €€€€

Madrid, 1947 [«Adonais»].  8vo.; 62 pp., 3 hs.  Edición limitada de 425 ejemplares.  Cubiertas originales. Lomera restaurada.

777700004444 SHERWOOD, JOAN .
Poverty in Eighteenth-Century Spain. The women and children of the Inclusa of Madrid.

22228888    €€€€

Toronto, University of Toronto Press, 1988.  4to. mayor; XV pp., 239 pp., con gráficos estadísticos y tablas entre el
texto.  Encuadernación original en tela.



777700005555 SHERZER, WILLIAM  HITTELL (1860-1932).
Glaciers of the Canadian Rockies and Selkirks.  The Smithsonian Expedition of 1904.

77770000    €€€€

Washington, D.C., The Smithsonian Institution, 1907.  Gran folio; XII-135 pp. y 42 láminas con fotografías, mapas y
planos.  Cubiertas originales.

777700006666 SIGMARINGA, FIDEL  DE, SANTO (1577-1622).
Exercicios diarios de Serafica devocion practicados, y de propia mano escritos por San Fidel de Sigmaringa,
Capuchino, Proto-martyr de la sagrada Congregación de Propaganda Fide. Traducidos del latin al castellano por
un Religioso de la misma Orden, y añadidos ahora con un.Compendio de la vida del Santo por Gerónymo Josef de
Cabra.

111133330000    €€€€

Reimpresos en Écija, en la Imprenta de Benito Daza, s.s. (hacia 1775).  12vo.; 15 hojas, 272 pp.  Encuadernación moderna en tela.

777700007777 SILVA, JOSEPH  MARIA DA COSTA E  (1788-1854).
Isabel, ou A Heroina de Aragom. Poema em seis cantos. Seguido de outro apellidado «A Visom» poemeto do mesmo auctor.

66660000    €€€€

Lisboa, na Impressão Regia, 1832.  8vo.; XV-143 pp.  Encuadernación moderna en media tela.

777700008888 SILVELA, MANUEL  (1830-1892).
La codificación del derecho internacional privado. Discurso en la sesión inaugural del curso 1879-1880, en la
Academia Matritense de Jurisprudencia y Legislación.

11114444    €€€€

Madrid, Imprenta del Ministerio de Gracia y Justicia, 1879.  4to.; 18 pp.  Cubiertas originales.

777700009999 SIMÓN PALMER, MARÍA  DEL CARMEN.
Bibliografía de la Gastronomía y la Alimentación en España. Prólogo de Rafael Ansón.

44445555    €€€€

Gijón, 2006.  4to. mayor; 478 pp., con un total de 5513 entradas.  Encuadernación original en cartoné, con sobrecubiertas.

777711110000 SITGES Y GRIFOLL, JUAN BLAS (1842-1919).
Nociones de Artes Mecánicas y Procedimientos Industriales.

88880000    €€€€

Madrid, «El Eco de las Aduanas», Imprenta de Manuel Tello, 1872.  4to.; XVI-316 pp., 1 h., con 178 ilustraciones entre
el texto.  Encuadernación en media piel, de la época.

777711111111 SOLDEVILA Y ROMERO, JUAN (1843-1923).
Carta Pastoral que el Excmo. é Ilmo. Señor Don Juan Soldevila y Romero, Arzobispo de Zaragoza, dirige al Clero y
Fieles de su Archidiócesis con motivo de su entrada solemne en la misma.

33335555    €€€€

Zaragoza, Establecimiento Tipográfico de Mariano Salas, 1902.  Folio; 43 pp. y una lámina retrato. Texto orlado.
Cubiertas originales.



777711112222 SOLER, LUIS  MARÍA.
Homenaje a San Juan de la Cruz en el IV Centenario de su nacimiento (1542-1942). Estudio crítico por ... y
Catálogo de la Exposición Bibliográfica celebrada con motivo del donativo hecho a la Biblioteca por dicho señor
en 1941.

22228888    €€€€

Barcelona, Biblioteca Central, Diputación Provincial, 1945.  4to.; 3 hs., 110 pp. Ilustraciones y dos láminas.  Cubiertas originales.

777711113333 SOLÍS Y RIVADENEYRA, ANTONIO  DE.
Historia de la Conquista de Méjico, poblacion y progresos de la América Septentrional, conocida por el nombre
de Nueva España.

77770000    €€€€

Madrid, Imprenta y Librería de Gaspar y Roig, Editores, 1851.  Folio; 179 pp. Con 38 ilustraciones entre el texto.
Impresión a doble columna.  Encuadernación en media piel, de época.

777711114444 SOLSONA BASELGA, CONRADO (1851-1916).
Hojas marchitas. Prosa y verso.

44442222    €€€€

Madrid, Imprenta de la Sucesora de M. Minuesa de los Ríos, 1909.  4to. menor; 200 pp. Ejemplar intonso.  Cubiertas originales.

777711115555 SOROLLA, JOAQUÍN  (1863-1923).
Exposición Sorolla. Organizada por el Excelentísimo Ayuntamiento de Valencia. Textos de Manuel González
Martí, Federico García Sanchiz y el Marqués de Lozoya.

33330000    €€€€

Valencia-Madrid, Talleres Gráficos Blass, 1944.  Folio; 40 pp. de texto, 3 hs. y 78 láminas, una de ellas plegada.
Cubiertas originales.

777711116666 STADE, BERNHARD  (1848-1906).
Geschichte des Volkes Israel. Aus der Reihe: Allgemeine Geschichte in Einzeldarstellungen herausgegeben von
Wilhelm Oncken.

88880000    €€€€

Berlin, G. Grote’sche Verlagsbuchhandlung [Druck von B.G. Teubner in Leipzig], 1887-1888.  Dos volúmenes en 4to.
mayor; 4 hs., 710 pp. + 679 pp., con numerosas ilustraciones entre el texto, 21 láminas aparte, 3 planos, 4 mapas y 6
grandes láminas plegadas con el facsímil de documentos hebreos y griegos.  Encuadernación uniforme, original, en
media tela.

777711117777 STOICHITA, VÍCTOR  IERONIM. 
El Último Carnaval. Un ensayo sobre Goya. Versión española de Anna María Coderch.

22228888    €€€€

Madrid, Siruela, 2000.  4to. ; 349 pp., 1 h. Ilustraciones entre el texto.  Cubiertas originales.

777711118888 STRACHEY, JOHN (1901-1963).
La Lucha por el Poder. ¿Marxismo o Fascismo?. Versión española de Fernando Durán.

33336666    €€€€

Madrid, Editorial España, 1934.  4to.; 530 pp., 1 h.  Cubiertas originales.



777711119999 SUBERCASE, JOSÉ (1812-1885).
La Hidraúlica. Leyes que rigen el movimiento y la resistencia de los fluidos. Discurso de Recepción en la Real
Academia de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales. Contestación de Lucio del Valle Arana.

33330000    €€€€

Madrid, 1862 [Extraído de «Memorias de la Real Academia de Ciencias de Madrid, Tomo III»].  4to. mayor; 37 pp.
Cubiertas mudas en papel.

777722220000 SUCHET, LOUIS  - GABRIEL (1770-1826).
Memorias del mariscal Suchet sobre sus campañas en España, 1808-1814. Edición e introducción de Pedro Rújula.

44443333    €€€€

Zaragoza, IFC, 2012.  4to.; 676 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

777722221111 SUCHET, LOUIS  - GABRIEL.
Memorias del Mariscal Suchet, Duque de La Albufera, sobre sus Campañas en España, desde 1808 hasta 1814.
Atlas. Reproducción facsímil de la edición de Paris, Anselin, 1834. Estudio de Pedro Rújula.

88880000    €€€€

Zaragoza, IFC, 2008.  Folio; 7 pp., 14 láminas y 16 grandes mapas plegados.  Encuadernación original en cartoné.

777722222222 SUELVES, JUAN CRISTOBAL  DE (1592-1649).
Por Miguel Iuan y Gaspar Piquer en la Concession de Firma (y) Por Miguel Iuan y Gaspar Piquer en la
Confirmacion de Firma.

77770000    €€€€

Sin lugar de impresión, ni impresor, pero: Zaragoza, 10 de Junio y 3 de Diciembre de 1635.  Folio; 8 pp. y 4 pp.
Cubiertas mudas en cartulina.

777722223333 TERREROS AMÉZAGA, CARLOS S(AINZ ). DE LOS (1888-1963).
Desarrollo e higiene del niño desde el comienzo de la segunda infancia.

22226666    €€€€

Madrid, Renacimiento, s.a. (hacia 1925).  4to.; 258 pp.  Encuadernación original en cartoné estampado y
sobrecubiertas ilustradas por Máximo Ramos

777722224444 TESAURO, EMANUELE (1592-1675).
Filosofía Moral derivada de la alta fuente del Grande Aristóteles Stagirita. Su autor el Conde Cavallero Gran
Cruz Don Manuel Thesauro, patricio turinense. Traducela en español Don Gómez de la Rocha y Figueroa.
Corregida y enmendada en esta tercera Impression.

222200000000    €€€€

Valencia, por Vicente Cabrera, Impressor y Librero de la Ciudad, en la Plaça del Asseo, 1708.  4to.; 8 hs., 363 pp.
Encuadernación en pergamino, de la época.



777722225555 TESTE, ALPHONSE  (1814-1878).
Manual práctico de Magnetismo Animal ó Esposición metódica de los procedimientos empleados para producir
los fenómenos magnéticos i su aplicación al estudio i al tratamiento de las enfermedades. Traducido y
reformado por Mariano Cubí i Soler i Majin Pers i Ramona.

111133335555    €€€€

Única edición y versión española, muy rara, de la obra del gran médico homeópata y magnetizador de la sociedad parisiense,
en la tradición mesmeriana, realizada por el apóstol catalán de la frenología Mariano Cubí y Soler (1801-1875), al que ayudó
en esta traducción el polifacético sastre de Vilanova Magí Pers i Ramona (1803-1888) frenólogo de afición, que llegó a ser
regidor del Ayuntamiento de Barcelona y cabeza de toda una saga ilustre.

Barcelona, Imprenta de J. Verdaguer, 1845.  4to. menor; 363 pp. Ejemplar con rastros de polilla en los márgenes
blancos de las quince primeras y de las últimas diez páginas, afectando ocasionalmente  algunas letras.
Encuadernación de época en piel.

777722226666 THOMPSON, SILVANUS PHILLIPS (1851-1916).
Traité Théorique et Pratique des Machines Dynamo-Électriques. Traduit et adapté de l’anglais par E. Boistel.

111155550000    €€€€

Paris, Librairie Polytechnique, Baudry et Cie., Éditeurs, 1894.  4to. mayor; XXX pp., 926 pp., con 562 ilustraciones entre
el texto.  Encuadernación original en tela estampada.

777722227777 THOMSON, DAVID  (1823-1909).
Handy Book of the Flower Garden, being practical directions for propagation, culture and arrangement of plants
in Flower-Gardens all the year round.

99990000    €€€€

London and Edinburgh, William Blackwood and Sons, 1871.  4to.; XV-408 pp., con 10 láminas fuera de texto, ocho de
ellas plegadas, con diseños de jardinería.  Encuadernación ligeramente fatigada, en tela verde estampada.

777722228888 THOMSON, GEORGE  PAGET (1892-1975).
El futuro previsible. Versión española de Carmen Castro.

22222222    €€€€

Madrid, Taurus, 1956 [«Ensayistas de Hoy»].  4to.; 197 pp., 2 hs. Primera edición en español.  Cubiertas originales.

777722229999 THULIÉ, JEAN BAPTISTE  HENRI (1832-1916).
La Femme. Essai de Sociologie Physiologique. Ce qu’elle était, ce qu’elle est, les théories, ce qu’elle doit être.

66660000    €€€€

Médico, fundador de la Revista de la Escuela de Antropología de Paris, gran maestre del Gran Oriente de Francia e impulsor de
la Psicofisiología , Thulié participó activamente en los primeros congresos feministas franceses.

Paris, Adrien Delahaye & Emile Lecrosnier, Éditeurs, 1885 [«Bibliothèque Anthropologique»].  4to. mayor; 2 hs., IV-520
pp.  Encuadernación en media tela, de la época.

777733330000 TISSANDIER, GASTON (1843-1899).
Las Recreaciones Científicas ó La enseñanza por los juegos.

99990000    €€€€

Madrid, Librería Editorial de D. Carlos Bailly - Bailliere, 1891.  4to; 2 hs., 453 pp. Con 267 figuras entre el texto.
Encuadernación moderna en media tela.



777733331111 TISSANDIER, GASTON.
Souvenirs et Récits d’un Aérostier militaire de l’Armée de La Loire, 1870-1871. Avec une lettre autographe du
Général Chanzy.

99990000    €€€€

Paris, Maurice Dreyfus, Éditeur, 1891.  Folio; X-356 pp., con numerosas ilustraciones entre el texto, obra de Victor
Armand Poirson.  Cubiertas originales.

777733332222 TOLSTOI, LEON  NIKOLAIEVICH (1828-1910).
La aurora social. Traducción de Ramón Sempau.

44445555    €€€€

Barcelona, Tipografía Lit. de Pertierra, Bartolí y Ureña, 1901.  4to. menor; 1 h., 286 pp., 1 h. de Indice, con pérdida
parcial de texto.  Cubiertas originales. Lomera abierta.

777733333333 TOLSTOI, LEON  NIKOLAIEVICH.
Kolstomero. Historia de un caballo. Traducción y prefacio de Josep Carner.

22222222    €€€€

Al final se añaden otros dos relatos cortos de Tolstoi: «Alberto» y «El diario de un tanteador».

Barcelona, E. Domenech Editor, 1910.  8vo. alargado; 232 pp., 2 hs.  Encuadernación en tela estampada.

777733334444 TOLSTOI, LEON  NIKOLAIEVICH.
Placeres viciosos. Prefacio de Alejandro Dumas (hijo). Traducción de Augusto Riera.

22228888    €€€€

Barcelona, Editorial Maucci, s.a. (hacia 1912).  4to.; 221 pp., 1 h.  Cubiertas originales ilustradas.

777733335555 TOLSTOI, LEON  NIKOLAIEVICH.
Infancia y Adolescencia.  Traducción de Alexis Marcoff y L. Vegas López.

11115555    €€€€

Barcelona, Ediciones del Zodiaco, 1944.  4to.; 377 pp., 3 hs.  Encuadernación en tela estampada.

777733336666 TOLSTOI, LEON  NIKOLAIEVICH.
El Poder. La Hipocresía.

11118888    €€€€

Toulouse, Folletos de «Tiempos Nuevos»,  Revista del Movimiento Libertario Español, s. a. (1946).  8vo.; 32 pp.
Cubiertas originales.

777733337777 TOMÁS FACI, GUILLERMO .
El aragonés medieval. Lengua y Estado en el reino de Aragón.

22224444    €€€€

Zaragoza, PUZ, 2020.  4to.; 336 pp., 1 h. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

777733338888 TOMEO Y BENEDICTO, JOAQUÍN .
Zaragoza, su historia, descripción, glorias y tradiciones, desde los tiempos más remotos hasta nuestros días.
Bajo la protección del Ayuntamiento Constitucional. Tomo I (único publicado).

222255550000    €€€€

Zaragoza, Imprenta y Librería de V.Andrés, 1859.  4to.; XI-635 pp. Con 7 láminas litográficas, obra de Paulino
Savirón. Ejemplar con envío autógrafo del autor.  Encuadernación de época en media piel.



777733339999 [TORÀ, DOMINGO].
Virginis Mariae Laudatoriae Praeces Laminis Aenaeis Ordine Representate 1783. Ex Libris Dominici Torà.

333300000000    €€€€

Volúmen en 8vo. integrado por las 58 láminas de Catharina Klauber , 112 hojas manuscritas, prácticamente todas en
castellano, y una lámina grabada con el retrato de Luis XVI, con una oración escrita en el reverso, por lo que se puede
suponer que la conclusión del manuscrito sería entre 1793 y 1794.    Encuadernación de época en pergamino.

777744440000 TORMO CERVINO, JUAN.
Huesca. La ciudad alto-aragonesa. Cartilla turística.

22226666    €€€€

Huesca, Turismo de Alto Aragón, Imprenta Aguaron, 1942.  4to. menor; 224 pp., 2 hs. y 24 fotografías en láminas
aparte y 2 planos plegados.  Cubiertas originales.

777744441111 TORRE GONZALO, SANDRA  DE LA.
Grandes mercaderes de la Corona de Aragón en la Baja Edad Media. Zaragoza y sus mayores fortunas
mercantiles, 1380-1430. [Las empresas de Beltrán  de  Coscó,  Ramón  de  Casaldáliga  y  Juan  Donsancho].

33330000    €€€€

Madrid, CSIC, 2019.  4to.; 435 pp.  Cubiertas originales.

777744442222 TORRES DEL ÁLAMO, ANGEL Y ASENJO, ANTONIO .
Postinerías. Colección de diálogos en verso. Prólogo de Enrique López Alarcón.

22221111    €€€€

Madrid, Editorial Mundo Latino, s.a. (hacia 1918).  4to.; 210 pp., 3 hs.  Cubiertas originales de Garrán.

777744443333 TOSCANO, DUARTE  DE ALMEIDA.
O alcóol vínico carburante nacional. Sintese gráfica dos sistemas económicos propostos por afamados estadistas
para a solução da crise mundial e que obteve o aplauso dum grupo de bons inventores de moto-continuo.

22228888    €€€€

Lisboa, Editorial Imperio, 1936.  4to.; 104 pp., 1 h., con ilustraciones y cuadros entre el texto.  Cubiertas originales.

777744444444 TRIGO, FELIPE (1864-1916).
La Bruta. Héroes de ahora. Novela.

33330000    €€€€

Madrid, Renacimiento, s.a. (1921) [“Obras Completas”, X].  4to.; 353 pp.  Cubiertas originales.

777744445555 TROUTMAN, PHILIP  (ED.).
Francisco Goya Paintings, Drawings and Prints. Selected and introduced by...

33330000    €€€€

London, The Folio Society, 1971.  Folio; 65 pp., con 71 ilustraciones en negro y color.  Encuadernación original en tela.

777744446666 TRULLEN, PABLO  [COMISARIO].
La Cartografía de Aragón. Primera Muestra de Documentación Histórica Aragonesa.

11112222    €€€€

Zaragoza, 1988.  Folio; 79 pp., 4 hs. Con 24 láminas.  Cubiertas originales.



777744447777 URABAYEN, FÉLIX.
Toledo la despojada.

44445555    €€€€

Madrid, Calpe, 1924.  4to.; 259 pp., 1 h. Primera edición.  Cubiertas originales.

777744448888 URQUIJO Y LANDECHO, ALFONSO DE (1920-1994).
El Pirineo y los Sarrios. Sinfonía cinegética. Prólogo de José Antonio Muñoz Rojas.

99990000    €€€€

Madrid, Taurus, 1967.  4to. mayor; 356 pp., 1 h.Ilustraciones entre el texto de Francisco Andeyro, 60 ilustraciones
fotográficas y un plano plegado. Primera edición.  Encuadernación original en tela estampada.

777744449999 VAL, LUÍS  DE.
Letras de molde. Prólogo de Enrique Pérez Escrich.

33330000    €€€€

Valencia, Pascual Aguilar, Editor, s.a. (hacia 1893).  16vo.; 208 pp.  Encuadernación amateur casera de la época.

777755550000 VAL, LUIS  DE.
El corazón de las madres. 

111122220000    €€€€

Barcelona, Juan Pérez y Compañía, Imprenta de D. Clarasó, s.a. (hacia 1900).  Dos tomos en 4to. mayor; 1255 pp. y
1734 pp., 1 h., Con ilustraciones de V.icente Giné en 13 láminas en  color (de 14).  Encuadernación amateur casera de
época en media tela, fatigada.

777755551111 VALCARCE, MANUEL  ANTONIO.
Respóndese por parte de los Excelentíssimos Señores Conde de Benavente y Conde de Peñaranda, como marido
de la Excelentísima Señora Condesa Doña Manuela Pimentel y Zúñiga, al Papel e Informe en Derecho dado por
parte de el Excelentissímo Señor Duque de Bejar, y Mandas sobre el capital de 50000 ducados de la dote de la
Excelentíssima Señora Condesa de Benavente Doña Manuela López de Zúñiga.

111177775555    €€€€

Sin lugar de impresión, impresor, ni fecha, pero: hacia 1678.  Folio; 11 folios numerados.  Cubiertas mudas en cartulina.

777755552222 VALENZUELA DE LA ROSA, JOSÉ (1878-1957).
El embellecimiento de Zaragoza. Conferencia pronunciada en la Academia de Ciencias de Zaragoza.

44448888    €€€€

Zaragoza, 1922.  4to.; 58 pp. Bellas ilustraciones entre el texto y en 10 láminas de Ángel Díaz Domínguez. Ejemplar
con envío autógrafo del autor.  Cubiertas originales.

777755553333 VALERA, JUAN.
El Superhombre y otras novedades. Artículos críticos sobre producciones literarias de fines del siglo XIX y principios del XX.

44448888    €€€€

Madrid, Librería de Fernando Fe, 1903.  4to. menor; 2 hs., 395 pp., 1 h. Primera edición.  Encuadernación moderna en media tela.



777755554444 VALERO MARTÍN, ALBERTO .
Castilla Madre: Salamanca. De la tierra, de las piedras y de los hombres. [Versos de Don Miguel de Unamuno,
Gregorio Martínez Sierra, Francisco Villaespesa, Salvador Rueda y Eduardo Marquina].

33330000    €€€€

Madrid, Editorial Renacimiento, 1916.  4to.menor; 254 pp.  Cubiertas originales.

777755555555 VALLADOLID, JUAN (¿ALFONSO?) DE. (RABÍ ABNER  DE BURGOS, 1270-1346).
Liber de concordantia legis Dei. Edición, traducción y notas de José María Soto Rábanos.

55550000    €€€€

Madrid, 2019.  4to.; 612 pp.  Cubiertas originales.

777755556666 VALLEJOS, GENARO XAVIER  (1897-1991).
Viñetas Antiguas. Premio Mariano de Cavia, año de 1926.

33336666    €€€€

Madrid, Imprenta Clásica Española, 1927.  4to.; 220 pp., 4 hs. Bella ornamentación de Ayala y Galán. Ejemplar con
envío autógrafo del autor.  Cubiertas originales salvadas en encuadernación de época en media piel.

777755557777 VALLES Y PUJALS, JUAN.
Mequinenza y su Castillo.

22223333    €€€€

Barcelona, ENHER, Empresa Nacional Hidroeléctrica del Ribagorzana, 1959.  4to.; 69 pp., 1 h., 16 láminas y dos
mapas pl,egados impresos en color.  Encuadernación original en tela.

777755558888 VALLS JUNYENT, FRANCESC .
La Cataluña Atlántica. Aguardiente y tejidos en el arranque industrial catalán.

22222222    €€€€

Zaragoza, PUZ, 2020.  4to.; 384 pp.  Cubiertas originales.

777755559999 VAN TIEGHEM, PHILIPPE  (1839-1914).
Elémens de Botanique. [I: Botanique Générale.  II: Botanique Spéciale].

111122220000    €€€€

Paris, Librairie F. Savy, 1886-1888.  Dos tomos en un volúmen en 4to.; XV-479 pp. + XII-468 pp., con 455
ilustraciones entre el texto.  Encuadernación en tela con tejuelo en piel.

777766660000 VÁZQUEZ DE ALDANA, ENRIQUE .
Del Jardín de la Murta. Poemas.

11115555    €€€€

Madrid, Ramón Velasco, Impresor, 1912.  4to.menor; 112 pp., 1 h.   Cubiertas originales.

777766661111 VEGA ARMENTERO, REMIGIO (1852-1893).
¿Loco ó delincuente?. Novela social contemporánea (1890). Edición e introducción a cargo de Pura Fernández.

11118888    €€€€

Madrid, 2001.  4to. mayor; 292 pp.  Cubiertas originales.



777766662222 VEGA DE ARMIJO, MARQUÉS DE LA  [ANTONIO AGUILAR Y CORREA, 1824-1908].
Las relaciones entre el Pontificado y el Reino de Italia. Memoria-informe, a propósito de un trabajo de M. Leroy
Beaulieu, publicado en la “Revue des Deux Mondes”.

22226666    €€€€

Madrid, Real Academia de Ciencias Morales y Políticas, 1888.  4to. mayor; 56 pp. Pequeñas marcas en el amplio
margen exterior blanco de las primeras quince paginas.  Cubiertas originales.

777766663333 VERA, AUGUSTO (1813-1885).
Introduction a la Philosophie de Hégel. Deuxième édition, revue et augmentée de notes et d’une nouvelle préface.

66660000    €€€€

Paris, Librairie Philosophique de Ladrange, 1864.  4to.; 2 hs., LXXXVIII-330 pp.  Encuadernación en piel, de la época.

777766664444 VERA, JUAN DE.
Los González de El Salvador y su capilla en la iglesia segoviana del mismo nombre.

44445555    €€€€

Segovia, Instituto Diego de Colmenares, 1959 [Separata de “Estudios Segovianos”].  4to. mayor; 104 pp. y 17 estados
genealógicos plegados y 12 láminas fotográficas.  Cubiertas originales.

777766665555 VERAS SANZ, FRANCISCO  JAVIER.
Cien años de Ilustraciones en Heraldo de Aragón,  1895 - 1995.

11118888    €€€€

Zaragoza, 1995.  4to.; 247 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

777766666666 VERDÚ, GREGORIO  (1818-1876).
Nuevas Minas de Guerra y su aplicación a la defensa como consecuencia de un reciente descubrimiento para
emplear la electricidad en la voladura de los hornillos.

66660000    €€€€

Madrid, por Aguado, 1854.  4to. mayor; 3 hs., 79 pp., 2 hs. y 6 grandes láminas litograficas, plegadas aparte.
Encuadernación moderna en media tela.

777766667777 VERTOT, RENÉ AUBERT, ABBÉ  DE (1655-1735).
Histoire des Révolutions arrivées dans le gouvernement de la République Romaine.

55550000    €€€€

Paris, chez Firmin Didot Frères, 1834.  Cuatro tomos en dos volúmenes en 8vo.; 2 hs., 270 pp. + 2 hs., 227 pp. + 293
pp. + 2 hs., 282 pp.  Encuadernación de época, en media piel.

777766668888 VIDAL, LÉON  (1833-1906).
Traité pratique de Photolitographie.

111122225555    €€€€

Paris, Gauthier-Villars et Fils, Imprimeurs-Libraires, 1893 (“Annales de la Photographie”).  4to. menor; XVIII pp., 419
pp. Ilustraciones entre el texto y tres láminas, una de ellas “Spécimens de Papiers Autographiques”. Primera edición.
Ejemplar carente de encuadernación.



777766669999 VIDAL, MARÍA  ANTONIA (ED.).
Cien años de poesía femenina española e hispanoamericana, 1840-1940. Selección y notas de ...

33336666    €€€€

Barcelona, Editorial Olimpo, 1943.  8vo.; 220 pp. Ornamentación de J. Fors.  Encuadernación original en tela estampada.

777777770000 VIGÓN, JORGE (1893-1978).
Milicia y Política.

33330000    €€€€

Madrid, Instituto de Estudios Políticos, 1947.  4to. mayor; 422 pp. 1 h.   Cubiertas originales.

777777771111 VIGÓN, JORGE.
Teoría del Militarismo.

22220000    €€€€

Madrid, Ediciones Rialp, 1955.  4to.; 324 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

777777772222 VILANOVA Y PIERA, JUAN.
Los Congresos Científicos de Chalons, Berna, París, Lisboa y Argel descritos por...

111177770000    €€€€

Madrid, Imprenta del Colegio Nacional de Sordo-Mudos y de Ciegos, 1884.  4to. mayor; VIII-438 pp., 1 h. y tres
láminas litográficas, una de ellas plegada. Ejemplar con envío autógrafo de del autor.  Cubiertas originales,
fatigadas.

777777773333 VILLALBA Y GUITARTE, JOAQUÍN  DE (1752-1807).
Epidemiología española. (Epidemiologia española o Historia cronológica de las pestes, contagios, epidemias y
epizootias que han acaecido en España desde la venida de los cartagineses hasta el año 1801). Reproducción
facsímil de la edición de Madrid, Mateo Repullés, 1802-1803. Estudio preliminar de Antonio Carreras Panchón:
Joaquín de Villalba (1752-1807) y los orígenes de la historiografía médica española.

22228888    €€€€

Málaga, Universidad, 1984.  Dos volúmenes en 4to.; 382 pp.  Cubiertas originales.

777777774444 VILLANUEVA, JOAQUÍN  LORENZO DE.
Cartas de Don Roque Leal a un amigo suyo, sobre la representación del Arzobispo de Valencia a las Cortes.
[Cartas Primera, Segunda, Tercera y Cuarta. De 20 de Octubre a 12 de Diciembre de 1820].

111188880000    €€€€

Madrid, Imprenta que fue de Fuentenebro, 1820.  Cuatro tomos en un volúmen en 8vo.; 42 pp. + 52 pp. + 40  pp.+ 39
pp.  Encuadernación moderna en media tela.

777777775555 VILLANUEVA MORTE, CONCEPCIÓN .
Diplomacia y desarrollo del estado en la Corona de Aragón (Siglos XIV-XVI).

33330000    €€€€

Gijón, Trea, 2020.  4to.; 400 pp.  Encuadernación original.



777777776666 VINDEL ÁLVAREZ, PEDRO.
Catálogo de la Librería de Pedro Vindel, Calle del Prado 9, Madrid. Tomo Primero.

111111110000    €€€€

Madrid, Imprenta de Francisco Nozal, 1896.  4to..; 3 hs., 144 pp., 112 pp., 211 pp., 1 h.  Con 12 ilustraciones.
Encuadernación de época, en tela.

777777777777 VINDEL ÁLVAREZ, PEDRO.
Catálogo de la Librería de Pedro Vindel, Calle del Prado 9, Madrid. Tomo Segundo.

111111110000    €€€€

Madrid, Imprenta delos Sucesores de Gabriel Pedraza, 1901.  4to..; 2 hs., 378 pp., 1 h.  Con 46 reproducciones entre el
texto de portadas y grabados.  Encuadernación en media tela.

777777778888 VINDEL ÁLVAREZ, PEDRO.
Catálogo Ilustrado de la Librería de Pedro Vindel, Calle del Prado 9, Madrid. Tomo Tercero. Obras españolas de
los Siglos XII a XVIII.

111111110000    €€€€

Madrid, Imprenta de José Rueda, 1903.  4to..; 2 hs., 577 pp., 1 h. Con 112 reproducciones entre el texto de portadas y
grabados y 9 láminas, algunas plegadas.  Encuadernación moderna en media piel

777777779999 VINDEL ÁLVAREZ, PEDRO.
Catálogo de Libros Escogidos, reunidos por Pedro Vindel que serán subastados y se adjudicarán en el acto al mejor postor.

111177770000    €€€€

Madrid, Pedro Vindel, Librero-Anticuario, 1913.  4to.;  IV-516 pp., 1 h.  Con 128 reproducciones de portadas y
encuadernaciones, varias de ellas en láminas plegadas y algunas impresas a dos tintas.  Encuadernación en media
piel, con lomera ornada.

777788880000 VINDEL ANGULO, PEDRO.
Catálogo Ilustrado de la Librería de Pedro Vindel. Libros Raros, Curiosos y Antiguos que se hallan de venta en esta Casa.

77770000    €€€€

Madrid, Imprenta Ciudad Lineal, 1927.  4to..; 2 hs., 384 pp. Con 78 reproducciones de portadas entre el texto.
Encuadernación moderna en media tela.

777788881111 VINDEL ANGULO, PEDRO.
Catálogo Ilustrado de la Librería de Pedro Vindel. Libros Raros, Curiosos y Antiguos que se hallan de venta en esta Casa.

77770000    €€€€

Madrid,  1929.  4to..; 2 hs., 296 pp. Con 169 reproducciones de portadas entre el texto.  Encuadernación  en media tela.

777788882222 VINDEL ANGULO, PEDRO.
Catálogo Ilustrado de la Librería de Pedro Vindel. Libros Raros, Curiosos y Antiguos que se hallan de venta en esta Casa.

77770000    €€€€

Madrid, 1930.  4to. mayor; 2 hs., 314 pp. Con 230 reproducciones de portadas entre el texto y una lámina.  Cubiertas
originales salvadas en  encuadernación  en media tela.



777788883333 VIÑES SERRANO, VÍCTOR .
Al pie del Benacantil. Costumbres, tradiciones y retazos de historia de Alicante. Prólogo de Luis Pérez Bueno.

55550000    €€€€

Alicante, Such Serra y Compañia, 1953.  4to.; 198 pp., 1 h. Ilustraciones fotográficas y dibujos de Gastón Castelló.
Cubiertas originales, ligeramente fatigadas.

777788884444 VV. AA.
Actas del Primer Congreso Nacional de Artes y Costumbres Populares [Zaragoza, Mayo de 1968]. 

44448888    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1969.  4to. mayor; XXVIII - 648 pp., con abundante aparato gráfico.
Cubiertas originales.

777788885555 VV.AA.
Boletín de Educación de Zaragoza. Año I, Número ·, Noviembre y Diciembre de 1936, (Pedro Gómez Lafuente:
Sobre la formación del Magisterio Nacional; Orencio Pacareo: La nueva Pedagogia; Miguel Alhero: Los malditos
rojos en Leciñena, y otros artículos).

33330000    €€€€

Zaragoza, Editorial Heraldo de Aragón, 1936.  4to.; 44 pp. y seis ilustraciones fotográficas, tres de ellas mostrando
las escuelas de Morata de Jiloca.y una lámina con el retrato del General Franco  Cubiertas originales, con un retrato
de Joaquín Costa.

777788886666 VV.AA.
Certámen Poético celebrado el 19 de Octubre de 1872 en las Fiestas de Zaragoza, dispuestas con motivo de la
conclusión de las obras y consagración del Templo del Pilar. Discurso del Presidente del Jurado Don Gerónimo
Borao y Poesías premiadas de José María Matheu y Aibar, Pablo Ordás y Sabau, Baldomero Mediano, Marco
Antonio Galindo y Catalán, Julio Monreal, Mariano Laita y Mario Lasala.

99990000    €€€€

Zaragoza, Tipografía de Calisto Ariño, 1872.  4to. alargado; 112 pp. y 3 láminas litográficas. Impresión en papel
superior.  Encuadernación de época, en tela estampada en seco.

777788887777 VV.AA.
Cineclub de Zaragoza, S.E.U. D.E.N. Programas de las temporadas 1955-1956 (Sesiones 4, 5-12, y 14  a 28- 29),
Temporada 1956-1957 (Sesiones 1 a 29-32: completo), Temporada 1957-1958 (Sesiones 1 a 19-20: completo),
Temporada 1958-1959 (Sesiones 1 a 19, faltando los programas de las sesiones 12 y 14). Junto con: Cineclub
Infantil de Zaragoza. Sesiones 1-2, Diciembre de 1955 y 3,4,5, Marzo-Abril de 1956.

444400000000    €€€€

Un cineclub de provincias que llegó a ser referente cinéfilo nacional gracias a la proyección de películas de vanguardia o
prohibidas por su contenido político. En sus siete años de existencia se visionó alli la vanguardia soviética, el cine escandinavo,
Tormenta sobre México de Eiseinstein, Napoleon de Abel Gance o Naúfragos de Hitchock, incluidas sesiones de cine infantiles,
gracias al entusiasmo de sus responsables, Eduardo Ducay, Orencio Ortega Frisón, Manuel Rotellar, Antonio Navarro,
Guillermo Fatás Ojuel, Joaquín Mateo, Jose Luis Tuduri, José Graneña, y tantos otros, además de un público permanentemente
entregado.

Zaragoza, 1955-1959.  Sesenta y cinco folletos en 4to. menor, con paginación diversa. Textos de Manuel Rotellas,
Carlos Fernández Cuenca, Joaquín Mateo, Jose Luis Tuduri, José Graneña, y otros. Ilustraciones.  Cubiertas originales.



777788888888 VV.AA.
Cuadernos de Aragón. Números 1 a 20.

111166660000    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1966 - 1987.  Catorce volúmenes en 4to., con un promedio de 200 pp. por
número. Láminas fotográficas, planos, y mapas plegados.  Cubiertas originales.

777788889999 VV.AA.
Diario de las Actas y Discusiones de las Cortes. Legislatura de los añor de 1820 y 1821. Tomo Primero

111177770000    €€€€

Madrid, Imprenta especial de las Córtes, por don Diego García y Campoy, 1820.  4to.; 512 pp. Pérdida de papel por
pequeño agujero, que afecta alguna letra de las siete primeras páginas. Puntos de humedad.  Ejemplar carente de
encuadernación.

777799990000 VV.AA.
Diario de las Actas y Discusiones de las Cortes. Legislatura de los Años 1820 y 1821. Tomo X: Sesión del día 22
de Octubre de 1820 a Sesión del día 1º de Noviembre de 1820.

222200000000    €€€€

Madrid, Imprenta especial de las Cortes, por Don Diego Garcia y Campoy, 1820.  4to.;
45-23-6-44-21-35-34-44-46-41-55-36-37-2 pp.  Encuadernación de época, en piel, con tejuelo.

777799991111 VV.AA.
El Madrid de Carlos III. Conferencias y Ensayos en Conmemoración del II Centenario de la Entrada Solemne de
Carlos III en Madrid. Textos de Luis de Sosa, Joaquín de Entrambasaguas, José Subirá, Miguel Molina
Campuzano, José Camón Aznar, José Manuel Pita Andrade, Federico Torralba Soriano, Valentín de Sambricio y
Enrique Pastor Mateos. Introducción de Don Eugenio Lostau Román, Concejal Delegado del Museo Municipal.

66660000    €€€€

Madrid, 1961.  4to.; 256 pp., 2 hs. Edición limitada de 500 ejemplares.  Cubiertas originales.

777799992222 VV.AA.
Fretum Hispanicum. Nuevas perspectivas sobre el Estrecho de Gibraltar durante la Antiguedad. Coordinadores:
Anthony Álvarez Melero, Alfonso Álvarez-Ossorio Rivas, Gwladys Bernard y Víctor A. Torres-González.

22221111    €€€€

Sevilla, Universidad, 2019.  4to. mayor; 363 pp. Ilustraciones, fotografías y mapas.   Cubiertas originales.

777799993333 VV.AA.
Heraldo de Aragón. Almanaque 1936.

55550000    €€€€

Zaragoza, Heraldo de Aragón, 1935.  Folio; 210 páginas sin numerar, treinta y cuatro de ellas dedicadas a la Copla
Aragonesa. Con numerosas ilustraciones fotográficas y anuncios publicitarios.  Cubiertas originales de Guillermo.

777799994444 VV.AA.
Huesca. Junta Provincial de Protección a la Infancia y Represión de la Mendicidad - III. Homenaje a la Niñez,
celebrado en el Teatro Olimpia el 15 de Agosto de 1927. Textos de Patricio Borobio Diaz, Lorenzo Loste Echeto,
Miguel Mingarro Echecoín y Emilio Amor Rolán.

22224444    €€€€

Huesca, Editorial V. Campo, 1928.  4to.; 60 pp. Ilustraciones fotográficas.  Cubiertas originales.



777799995555 VV.AA.
La Guerra de la Independencia española y los Sitios de Zaragoza. VI Curso de Conferencias organizado por la
Cátedra «General Palafox» de la Universidad de Zaragoza. [Textos de Santiago Amado Lóriga, José María Jover
Zamora, Carlos Corona Baratech, Luciano de la Calzada, Pedro Mendez de Parada, Fernando Solano, Juan
Perez-Chao, y otros].

44446666    €€€€

Zaragoza, Universidad-Ayuntamiento, 1958.  4to.; 636 pp., 1 h. Con dos láminas fotográficas y un plano plegado.
Cubiertas originales.

777799996666 VV.AA.
La Nieve en el Pirineo español. Estudio de los Recursos Hídricos procedentes de la Fusión Nival en la Alta
Montaña. (Programa ERHIN).

22226666    €€€€

Madrid, Ministerio de Obras Públicas y Urbanismo, 1990.  Folio; 178 pp. Gráficos, mapas e ilustraciones fotográficas.
Cubiertas originales.

777799997777 VV.AA.
La «Sociedad Zaragozana de Urbanización y Construcción» y el problema de viviendas protegidas. [Expediente
denominado «Casas Baratas»].

44448888    €€€€

Sin datos de lugar de edición ni impresor, pero: Zaragoza, Sociedad Zaragozana de Urbanización y Construcción,
Marzo de 1930.  4to. mayor; 107 pp., III pp.  Cubiertas originales.

777799998888 VV.AA.
Los Agustinos y el Real Monasterio de San Lorenzo de El Escorial (1885-1910). En el Veinticinco Aniversario de
su instalación en el Monasterio. Textos de Victorio Muñoz, Luis Villalba, Guillermo Antolín, Conrado Muiños y
otros.

44442222    €€€€

Madrid, Imprenta Helénica, 1910.  4to. mayor; 323 pp., con ilustraciones fotográficas entre el texto.  Cubiertas originales.

777799999999 VV.AA.
Octavo (VIII) Congreso de Historia de la Corona de Aragón. [Valencia, 1 a 8 de Octubre de 1967]. Tomo I:
Comisiones, Circulares, Discursos y Crónica. Tomo II: La Corona de Aragón en el Siglo XIV. Tomo III: La Corona de
Aragón en el Siglo XVI.

111122225555    €€€€

Valencia, 1969 - 1973.  Tres tomos en seis volúmenes en 4to. mayor; 147 pp., 3 hs. + 310 pp., 2 hs. y 29 láminas
fotográficas y estados plegados + 326 pp., 2 hs. + 314 pp., 2 hs. y un estado plegado + 233 pp., 2 hs. y  269 pp., 2 hs.
Cubiertas originales.

888800000000 VV.AA.
Poesía de Hoy en España. Primera Serie.  [Gerardo Diego, Dámaso Alonso, Vicente Aleixandre, Carmen Conde,
Luis Felipe Vivanco, Juan Panero, Leopoldo Panero, Luis Rosales, Dionisio Ridruejo, José Luis Cano, José García
Nieto, Antonio de Zubiaurre, José Luis Hidalgo, Rafael Morales, Carlos Bousoño, Eugenio de Nora y José María
Valverde].

44442222    €€€€

Madrid, Dirección General de Relaciones Culturales, 1950.  4to.mayor; 120 pp., con ilustraciones entre el texto y 17
láminas fuera de texto, con dibujos de Gregorio Prieto.  Cubiertas originales.



888800001111 VV.AA.
Primer (I) Congreso de Historia de la Corona de Aragón, dedicado al Rey Don Jaime I y su época. Barcelona, 1908.

111155550000    €€€€

Barcelona, Stampa d’en Francisco Altés, 1909 - 1913.  Dos volúmenes en folio, con un total de 1258 pp. Texto en
catalán, latín y español. Ejemplar carente de la carpeta con 50 láminas.  Cubiertas originales.

888800002222 VV.AA.
Revista Católica. Historia contemporánea de los padecimientos y triunfos de la Iglesia de Jesucristo. Tomo
Cuarto. Enero a Diciembre de 1844.

66660000    €€€€

Una publicación de gran interés, en la que aparecen sistemáticamente las difíciles relaciones de la Iglesia española con el
Estado, especialmente en el aspecto económico, tras la Desamortización. Destaca tambien el espacio que ocupan las
actividades misioneras de la Iglesia en su conjunto. En este tomo se informa sobre misiones en Liberia, China, las Islas
Marquesas y las Islas Sandwich.  Cabe destacar sobre todo la relación de las actividades del jesuíta belga Padre Pierre-Jean de
Smet (1801-1873) un emigrado a América en 1821 donde entró en el Noviciado de Baltimore y ordenado en 1827.  Entre
1838 y 1842 fue el primer misionero que estuvo entre las tribus indias de las Montañas Rocosas en Oregon, adonde volvería
en 1845. Se trata pues de uno de los grandes pioneros de las tierras vírgenes del Oeste, en las que hizo un recorrido de mas de
180.000 millas durante su larga vida en la que se encontró con Brigham Young y su grupo de Mormones en Council Bluffs,
con el General William Sherman, con el jefe de los Sioux Sitting Bull en Junio de 1868 y siendo elemento decisivo para que se
firmase el Tratado de Paz de Fort Laramie.

Barcelona, Imprenta y Librería de Pablo Riera, 1844.  4to. menor; 575 pp.  Encuadernación de época en piel
marbreada, con tejuelo.

888800003333 WADDING, LUKE  O LUCA (ED., 1588-1657).
Sancti Francisci Assisiatis patriarchae seraphici Opuscula. Olim a R.P.F. Luca VVaddingo, Hiberno, Ordinis
Minorum Reg. Observ, Ordinis Minorum, Reg. Observ. Ordinis patre, [et] chronographo, collecta, digesta, [et]
commentariis illustrata.

222200000000    €€€€

Lyon: Lugduni, sumptibus Laurentii Durand, 1637.   16vo.; 12 hojas, incluyendo una lámina xilográfica con el retrato
de San Francisco de Asis, 621 pp., 8 hojas para el índice, completo, y 1 hoja, primera de las “Letanias”, faltando las 18
restantes.  Encuadernación de época en pergamino.

888800004444 WAGNER, JOHANNES  RUDOLPH (1822-1880).
Química Industrial y Agrícola. Tratado teórico-práctico para uso de los físicos, químicos, ingenieros, industriales,
fabricantes, productores químicos, agricultores, tintoreros, escuelas de arte y manufacturas de artes y oficios.
Traducido del alemán y aumentado en lo conveniente a los españoles por Francisco Nacente y Soler.

111155550000    €€€€

Barcelona, José Romá, 1897.  Tres volúmenes en folio.; 800 pp.+ 796 pp.y Atlas: 20 pp. y 193 láminas. Texto impreso a
dos columnas.  Encuadernación original en tela estampada, en excelente estado,salvo por una mancha antigua de
humedad en el plano posterior del tomo primero.

888800005555 WAGNER, RICHARD  (1813-1883).
El Anillo del Nibelungo. Tetralogía. Prólogo y edición de Angel Valbuena Prat.

22220000    €€€€

Madrid, CIAP, s.a. (hacia 1926).  4to. menor; 201 pp., 1 h.  Cubiertas originales.



888800006666 WANTZEL, FRÉDERIC & GARNIER, CLÉMENT JOSEPH .
Traité Complet d’Arithmétique théorique et pratique a l’usage des Négocians. Contenant les principes de cette
Science et leur application aux Calculs du Commerce et de la Banque, et à toutes les questions usuelles de la
vie.

111122220000    €€€€

Frédéric Wantzel, padre del malogrado autor del teorema de Wentzel, Pierre Laurent Wantzel (1814-1848),  pertenecía a una
familia de banqueros de Francfort a quienes las guerras de 1798 habían forzado a exilarse en París, fue profesor de
matemáticas aplicadas en la Escuela Espacial de Comercio, de la cual era Director Clément Joseph Garnier, quien en1841
fundaría la primera revista europea de economía,  el Journal des  Économistes.

Paris, au Bureau de la Bibliothèque Scientifique et chez Renard, a la Librairie du Commerce, 1838.  4to.; XIV pp., 1 h.,
536 pp.  Encuadernación moderna en media tela.

888800007777 WATKINS, JOHN.
Nouveau Dictionnaire Universel, Historique, Biographique, Bibliographique et Portatif. Traduit de l’anglais et
considérablement augmenté par M.[Jean-Baptiste] L’Ecuy.

99990000    €€€€

Paris, chez Desray, Libraire-Éditeur, 1803.  4to.; LXXVI-1084 pp. Impresión a doble columna.  Encuadernación de
época, en piel marbreada, con lomera profusamente ornada y tejuelo.

888800008888 WEBER, ADOLF (1876-1963).
La Economía Mundial al alcance de todos. Prefacio de Oskar von Miller. Traducción y notas de M. S. S. [Manuel
Sánchez Sarto].

22226666    €€€€

Barcelona, Labor, 1933 [«Enciclopedia de Ciencias Jurídicas y Sociales»].  4to.; XIV-301 pp., y 33 láminas fotográficas,
más tres mapas plegados en color, aparte.  Encuadernación original en tela.

888800009999 WEBER, GEORG (1808-1888).
Historia Contemporánea, de 1830 a 1872. Traducida al castellano, anotada y aumentada con una Reseña
Histórica de los Estados Unidos de América, por Alejo García Moreno. Con dos Apéndices relativos al reinado de
Don Amadeo de Saboya y a la Cuestión de Oriente, y con una Reseña Histórica de los principales
acontecimientos desde 1872 a 1879, por Don Manuel Merelo.

88880000    €€€€

Madrid, F. Góngora y Compañía, Editores, 1877-1879.  Cuatro volúmenes en 4to.; 375 pp. + 349 pp. + 400 pp. + 303
pp.  Ejemplar intonso.  Cubiertas originales en papel impreso.

888811110000 WILDE, OSCAR.
El Príncipe Féliz y otros cuentos. Seguidos de La Casa de las Granadas. Traducción y palabras preliminares de
Ricardo Baeza.

22228888    €€€€

Madrid, Minerva, 1917.  4to. menor; XXIV pp., 2 hs., 274 pp., 1 h. y una lámina retrato.  Encuadernación original en
tela estampada.

888811111111 WILDE, OSCAR.
La Esfinge, de Oscar Wilde. Primera versión poética. [Edición, versión poética en español e introducción de
Mariano de Vedia y Mitre 1882-1958)].

99990000    €€€€

Buenos Aires, Talleres Tipográficos de José Tragant, 1926.  Folio; 66 pp., 1 h. Con 12 láminas y 13 grandes iniciales,
todas ellas coloreadas en negro y turquesa, excepcional obra de Alastair [Hans Henning Voigt, 1887-1969].
Encuadernación original en tela estampada  con un dibujo de Alastair.



888811112222 WILLIAMS, LEONARDO .
Castilla.

44445555    €€€€

Madrid, Leonardo Williams, Editor, 1904.  4to.; 190 pp., 2 hs. y 9 láminas fotográficas.  Cubiertas originales.

888811113333 WILMES, RUDOLF  (1894-1955).
El Valle de Vió. Estudio etnográfico-lingüístico de un valle altoaragonés. Edición e introducción de José Luis Acín Fanlo.

33330000    €€€€

Zaragoza, 1996.  4to. mayor; 285 pp., con 17 láminas y 50 reproducciones fotográficas entre el texto.
Encuadernación original en cartoné.

888811114444 WOLZOGEN, HANS VON (1848-1938).
Guía temática completa de Parsifal. Estudio del poema literario y del musical. Versión castellana de Rafael
Cansinos Assens y N. Rodríguez de Celis.

44440000    €€€€

Madrid, Imprenta de Gabriel López del Horno, 1914.  4to.menor; 103 pp., con transcripciones musicales entre el texto.
Encuadernación moderna en media tela.

888811115555 WORCESTER, ELWOOD .,  MCCOMB, SAMUEL AND CORIAT, ISADOR  H.
The Subconscious Mind. Its nature and value for the cure of nervous disorders by means of suggestion and auto-suggestion.

55550000    €€€€

London, Kegan Paul Trench, Trubner & Co., 1920.  4to.; X - 427 pp.  Encuadernación original en tela.

888811116666 WURMB, JULIUS VON.
Tratado de Arquitectura Militar [para uso de la Academia Imperial y Real Cuerpo de Ingenieros en Austria.
Traducido por Tomás O’Ryan y Vázquez (1821-1902)] Atlas.

333355550000    €€€€

Sin lugar de impresión, impresor ni año, pero: Madrid, Imprenta del Memorial de Ingenieros, Litografía de Castel,
1856.  Folio (37,5 x 53,5 cm.); Portada y 36 láminas litografiadas a doble página  mostrando 348 figuras de plantas,
alzados y esquemas de construcciones militares.  Encuadernación de la época en media tela.

888811117777 XAUDARÓ, JOAQUÍN  (1872-1933).
Homenaje a la memoria de Joaquín Xaudaró Echau. Caricaturas publicadas en «ABC» y «Blanco y Negro».

55550000    €€€€

Madrid, Prensa Española, 1950.  4to. mayor; 286 pp. sin numerar, con numerosas ilustraciones.  Cubiertas originales,
salvadas en encuadernación en media tela.

888811118888 XIMENEZ, FRAY  JUAN.
Vida del Beato Juan de Ribera recopilada por...

111177770000    €€€€

Valencia, en la Imprenta de Joseph de Orga, 1798.  4to.; XXVIII - 592 pp. Ejemplar carente de lámina.  Ejemplar
carente de encuadernación. Cubiertas provisionales.



888811119999 XIMÉNEZ DE EMBÚN Y VAL, TOMÁS.
Descripción histórica de la Antigua Zaragoza y de sús Términos Municipales.

55550000    €€€€

Zaragoza, Tipografía de Mariano Escar, Librería de Cecilio Gasca, 1901.  8vo.; 213 pp., 1 h. Primera edición.
Encuadernación de época en tela.

888822220000 YEATS, WILLIAM  BUTLER.
Poemas. Selección, versión y prólogo de Jaime Ferrán.

22222222    €€€€

Madrid, 1957 [Adonais].  8vo.; 99 pp. y una lámina fotográfica. Edición limitada de 600 ejemplares.  Cubiertas originales.

888822221111 ZAHONERO DEL VALLE, MARÍA  JOSÉ.
Honorio García Condoy (1900-1953), escultor de la Escuela de Paris.

22222222    €€€€

Zaragoza, IFC, 2019.  4to.; 276 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

888822222222 ZAMORA Y CABALLERO, EDUARDO (1835-1899).
La Niña Espósita. [sic]. Novela.

33330000    €€€€

Madrid, Imprenta de Don Hilarión de Zuloaga, 1867 [Biblioteca de «La Correspondencia»].  4to. mayor; 88 pp.,
impresas a doble columna.  Cubiertas mudas en cartulina.

888822223333 ZARAGOZA.
Veinte años de paz en el movimiento nacional bajo el mando de Franco. Provincia de Zaragoza, 1939-1959.

77775555    €€€€

Zaragoza, Jefatura Provincial del Movimiento, 1959.  Gran folio (37 x 26 cms.); 206 pp. mas 42 pp. de Apéndice. Con
144 ilustraciones fotográficas y gráficos en negro y color y 3 mapas plegados.  Cubiertas originales.

888822224444 ZARDOYA, CONCHA  (1914-2004).
Poesía Española Contemporánea. Estudios temáticos y estilísticos.

44445555    €€€€

Madrid, Ediciones Guadarrama, 1961.  4to.; 724 pp., 1 h.  Encuadernación original en tela estampada, con sobrecubiertas.

888822225555 ZAVALA Y ZAMORA, GASPAR (1762-1824).
Obras narrativas. Edición de Guillermo Carnero.

11118888    €€€€

Barcelona, Quaderns Crema, 1992.  4to.; 269 pp.  Cubiertas originales.

888822226666 ZORRILLA, JOSÉ.
Sancho García. Composición trágica en tres actos. Escrita espresamente (sic) para el benefcio de Don Carlos Latorre.

44448888    €€€€

Madrid, Imprenta de Repullés, 1842.  4to. menor; 80 pp. Primera edición.  Cubiertas mudas en cartulina.



888822227777 ZORRILLA, JOSÉ.
El zapatero y el rey. Segunda parte. Drama en cuatro actos.

44442222    €€€€

Madrid, en la Imprenta de Yenes, 1842.  4to. menor; 91 pp.  Cubiertas mudas en cartulina.

888822228888 ZORRILLA, JOSÉ.
Album de un loco. Prólogo de Antonio Ferrer del Río.

99990000    €€€€

Madrid, Alonso Gullón, Editor, 1867.  4to.alargado; IX-440 pp., con un retrato grabado del autor, firmado por Payá y
P. Ross.  Encuadernación de épca en media piel.

888822229999 ZORRILLA, JOSÉ.
Poesías escogidas. Publicadas por la Real Academia Española.

44440000    €€€€

Madrid, Viuda de Hernando y Compañía, 1894.  4to.; 2 hs., 178 pp., 1 h.  Encuadernación en media tela.

888833330000 ZOZAYA, ANTONIO .
La Dictadora. Novela.

33330000    €€€€

Barcelona, Imprenta de Henrich y Compañía, Editores, 1902 [Biblioteca de Novelistas del Siglo XX].  4to.; 284 pp.
Cubiertas originales.

888833331111 ZOZAYA, ANTONIO .
Por los cauces serenos. [Recuerdos de infancia. Soliloquios. Escenas rústicas]. Prólogo de Antonio Guardiola.

22224444    €€€€

Valencia, F. Sempere y Compañía, Editores, s. a. (hacia 1918).  4to.; XII-256 pp., 3 hs.  Cubiertas originales dibujadas
por F. Mellado.

888833332222 ZOZAYA, ANTONIO .
Cuentos y escenas que no son de amores.

22224444    €€€€

Madrid, Editorial Pueyo, 1919.  4to.; 296 pp.  Cubiertas originales dibujadas por Solans.

888833333333 ZOZAYA, ANTONIO .
Ideogramas. [Homenaje de sus lectores].

22224444    €€€€

Madrid, Sociedad Española de Librería, s. a. (1927).  4to.; 342 pp., y una lámina retrato en color.  Encuadernación
original en tela estampada.

888833334444 ZUBILLAGA GARRALDA, MIGUEL.
Los Judíos del Reino de Navarra. Protocolos Notariales de Cascante, 1436 - 1496.

33336666    €€€€

Pamplona, Gobierno de Navarra, 2003 [«Navarra Judaica»].  4to. mayor; 444 pp.  Encuadernación original en cartoné.



888833335555 ZUBIZARRETA, ARMANDO F.
Perfil y entraña del «El caballero Carmelo». [Abraham Valdelomar, 1888-1919]. El arte del cuento criollo. .

22226666    €€€€

Lima, Editorial Universo, 1968.  4to.; 199 pp., 4 hs.  Cubiertas originales.

888833336666 ZUDAIRE, CRISANTO  (EULOGIO ZUDAIRE  HUARTE, CRISANTO  DE

Quijotes a lo divino. I: Sacerdotes Obreros de Paris. II: Apología del nuevo Apostolado.

11118888    €€€€

Barcelona, Editorial Franciscana, 1950.  4to. menor; 122 pp., 2 hs. y dos láminas fotográficas.  Cubiertas originales.

888833337777 ZURBITU RECALDE, DEMETRIO  (1886-1936).
San Lorenzo de El Escorial.  El Monasterio, el Palacio Real, la Casita del Príncipe. Guía descriptiva y artística.

22226666    €€€€

Madrid, Editorial Razón y Fe, 1929.  4to.; 285 pp. Con 277 ilustraciones fotográficas entre el texto.  Encuadernación
original en tela estampada.

888833338888 ZURITA, JERÓNIMO (1512-1580).
Anales de la Corona de Aragón. Edición preparada por Angel Canellas López.

111188880000    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1967 - 1980.  Nueve volúmenes en 4to. mayor; XXVII pp., 788 pp., 2 hs. +
803 pp., 2 hs. + 630 pp., 3 hs. + 950 pp., 2 hs. + 794 pp., 2 hs. + 459 pp., 2 hs. + 763 pp., 2 hs. + 617 pp., 2 hs. + 318
pp.  Con un total de 24 láminas fuera de texto.  Cubiertas originales.
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